

Управління культури Чернівецької облдержадміністрації  
Чернівецька обласна універсальна наукова бібліотека  
імені Михайла Івасюка

*До 70-річчя  
від дня народження*

# Іван Миколайчук

**Бібліографічний покажчик**

**Чернівці  
2011**

85.374.3/4УКР-4ЧЕН)-8я1  
М 59

**Іван Миколайчук:** біобібліографічний покажчик.- Чернівці, 2011.- 119 с.

Біобібліографічний покажчик містить інформацію про українського кіноактора, сценариста і режисера, заслуженого артиста України, лауреата Державної премії УРСР ім. Т.Шевченка (тепер Національна премія України ім.Т.Шевченка), буковинця Івана Миколайчука.

Адресовано науковцям, учителям навчальних закладів, краєзнавцям, працівникам бібліотек, студентам та всім, хто цікавиться історією українського кіно.

*Біобібліографічний покажчик вийшов за сприяння Чернівецької обласної державної адміністрації.*

## **ВІД УКЛАДАЧА**

Біобібліографічний покажчик «Іван Миколайчук» видано до 70-річчя від дня народження українського кіноактора, талановитого режисера і сценариста, буковинця Івана Миколайчука.

Матеріали покажчика відображають акторські, режисерські роботи, сценарії Івана Миколайчука та інформацію про його життєвий і творчий шлях. Хронологічні рамки покажчика – 1964-2011 рр. Видання містить понад 900 бібліографічних записів, згрупованих за трьома основними розділами:

1. Роботи Івана Миколайчука;
2. Лінія життя та творчості Івана Миколайчука;
3. Бібліографія.

Перший розділ «Роботи Івана Миколайчука» містить чотири підрозділи. З них, «Кіносценарії» та «Фільмографія» систематизовано за алфавітним принципом. «Акторські роботи» та «Режисерські роботи» - за хронологічно-алфавітним, в межах року – за алфавітом назв фільмів. Після опису кожного фільму подаються статті про нього за алфавітом.

Другий розділ «Лінія життя та творчості Івана Миколайчука» містить шість підрозділів. В підрозділі «Життєпис кіномитця» книги про життя і творчість митця систематизовано за алфавітом, статті з довідкових джерел і книг – за алфавітом книжкових видань. Статті з періодичних видань подаються за алфавітним принципом. Окремими підрозділами виділено: «Інтерв'ю з Іваном Миколайчуком», «Родина Івана Миколайчука», «Іван та Марія Миколайчуки», «Спогади про Івана Миколайчука», «Вшанування пам'яті Івана Миколайчука». Підрозділ «Вшанування пам'яті Івана Миколайчука» поділено на підпункти, в яких подано інформацію про «Кінотеатр імені Івана Миколайчука», «Відзначення ювілейних дат від дня народження Івана Миколайчука» (цей підпункт систематизовано за хронологічно-алфавітним принципом), «I Всеукраїнський фестиваль, присвячений пам'яті І.Миколайчука», «Мистецько-меморіальний музей-садибу в селі Чорторії Кіцманського району», «Образ кіномитця в мистецтві», «Пам'ятки та меморіальні дошки» та ін. Матеріали в них систематизовано за логічно-алфавітним принципом. В підпункті

«Художньо-документальні фільми, п'єса, присвячені Івану Миколайчуку» – бібліографічні описи фільмів подано в хронологічному порядку та статті про кожен фільм в межах року за алфавітом.

Третій розділ покажчика містить бібліографію, метабібліографію, вебліографію, календарі. Допоміжний апарат покажчика складають: іменний покажчик; список фільмів, в яких знімався І.Миколайчук; список використаних періодичних видань. Бібліографічний опис джерел здійснено за чинними в Україні стандартами. Роботу над покажчиком завершено в травні 2011 року.

При підготовці покажчика було використано довідкові та бібліографічні видання, художню та галузеву літературу з кіномистецтва та періодичні видання з фондів Чернівецької обласної універсальної наукової бібліотеки ім. Михайла Івасюка, Чернівецького обласного краєзнавчого музею, приватних колекцій, матеріали мережі Інтернет.

ЧОУНБ ім. М.Івасюка висловлює щирі вдячність за допомогу в наданні цінної інформації для підготовки покажчика кінокритику, кінознавцю Ларисі Брюховецькій, професору Чернівецького національного університету ім. Ю.Федьковича, літературознавцю Богдану Мельничуку, театрознавцю, заслуженому працівнику культури УРСР Тадею Сулятицькому, заслуженому працівнику культури, завідувачій науково-методичним відділом Чернівецького обласного краєзнавчого музею Євдокії Антонюк-Гаврищук та всім, хто долучився до роботи над цим виданням.

Адресовано науковцям, учителям навчальних закладів, краєзнавцям, бібліотекарям, студентам.

## ***ЗНАЧЕННЯ ТВОРЧОСТІ ІВАНА МИКОЛАЙЧУКА***

Як кіноактор, Іван Миколайчук відбувся у молодому віці, що свідчило про хорошу професійну підготовку, але насамперед про вроджений талант і харизматичність. Його талант був широкого діапазону. Перші його ролі у фільмах «Сон» і «Тіні забутих предків» були головними та, оскільки, такого масштабу роботи в кіно трапляються не часто, вже через п'ять років Миколайчук, продовжуючи активно зніматись, починає реалізовувати себе як сценарист, тобто опановувати професію, яка належить до найбільш креативних у кіно. Ще через десять років він стає і режисером. Пам'ятаючи, які то були нелегкі для вільних митців часи, гідним подиву є те, скільки за своє коротке життя він встиг зробити в кіно українському (й не тільки, бо знімався і в Югославії, Болгарії, Росії).

Значення його творчості виходить за межі кіно – він залишив глибокий слід в українській культурі загалом, своєю творчістю єднаючи різні види мистецтва. Небагато є в українському кіно сценаристів і режисерів, які б так тісно, як він, були пов'язані з українською літературою. Як класичною (зіграв роль Тараса Шевченка, писав сценарії за творами Г.Хоткевича й І.Франка, озвучував у фільмі «Відкрий себе» тексти Г.Сковороди), так і сучасною (сценарій за твором В.Земляка, співпраця з письменниками – І.Драчем, В.Коротичем, режисерами Ю.Ілленком, Р.Балаяном). Найтіснішими узами Іван Миколайчук був пов'язаний з українською народною культурою й активно запроваджував її в кінематографі. Це проявилось у його майстерному музичному оформленні таких фільмів, як «Білий птах з чорною ознакою», «Пропала грамота», «Вавилон ХХ», «Така пізня, така тепла осінь». Можна припустити, що ця його новаторська робота надихнула до аналогічного музичного вирішення фільмів інших кінематографістів, зокрема югославського режисера Еміра Кустуріці.

Актором Миколайчук був унікальним – він спирався на технічні засоби, необхідні для цієї складної роботи, був добре обізнаний з досвідом видатних попередників і своїх сучасників.

Але його основний ресурс в роботі над ролями – це духовність, благородство, багатство внутрішнього світу і невичерпна творча фантазія. Все це і забезпечило невмирущість його роботам.

Іван Миколайчук був національно свідомим митцем. Зіграні ним персонажі – не тільки яскраві індивідуальності, це також українські характери. Йому вдалося створити рідкісний в українському кіно образ козака у фільмі «Пропала грамота» за М.Гоголем, втіливши найкращі риси українського лицаря: сміливість, бойовий вишкіл, завзяття, кмітливість і почуття гумору.

Значення Миколайчука, як особистості, в тому, що він стимулював творчу енергію інших людей, консолідував художні сили задля художніх досягнень українського кіно в міжнародному масштабі, про що свідчать численні нагороди фільмів «Тіні забутих предків» і «Білий птах з чорною ознакою», у створенні яких він брав активну участь.

***Лариса Брюховецька***

*заслужений працівник культури України,*

*лауреат премії ім.О.Білецького,*

*кінокритик, кінознавець, старший викладач кафедри культурології*

*Національного університету «Києво-Могилянська академія»,*

*головний редактор журналу «Кіно-Театр», керівник Наукового*

*центру кінематографічних студій НаУКМА.*

### ***ЗЛЕТ ВИСОКОЇ МИСТЕЦЬКОЇ ЗОРІ БУКОВИНИ***

У червні цього року виповнюється 70 років від дня народження видатного українського кіноактора, буковинця Івана Миколайчука. А початок його акторського злету бере зі сцени Чернівецького українського муздрамтеатру ім. О.Кобилянської.

Це було у 1957 році, коли сільський юнак, учасник місцевого драматичного колективу, скромно зайшов до театру на прослуховування щодо вступу в театральну студію. Своїм прекрасним виглядом, чудовим голосом він сподобався метрам театру - членам комісії Володимиру Сокирку, Петру Міхневичу, які стали його творчими наставниками. Особливо ним опікувався Петро Герасимович Міхневич, який щедро передавав йому секрети акторської майстерності. Ця театральна студія була створена під патронатом головного режисера театру Бориса Боріна і в ці роки крім Миколайчука у студії навчалися Наталя Наум, Марія Карп'юк, яка згодом стала дружиною Івана.

На сцені театру імені О.Кобилянської І.Миколайчук зіграв ряд епізодичних ролей. У 1958 році тодішній актор Костянтин Артеменко разом з молодими акторами і слухачами студії здійснив позапланову виставу «Небезпечна професія» В.Соловйова, своєрідний психологічний детектив на три дії, в якому Іван Миколайчук вперше виконував роль артиста в допоміжному складі.

А в 1960 році йому було доручено роль Віктора у виставі "Незнайомі люди" М.Устїнова. В цьому ж році у виставі "Іркутська історія" О.Арбузова він виконував роль Другого хлопця.

Справжньою творчою перемогою Івана Миколайчука була роль Лукаша у виставі "Лісова пісня" Лесі Українки, яку в січні 1961 року здійснили К.Артеменко з художником Д.Нарбутом. Ця роль відкрила студійцю шлях до вступу до Київського театального інституту ім. І.Карпенка-Карого, де почався новий етап його творчого злету. Як згадував І.Миколайчук, його хрещеним батьком у велике мистецтво був народний артист УРСР П.Міхневич, який відчув великий талант у цьому сільському юнакові.

**Тадей Сулятицький**

*заслужений працівник культури УРСР,  
член Національної спілки театральних діячів України.*

## **ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЯ ТА ДІЯЛЬНОСТІ**

Іван Васильович Миколайчук народився 15 червня 1941 року в селі Чортория Кіцманського району Чернівецької області в багатодітній селянській сім'ї.

- 1948-1958 рр.** Навчався в Чорторийській початковій, Брусницькій семирічній, Вашківецькій школах.
- 1957 р.** Закінчив шестимісячні курси Чернівецького музичного училища за спеціальністю «Хормейстер художньої самодіяльності» та став вільним слухачем Чернівецької музичної школи, де опановував гру на баяні.
- 1957-1961 рр.** Навчався в театрі-студії при Чернівецькому українському музично-драматичному театрі ім. Ольги Кобилянської. Водночас працював у цьому ж театрі.
- 1959-1961 рр.** Навчався у Чернівецькій вечірній школі, де здобув середню освіту.
- 1961-1965 рр.** Навчався в Київському інституті театрального мистецтва ім. Карпенка-Карого, учень відомого режисера Віктора Івченка.
- 1964 р.** У 22 роки зіграв роль Тараса Шевченка у кінофільмі «Сон».
- 1965 р.** Став актором Київської кіностудії ім. О.Довженка; зіграв роль Івана в кінофільмі за однойменним твором М.Коцюбинського «Тіні забутих предків» (режисер С.Параджанов). Фільм визнано однією з кращих кінокартин світу всіх часів і народів. Він отримав близько десяти призів і нагород на міжнародних фестивалях у Києві (УРСР), Римі (Італія), Салоніках (Греція), Мар-дель-Плата (Аргентина) та ін.



- 1967 р.** Зіграв роль Давида Мотузки в кінофільмі «Бур'ян» за романом А.Головка (режисер А.Буковський).  
Став лауреатом Республіканської премії ЦКЛКСМ України ім. М.Островського.
- 1968 р.** Присвоєно звання «Заслужений артист України» за роль Миколи у кінофільмі «Камінний хрест» (режисер-постановник Л.Осика).
- 1971 р.** Написав у співавторстві з Ю.Ілленком сценарій фільму «Білий птах з чорною ознакою», в якому зіграв одну з головних ролей - Петра Дзвонаря та уклав музику.
- 1972 р.** Зіграв роль козака Василя у фільмі «Пропала грамота» за твором М. Гоголя.
- 1979 р.** Дебютував як режисер. На Київській кіностудії ім. О.Довженка зняв фільм «Вавилон-XX» за твором В.Земляка «Лебедина зграя», був співавтором сценарію, виконавцем головної ролі (Фабіан) та укладачем музики.
- 1980 р.** На Всесоюзному кінофестивалі в Душанбе здобув приз «За крашу режисуру».
- 1981 р.** Режисер фільму «Така пізня, така тепла осінь» (сценарій написав у співавторстві з В.Коротичем), зіграв роль Григора, уклав музику.  
Нагороджений орденом «Дружби народів».
- 3 серпня 1987 р.** Помер після важкої хвороби. Похований на Байковому цвинтарі в Києві.
- 1988 р.** Удостоєний Державної премії УРСР ім. Тараса Шевченка (посмертно) (тепер Національна премія України ім.Т.Шевченка).

Став дипломантом Всесоюзного кінофестивалю-88 (Баку) за видатний внесок у радянське кіномистецтво (помертно).  
Брусницькій середній школі (Кіцманського району) присвоєно ім'я І.Миколайчука.

- 1989 р.** Кращому Чернівецькому кінотеатру присвоєно ім'я Івана Миколайчука.
- 1991 р.** Відбувся перший Всеукраїнський кінофестиваль ім. І.Миколайчука в Києві (8-14 листопада) та у Чернівцях (16-19 листопада).  
Відкрито мистецько-меморіальний музей-садибу І.Миколайчука в с. Чортория Кіцманського району, встановлено пам'ятник біля родинного обійстя.  
Названо вулиці в селах Чортория, Брусниця (Кіцманський район), Глибочок (Сторожинецький район), містах Вашківці, Кіцмань, Чернівці.  
Встановлено меморіальну дошку в Чернівцях на вул. ім. І.Миколайчука.
- 1997 р.** Встановлено меморіальну дошку на Київській кіностудії ім. О.Довженка (скульптор Л.Козуб).
- 2000 р.** Ім'я Івана Миколайчука занесено на «Алею зірок» (Театральна площа, м.Чернівці).
- 2008 р.** Видано книгу «Іван Миколайчук. Сценарії» за сприяння дружини кіномитця Марії Миколайчук.  
Нагороджений орденом «Лицар Вітчизни» та шаблею (помертно).

## 1. РОБОТИ ІВАНА МИКОЛАЙЧУКА

### 1.1. Кіносценарії

1. БЛИЙ птах з чорною ознакою. Іван Миколайчук: спогади, інтерв'ю, сценарії / упоряд. М.Є.Миколайчук.- К.: Мистецтво, 1991.- 399 с.: іл. - **Рец.:** Гірська О. Людина і митець // Рад. життя.- 1991.- 6 серп. (№63).

2. МИКОЛАЙЧУК І. Сценарії / І.Миколайчук; упоряд. М.Є.Миколайчук; авт. передм. Л.Брюховецька.- К.: Міжнар. туризм, 2008.- 544 с.: іл., фото. - **Рец.:** Погрібна А. Миколайчукове слово / А.Погрібна // Кіно-Театр.- 2009.- №2.- С. 59-60.- **ПРО кн.:** Антонюк-Гаврищук Є. Заповіт у кінокадрі любові: [презент. кн. «Іван Миколайчук. Сценарії» в Чернів. краєзнав. музеї] / Є.Антонюк-Гаврищук // Буковина.- 2009.- 7 лип. (№ 50).- С.3; Білан А. Іван Миколайчук. У тайні слова / А.Білан // Укр. культура.- 2009.- № 1.- С.27; фото; Гусак А. Вишни в дивном саду Миколайчука: [презент. зб. «Іван Миколайчук. Сценарії»] / А.Гусак // Киев. ведомости.- 2009.- 13 янв. (№1).- С. 16; Кирстюк П. Найдорожчий подарунок від Марії Миколайчук: [в с.Чорторія Кіцман. р-ну відбулася презент. різдвяного подарунку – кн. «Сценарії» І.Миколайчука] / П.Кирстюк // Буковина.- 2009.- 6 лют. (№10).- С. 3; Буковин. віче.- 2009.- 18 лют. (№ 13).- С. 1.

3. ІВАН Миколайчук: [життєпис. Фільмографія. Спогади. Роздуми про кіно. Сценарії].- К., 2002.- 64 с.

\*\*\*

4. МИКОЛАЙЧУК І. Живий хрест у мертвій діброві: соціальна драма на 4-и дії, 10 картин (1958) / І.Миколайчук // Миколайчук І. Сценарії / упоряд. М.Є.Миколайчук; вступ. ст. Л.Брюховецької.- К., 2008.- С. 493-514.

5. МИКОЛАЙЧУК І. Кувала зозуля у бабине літо...: [кіносценарій (Київ, 1983)] / І.Миколайчук // Миколайчук І. Сценарії / упоряд. М.Є.Миколайчук; вступ. ст. Л.Брюховецької.- К., 2008.- С.523-532; Україна.- 1988.- №19.- С. 8-10.

6. МИКОЛАЙЧУК І. Небилиці про Івана, знайдені в мальованій скрині з написами: сценарій (Київ, 1983) / І.Миколайчук // Миколайчук І. Сценарії / упоряд. М.Є.Миколайчук; вступ. ст. Л.Брюховецької.- К., 2008.- С. 377-414.

7. МИКОЛАЙЧУК І. Острів сліз (Tabula Rasa – Чиста дошка): сценарій (Київ, 1986) / І.Миколайчук // Миколайчук І. Сценарії /

упоряд. М.Є.Миколайчук; вступ. ст. Л.Брюховецької.- К., 2008.- С.458-490.

8. МИКОЛАЙЧУК І. Tabula Rasa. Чиста дошка: [кіносценарій про долю укр. жінки (Київ, 1983)] / І.Миколайчук // Миколайчук І. Сценарії / упоряд. М.Є.Миколайчук; вступ. ст. Л.Брюховецької.- К., 2008.- С. 515-522; Літ. Україна.- 1987.- 20 серп. (№34).- С. 6.

9. МИКОЛАЙЧУК І. Украдене щастя: режисерський сценарій двосерійного художнього фільму за одноіменною драмою І.Франка; літературний сценарій О.Данченка, В.Сичевського (Укртелефільм, 1983) / І.Миколайчук // Миколайчук І. Сценарії / упоряд. М.Є.Миколайчук; вступ. ст. Л.Брюховецької.- К., 2008.- С. 415-458.

\*\*\*

10. БАЛАЯН Р. Відлюдько: літературний сценарій повнометражного кольорового фільму за мотивами одноіменного оповідання І.Тургенєва із «Нотаток мисливця» (Київ, 1976) / Р.Балаян, І.Миколайчук // Миколайчук І. Сценарії / упоряд. М.Є.Миколайчук; вступ. ст. Л.Брюховецької.- К., 2008.- С. 191-216.

11. ДЗЮБА Б. Камінна душа: кіносценарій за мотивами повісті Г.Хоткевича (Київ, 1969) / Б.Дзюба, Б.Івченко, І.Миколайчук // Миколайчук І. Сценарії / упоряд. М.Є.Миколайчук; вступ. ст. Л.Брюховецької.- К., 2008.- С.15-52.

12. ДРАЧ І. Київська фантазія на тему дикої троянди – шипшини: кіноповість у 2-х частинах про Миколу Лисенка (Київ, 1982) / І.Драч, І.Миколайчук // Миколайчук І. Сценарії / упоряд. М.Є.Миколайчук; вступ. ст. Л.Брюховецької.- К., 2008.- С. 315-376.

13. ЗЕМЛЯК В. Вавилон-XX: кіносценарій за мотивами роману В.Земляка «Лебедина згря» / В.Земляк, І.Миколайчук // Миколайчук І. Сценарії / упоряд. М.Є.Миколайчук; вступ. ст. Л.Брюховецької.- К., 2008.- С. 217-266; Київ.- 2003.- №6.- С. 35-59.

14. ІЛЛЕНКО Ю. Білий птах з чорною ознакою: кіносценарій / Ю.Ілленко, І.Миколайчук.- К.: Мистецтво, 1971.- 83 с.

15. ІЛЛЕНКО Ю. Білий птах з чорною ознакою: кіносценарій (Київ, 1970) / Ю.Ілленко, І.Миколайчук // Миколайчук І. Сценарії / упоряд. М.Є.Миколайчук; вступ. ст. Л.Брюховецької.- К., 2008.- С.53-98.

16. ІЛЛЕНКО Ю. Білий птах з чорною ознакою: кіносценарій / Ю.Ілленко, І.Миколайчук // Білий птах з чорною ознакою.- К, 1991.-

С.12-97; Рад. життя.- 1991.- 30 квіт.; 8 трав., 1 черв., 6 серп., 1, 8, 15, 29 жовт., 19, 26 листоп., 3, 10 груд.

17. ІЛЛЕНКО Ю. На поклони!: кіносценарій (Київ, 1973) / Ю.Ілленко, І.Миколайчук // Миколайчук І. Сценарії / упоряд. М.Є.Миколайчук; вступ. ст. Л.Брюховецької.- К., 2008.- С.99-144; **Рец.** на фільм: Розправа («На поклони!», «Свято печеної картоплі», «Смужка нескошених диких квітів») // Брюховецька Л. Кіносвіт Юрія Ілленка / Л.Брюховецька.- К., 2006.- С. 127-143.

18. КОРОТИЧ В. По цей бік ночі: кіноповість (Київ, 1973) / В.Коротич, І.Миколайчук // Миколайчук І. Сценарії / упоряд. М.Є.Миколайчук; вступ. ст. Л.Брюховецької.- К., 2008.- С.145-190.

19. МИКОЛАЙЧУК І. Під сузір'ям Близнюків: сценарій широкоекранного чорно-білого науково-фантастичного фільму за мотивами повісті І.Росоховатського «Гість» (Київ, 1977) / І.Миколайчук, І.Росоховатський // Миколайчук І. Сценарії / упоряд. М.Є.Миколайчук; вступ. ст. Л.Брюховецької.- К., 2008.- С. 267-314.

### **1.2. Фільмографія**

20. АКТОРСЬКІ роботи: [фільмографія] // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С. 26-27.

21. [ІВАН Васильович Миколайчук]: фільмографія // Білий птах з чорною ознакою. Іван Миколайчук: спогади, інтерв'ю, сценарії.- К., 1991.- С. 396-398; Рад. життя.- 1991.- 7 листоп.

22. РОЛІ: [фільмографія І.Миколайчука] // Буковин. віче.- 2001.- 16 черв. (№ 44).- С. 1.

\*\*\*

23. БОЛЬ преодоления «Иван Миколайчук»: [о фильмах «Захар Беркут», «Белая птица с черной отметиной», «Комиссары», «Бурьян», «Вавилон-XX», «Такая поздняя, такая теплая осень», «Возвращение Баттерфляй», «Легенда о княгине Ольге»] // Лемешева Л. Профессия: актер / Л.Лемешева.- К., 1987.- С. 9-34.

24. ДРАЧ И. Открытие: [об И.Миколайчуке в фильмах «Тени забытых предков» и «Сон»] / И.Драч // Экран 65.- М., 1966.- С.29-32.

25. ІВАН Миколайчук: «Актор – це велика професія, коли ти маєш що сказати людям»: [про ролі в фільмах] // Слободян В. Кіноактор і сучасність / В.Слободян.- К., 1987.- С. 110-130.

26. ІВАН Миколайчук на УТ-1: [про показ фільмів, створених за участю І.Миколайчука] // Кіно-Театр.- 2006.- № 4.- С. 64.

27. ІВАН Миколайчук повертається: [про випуск відеокaset із фільмами за участю актора] // Кіно-Театр.- 2001.- № 4.- С. 63.

28. КИНО в період розвинутого соціалізму: [о фільмах «Сон», «Бур'ян», «Гадюка», «Комісары», «Ошибка Оноре де Бальзака», «Тревожный месяц сентябрь», «Белая птица с черной отметиной», «Лесная песня», «Наперекор всему», «Вавилон-XX»] // Жуков А. Кинематографическая жизнь столицы Советской Украины: документальное эссе / А.Жуков.- К., 1983.- С. 92, 93, 95, 96, 102, 104, 125, 127, 128.

29. НАРОДЖЕНЕ Жовтнем: [про фільми «Тривожний місяць вересень», «Лісова пісня. Мавка», «Комісари», «Камінний хрест», «Захар Беркут»] // Спілка кінематографістів України: довідкове видання.- К., 1985.- С. 16-19.

30. [О ФИЛЬМАХ: «Каменный крест», «Такая поздняя, такая теплая осень», «Белая птица с черной отметиной», «Легенда о княгине Ольге»] // Лемешева Л. Украинское кино: проблемы одного поколения / Л.Лемешева.- М., 1987.- С. 9, 10, 17, 42, 75, 124.

31. ПАЩЕНКО А. Міфологічний вимір Ілленкових фільмів: [«Вечір на Івана Купала», «Лісова пісня. Мавка», «Білий птах з чорною ознакою», «Легенда про княгиню Ольгу», «Молитва за гетьмана Мазепу»] / А.Пашенко // Кіно-Театр.- 2011.- № 2.- С. 19.

32. ПОМАЗКОВ Ю. Юрій Помазков: «Золоте правило реставрації – не нашкодь»: [розмова з ген. менеджером ТОВ «ІBS» про реставрацію фільмів, створ. за участі І.Миколайчука (13 стрічок) / вела Л.Бондарчук] // Кіно-Театр.- 2011.- №3.- С. 34-36.

33. [ПРО І.Миколайчука та фільми «Білий птах з чорною ознакою», «Тіні забутих предків», «Гадюка», «Вавилон-XX», «Пропала грамота», «Камінний хрест»] // Брюховецька Л. Приховані фільми. Українське кіно 1990-х / Л.Брюховецька.- К., 2003.- С. 18, 30, 58, 68, 89, 153, 154, 176, 186, 269, 272, 342.

34. [ПРО фільми «Лісова пісня» та «Вавилон-XX»] // Левчук Т. Тому що люблю / Т.Левчук.- К., 1987.- С. 176.

35. [ПРО постанову ЦК КПУ від 3 березня 1969 р., згідно з якою митцям кінематографії запропоновано переробити сценарії фільмів, у т.ч. «Комісари» та «Білий птах з чорною ознакою»] // Касьянов Г. Незгодні: українська інтелігенція в русі опору 1960-80-х років / Г.Касьянов.- К., 1995.- С. 83-84.

36. ТРИМБАЧ С. Екранна культура України: [у т.ч. про фільми за участю І.Миколайчука] / С.Тримбач // 100 фільмів українського кіно: анотований каталог за проектом ЮНЕСКО «Національна кінематографічна спадщина».- К., 1996.- С. 60.- Укр., англ. мовами.

37. УКРАИНСКОЕ кино: [о фильмах «Сон», «Бурьян», «Гадюка»] // История советского кино 1952-1967.- М., 1978.- Т. 4.- С. 160-161, 164-165.

38. «ХОЧУ играть всё». Константин Степанков: [есть об И.Миколайчуке в фильмах «Каменный крест», «Комиссары», «Белая птица с черной отметиной», «Наперекор всему!»] // Лемешева Л. Профессия: актер / Л.Лемешева.- К., 1987.- С. 40-48, 55, 68, 70, 75-76.

39. ЯМБОРКО О. Музыка у фільмах Івана Миколайчука: [«Пропала грамота», «Вавилон-XX», «Така пізня, така тепла осінь»] / О.Ямборко // Кіно-Театр.- 2010.- №4.- С. 20-21.

### *1.3. Акторські роботи*

**1964**

*«Двоє»*

40. ДВОЄ [відеозапис]: короткометражний фільм / реж.-пост. Л.Осика; у гол. ролі І.Миколайчук.- К.: ВДК, 1964.- Курсова робота.

*«Сон»*

41. СОН [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. В.Денисенко; у ролі Тараса Шевченка – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1964.

\*\*\*

42. АЛЬБОМ кінокадрів: [є про виконання І.Миколайчуком ролі Т.Шевченка] // Кіно-Театр.- 2005.- № 2.- С.59. - Рец. на кн.: Пам'ять серця: біографія Тараса Шевченка в кінокадрах / упоряд. Х.Клименко.- К.: Поліграф Консалтинг, 2004.

43. БОГДАШЕВСЬКИЙ Ю. Зірка актора / Ю.Богдашевський // Рад. життя.- 1991.- 15 черв.

44. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Іван Миколайчук: "Рівень болю, який може вміститися в серці": [образ Шевченка у фільмі] / Л.Брюховецька // Чернівці.- 2004.- 5 берез. (№ 10).- С. 5.

45. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Шевченко і кіно: доповідь на XXIII щорічній науковій шевченкознавчій конференції, НТШ, Нью-Йорк / Л.Брюховецька // Кіно-Театр.- 2003.- № 3.- С. 22-25.
46. ГАВРИЩУК Є. Образ великого Кобзаря у творчості Івана Миколайчука / Є.Гаврищук // Музейний щорічник 2004-2005.- Чернівці, 2005.- Вип. 3-4.- С. 96-98.- Бібліогр.: 11 назв.
47. ДЯЧКОВ В. Мрія і любов / В.Дячков // Рад. Буковина.- 1964.- 9 берез.
48. ЖУРАВСЬКА М. Талант / М.Журавська // Зоря Прикарпаття.- 1965.- 20 лют.
49. ЛЮБОВ і ненависть: [про фільм «Сон», в ролі Шевченка І.Миколайчук] // Дубенко С. Тарас Шевченко та його герої на екрані / С.Дубенко.- К., 1967.- С. 67-85.
50. МАКАРЕНКО О. Різні творчі манери. Кожне покоління шукає свого поета / О.Макаренко // Культура і життя.- 2004.- 16 черв.
51. ПАМ'ЯТЬ серця: біографія Т.Шевченка в кінокадрах / упоряд. Х.Клименко.- К.: Поліграф Консалтинг, 2004.
52. ПАРАДЖАНОВ С. Незважаючи на відстань: [спогади про роботу І.Миколайчука] / С.Параджанов // Буковин. віче.- 2001.- 16 черв. (№ 44).- С. 2.
53. РЕЧМЕДІН А. До зустрічі на екрані, Іванку! / А.Речмедін // Рад. село.- 1965.- 1 січ.
54. СОЛОНЕНКО В. Наш земляк - у ролі Тараса / В.Солоненко // Рад. Буковина.- 1964.- 5 лют.
55. «СОН»: [фільм за участю І.Миколайчука] // 100 фільмів українського кіно: анотований каталог за проектом ЮНЕСКО «Національна кінематографічна спадщина».- К., 1996.- С. 60.- Укр., англ. мовами.

1965

*«Перевірте свої годинники»*

56. ПЕРЕВІРТЕ свої годинники: кінофільм / реж. В.Ілляшенко; в ролі Левицького – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім.О.Довженка, 1965.- (Знищено як антирадянський).

*«Тіні забутих предків»*

57. ТІНІ забутих предків [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. С.Параджанов; у ролі Івана Палійчука – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1965.



\*\*\*

58. ЧЕНДЕЙ І. Тіні забутих предків: літературний сценарій / І.Чендей, С.Параджанов // Сергій Параджанов. Злет, трагедія, вічність.- К., 1994.- С. 18-57.

\*\*\*

59. АКТОРИ-аматори Гуцульщини у фільмі «Тіні забутих предків»: комплект листівок.- Верховина, 2004.- 12 листівок.

60. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Лариса Брюховецька: "Тіні забутих предків" зачарували мене на все життя...: [розмова з кіномитцем / вела Л.Черняк] // Буковина.- 2004.- 30 черв.

61. БРЮХОВЕЦЬКА О. До питання «поетичного кіно»: «Тіні забутих предків»: [про фільм] / О.Брюховецька // Світова кінокласика: зб. статей.- К., 2002.- Вип. 2.- С. 112-117.

62. ВЕРГЕЛІС О. «Тіні» зникають опівночі: [до 40-річчя кінофільму «Тіні забутих предків» за участю І.Миколайчука] / О.Вергеліс // Дзеркало тижня.- 2005.- 28 жовт. (№42).- С. 17.

63. ГАЗДА Я. Гуцульська балада / Я.Газда // Поетичне кіно: заборонена школа.- К., 2001.- С. 31- 32.

64. ДРАЧ І. Трагічна квітка: [у т.ч. про фільм «Тіні забутих предків»] / І.Драч // Сергій Параджанов. Злет, трагедія, вічність.- К., 1994.- С. 246-248.

65. ДРАЧКОВСЬКА О. Шедевр нашої надії: [про фільм «Тіні забутих предків» та І.Миколайчука] / О.Драчковська // Мол. буковинець.- 2010.- 17-18 верес. (№105).- Трохи культури, с. 3.

66. КОЛІП, світло, спецефекти «Тіні забутих предків»: [нагорода «За колір, світло і спецефекти» фільму на МКФ у Мар-дель-Плата (Аргентина)] // Брюховецька Л. Кіносвіт Юрія Ілленка / Л.Брюховецька.- К., 2006.- С. 20, 27-53.

67. КОРОГОДСЬКИЙ Р. «Рік життя біля джерела натхнення»: [про фільм «Тіні забутих предків»] / Р.Корогодський // Сергій Параджанов. Злет, трагедія, вічність.- К., 1994.- С. 59-95.

68. МИКОЛАЙЧУК М. Як із чого витворилися "Тіні...": [про створення фільму] / М.Миколайчук // Культура і життя.- 1991.- 15 черв.

69. МОЖЕВІКІНА О. Кіномистецтво й кінокомерція (на прикладі фільмів «Тіні забутих предків» і «Brave Heart» / О.Можевікіна // Світова кінокласика: зб. статей.- К., 2002.- Вип. 2.- С.119-129.

70. НАГОРОДИ кінофільму «Тіні забутих предків» // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С. 35.
71. НАГОРОДИ: [«Тіні забутих предків», приз ФІПРЕССІ «За колір, світло і спецефекти» і «Срібний південний хрест» МКФ у Мардель-Плата, кубок МКФ в Римі премія Британської кіноакадемії за кращий іноземний фільм (1966), золота медаль в МКФ в Салоніках] // Брюховецька Л. Кіносвіт Юрія Ілленка / Л.Брюховецька.- К., 2006.- С.284.
72. НОВАТОРСТВО на ґрунті традицій: [про фільм «Тіні забутих предків»] // Погрібна Л. Твори М.Коцюбинського на екрані / Л.Погрібна.- К., 1971.- С. 123-148.
73. ПАРАДЖАНОВ С. Незважаючи на відстані: [про роботу актора у фільмі] / С.Параджанов // Літ. Україна.- 1987.- 20 серп. (№34).- С. 6.
74. СТЕГНІЙ В. Незабутній у легендах про забутих предків: [до 40-річ. фільму «Тіні забутих предків»] / В.Стегній // Слобід. край.- 2004.- 9 жовт.- С.11.
75. ТКАЧУК М. Тіні забутих предків / М.Ткачук // Україна молода.- 2004.- 29 верес. (№181).- С. 10.
76. «ТЕНИ забытых предков» // Мусский И. Сто великих отечественных кинофильмов / И.Мусский.- М., 2006.- С.270-273.
77. «ТІНІ забутих предків»: [фільм за участю І.Миколайчука] // 100 фільмів українського кіно: анотований каталог за проектом ЮНЕСКО «Національна кінематографічна спадщина».- К., 1996.- С.60.- Укр., англ. мовами.
78. ЧЕРЕВАТЕНКО Л. Провісник: [у т.ч. про фільм «Тіні забутих предків» та І.Миколайчука] / Л.Череватенко // Сергій Параджанов. Злет, трагедія, вічність.- К., 1994.- С. 268-275.
79. ЮРЧЕНКО В. «Тіні»: правдива історія створення: [про героїв фільму «Тіні забутих предків» С.Параджанова, є про І.Миколайчука] / В.Юрченко // Кіно-Театр.- 2008.- № 6.- С. 2-7.

1966

«Гадюка»

80. ГАДЮКА [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. В.Івченко; у ролі Валька Брикіна – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1966.

\*\*\*

81. «ГАДЮКА»: [фільм за участю І.Миколайчука] // 100 фільмів українського кіно: анотований каталог за проектом ЮНЕСКО «Національна кінематографічна спадщина».- К., 1996.- С. 64.- Укр., англ. мовами.

82. ГНЕДАШ Р. Багатство душі і таланту: [засл. артистка УРСР Київ. молодіж. театру Р.Недашківська в Чернівцях, знімалась у фільмі «Гадюка»] / Р. Гнедаш // Рад. Буковина.- 1983.- 3 лип.

83. ДЯЧКОВ В. Знімається «Гадюка»: [про зйомки фільму в Чернівцях] / В.Дячков // Рад. Буковина.- 1965.- 11 черв.

84. ДЯЧКОВ В. Привезу сюди своїх онуків: [про зйомки фільмів на Буковині] / В.Дячков // Буковина.- 1992.- 27 лют.

85. ЗАБУТИЙ Я. Спасибі буковинцям: [зйомки кінофільму «Гадюка» на Буковині] / Я.Забутий // Рад. Буковина.- 1965.- 4 лип.

86. КУРАВСЬКА М. Зустріч з українськими кіномитцями: [постановниками фільму «Гадюка» в Кіцман. БК] / М.Куравська // Рад. життя.- 1965.- 30 груд.

1967

*«Бур'ян»*

87. БУР'ЯН [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. А.Буковський; у ролі Давида Мотузки – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1967.

\*\*\*

88. «БУР'ЯН»: [фільм за участю І.Миколайчука] // 100 фільмів українського кіно: анотований каталог за проектом ЮНЕСКО «Національна кінематографічна спадщина».- К., 1996.- С. 65.- Укр., англ. мовами.

89. VRASTIAK S. Zo vsethych umeul... / S.Vrastiak // Svet socializmu.- 1981.- №5.- S.17.- Слов.

90. КАТАЛОГ фільмів действующего фонда. Советские художественные фильмы.- М., 1972.- 30 с.

91. КОРНІЄНКО І. Півстоліття українського радянського кіно / І.Корнієнко.- К.: Мистецтво, 1970.-291 с.

*«Дві смерті»*

92. ДВІ СМЕРТІ [відеозапис]: телевізійний, короткометражний фільм / реж.-пост. В.Горпенко; у ролі поручика – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1967.

*«Київські мелодії»*

93. **КИЇВСЬКІ мелодії** [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. І.Самборський; у ролі композитора – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1967.

*«На Київському напрямі»*

94. **НА Київському напрямі** [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. В.Денисенко; у ролі Андрія Бульби – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1967.- (Епізод з І.Миколайчуком не увійшов до фільму).

1968

*«Камінний хрест»*

95. **КАМІННИЙ хрест** [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. Л.Осика; в ролі Миколи – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім.О.Довженка, 1968.

\*\*\*

96. «КАМІННИЙ хрест»: [фільм за участю І.Миколайчука] // 100 фільмів українського кіно: анотований каталог за проектом ЮНЕСКО «Національна кінематографічна спадщина».- К., 1996.- С. 69.- Укр., англ. мовами.

97. АЗЕРНИКОВА А. Он играет в фильме "Каменный крест": [І.Миколайчук] / А.Азерникова // Экрано науенос-1968.- № 28.- С. 9 - Литов., рос. мовами.

1969

*«Анничка»*

98. **АННИЧКА** [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. Б.Івченко; у ролі Романа – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1969.

\*\*\*

99. «АННИЧКА»: [фільм за участю І.Миколайчука] // 100 фільмів українського кіно: анотований каталог за проектом ЮНЕСКО «Національна кінематографічна спадщина».- К., 1996.- С. 71.- Укр., англ. мовами.

*«Помилка Оноре де Бальзака»*

100. ПОМИЛКА Оноре де Бальзака [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. Т.Левчук; у ролі Левка – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1969.

*«Розвідники»*

101. РОЗВІДНИКИ [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. І.Самборський, Олексій Швачко; у ролі Курганова – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1969.

1970

*«Визволення»*

102. ВИЗВОЛЕННЯ [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. Ю.Озеров; у ролі солдата – І.Миколайчук.- М.: Мосфільм, 1970-1972.

*«Комісари»*

103. КОМІСАРИ [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. М.Машенко; у ролі Громова – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1970.

\*\*\*

104. АНДРИЕВСКИЙ С. «Но и вы погубите Россию...»: [И.Миколайчук в фильме «Комиссары»] / С.Андриевский // Киев. ведомости.- 1995.- 3 ноября (№207).- С. 19.

105. ВСТРЕЧА с большой идеей: [о фильме «Комиссары»] // Лемешева Л. Украинское кино: проблемы одного поколения / Л.Лемешева.- М., 1987.- С. 86-92.

106. КОМІСАРИ: [фільм за участю І.Миколайчука] // 100 фільмів українського кіно: анотований каталог за проектом ЮНЕСКО «Національна кінематографічна спадщина».- К., 1996.- С. 74.- Укр., англ. мовами.

107. СУЧАСНЕ бачення героя: [є у т.ч. про фільм М.Машенка «Комісари» за однойменною повістю Ю.Либединського] // Слободян В. Час. Герой. Кіноактор / В.Слободян.- К., 1983.- С.22-23.

108. ТРИМБАЧ С. «Хочу верить»: [о фильме «Комиссары»] / С.Тримбач // Всеукр. ведомости.- 1995.- 2 ноября (№206).- С. 11.

1971

*«Білий птах з чорною ознакою»*

109. **БІЛИЙ** птах з чорною ознакою [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. Ю.Ілленко; у ролі Петра – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1971.

\*\*\*

110. **БІЛИЙ** птах з чорною ознакою: [фотокомплект до кінофільму].- К.: Укррекламфільм. - 1971.- 10 с: іл.

111. **БІЛИЙ** птах з чорною ознакою: [реклам. плакат / худ. Т.Лящук].- К.: Укррекламфільм, 1971.- Кольор. офсет.

\*\*\*

112. **БАБИШКІН** О. Буковинська рапсодія: [про фільм] / О.Бабишкін // Робітн. газета.- 1971.- 13 серп.

113. **БАБУХ** В. Доброго польоту, "Білий птах"! : [зйомки фільму] / В.Бабух // Мол. буковинець.- 1970.- 23 жовт.

114. **БАБУХ** В. Лелека - кінозірка: [про чорногуза, який знімався у фільмі з Чернів. зоокутка] / В.Бабух // Голос України.- 1993.- 3 верес. (№66).- С. 13.

115. **БАЛТАУСЕ** О. Про людину / О.Балтаусе // Падамью яунайте.- 1971.- 15 серп.- Латис.

116. **БАУМАН** Е. Белое и Черное / Е.Бауман // Комс. правда.- 1971.- 3 авг.

117. **БЕЛАЯ** птица с черной отметиной // Вечерний Тбилиси.- 1972.- 1 февр.

118. **БЕТРИНУ** Н. Чорний птах з чорною плямою / Н.Бетрину // Культура.- 1972.- 25 берез.- Молд.

119. «**БІЛИЙ** птах з чорною ознакою»: [фільм за участю І.Миколайчука] // 100 фільмів українського кіно: анотований каталог за проектом ЮНЕСКО «Національна кінематографічна спадщина».- К., 1996.- С. 75.- Укр., англ. мовами.

120. **БІЛИЙ** птах з чорною ознакою / реж. Ю.Ілленко // Gazda Janusz. Kultura.-1973.- №9;- S.10.- Пол.

121. **БІЛИЙ** птах з чорною ознакою / худ. В.Бальсіс // Вільнюс.- 1972.- Литов.

122. **БІЛИЙ** птах з чорною ознакою // Ноорте хяель.- 1971.- 7 серп.- Естон.

123. **ВАЛІГУРА** К. Зустріч з кіномитцями / К.Валігура // Рад. Буковина. - 1970.- 2 черв.

124. ВИЩИЙ, поетичний ранг «Білий птах з чорною ознакою» // Брюховецька Л. Кіносвіт Юрія Ілленка / Л.Брюховецька.- К., 2006.- С.105-119.
125. ВІЛЬКОС Ю. Сила поезики у фільмі Ю.Ілленка «Білий птах з чорною ознакою» / Ю.Вількос // Світова кінокласика: зб. статей.- К., 2002.- Вип. 2.- С. 131-135.
126. ЗНАЙОМСТВО з Сергієм Параджановим: [під час зйомок фільму «Білий птах з чорною ознакою»] // Снігур І. Мої мандрівки по Буковині / І.Снігур.- Чернівці, 2008.- С. 91-95.
127. ДОНСЬКОЇ М. Поезія боротьби / М.Донської // Поетичне кіно: заборонена школа.- К., 2001.- С. 121-122.
128. ІКОННИКОВА В. Буковинська легенда / В. Іконникова // Мол. буковинець.- 1971.- 23 черв.
129. ІЛЛЕНКО Ю. «Білий птах...» подивились 70 мільйонів глядачів: [розмова з кінореж.] / Ю.Ілленко // Мол. буковинець.- 2006.- 4 лют. (№13).- С. 4.
130. КОСТИК В. Кіномитці - гості журналістів / В.Костик // Рад. Буковина.- 1971.- 25 черв.
131. КУМОМ у циган: [зйомки фільму «Білий птах з чорною ознакою» І.Миколайчука] // Снігур І. Мої мандрівки по Буковині / І.Снігур.- Чернівці, 2008.- С. 86-89.
132. МАТІОС М. Подорож із Києва на Буковину через Австрію, Румунію, Урал та Ізраїль: [є про кінозйомки в с.Дихтинець Путил. р-ну] / М.Матіос // Україна молода.- 2005.- 26 трав. (№ 95).- С. 12.
133. МЕЖДУ епосом и драмой: [о фильме «Белая птица с черной отметиной»] // Фомин В. Пересечение параллельных / В.Фомин.- М., 1976.- С. 65-81, 96-99, 102.
134. МЕЛЬНИЧУК Б. Білий птах з чорною ознакою... / Б.Мельничук // Буковина. - 1991.- 14 листоп.
135. НАГОРОДИ: [«Білий птах з чорною ознакою» приз VII МКФ в Москві (1971), Гран прі «Золота пектораль шаха Ірану» МКФ в Тегерані (1972), Дипломи Сан-Франциського, Белградського, Токійського, Сіднейського, Мельбурнського та ін. МКФ] // Брюховецька Л. Кіносвіт Юрія Ілленка / Л.Брюховецька.- К., 2006.- С.284.
136. НЕСФЕТЕР Я. Про фільм «Білий птах з чорною ознакою» / Я.Несфетер // Робітн. газета.- 1971.- 9 серп.

137. ПАПСУЄВ В. Увага, йдуть зйомки "Білий птах..." / В.Папсуєв // Рад. Карпати.- 1970.- 20 черв.
138. ПАРУБІЙ В. Білий Птах / В.Парубій // Рад. Буковина.- 1970.- 5 лип.
139. САДОВА Л. Юні актори з Розтік: [про дітей Юрія, Петра та Ларису Бураків з с.Розтоки Путил. р-ну, які знімались у фільмі «Білий птах з чорною ознакою»] / Л.Садова // Рад. Карпати. - 1971.- 7 верес.
140. СВИЛЕНОВ А. Белата птица с черния белег: съветски худ. филм / А.Свиленов // Киноизкуство. - 1972.- Кн. 10.- С. 38-41.- Болг.
141. СЕЛЕЗІНКА В. Фільм про Буковину / В.Селезінка // Рад. Буковина. - 1970.- 4 берез.
142. СИДОРОВ Е. Песня о Буковине / Е.Сидоров // Лит. газета.- 1971.- 4 авг.
143. СИЗОНЕНКО О. Білий птах над зеленою Буковиною / О.Сизоненко // Літ. Україна.- 1987.- 20 серп. (№ 34).- С. 6.
144. СКАЛІЙ Р. Пісня Буковини / Р.Скалій // Літ. Україна.- 1971.- 13 серп.
145. СКУЛЬСКИЙ Г. Романтика и поэзия Украины: художественный фильм / Г.Скульский // Сов. Эстония.- 1972.- 22 окт.
146. СОКОЛ Э. Сказание о земле гуцульской / Э.Сокол // Молодежь Эстонии. -1972.- 21 окт.
147. СТЕПАНОВИЧ В. Стрічка високої поезії / В.Степанович // Рад. Буковина.- 1971.- 2 верес.
148. СТЕФАНОВ И. Вдохновена народна поема новият съветски филм "Белата птица с черния белег" / И.Стефанов // Отеч. фронт.- 1972.- 26 окт.- Болг.
149. СТРАНИЦЫ жизни народной // Сов. Латвия.- 1972.- 4 марта.
150. ТОБРО Валдеко. Білий птах з чорною ознакою / Тобро Валдеко // Рахва хяель.- 1972.- 21 жовт.- Естон.
151. ЦИГАНИ з села Глиниця: [про зйомки фільму «Білий птах з чорною ознакою» Кіцман. р-ну] // Снігур І. Мої мандрівки по Буковині / І.Снігур.- Чернівці, 2008.- С. 89-91.
152. ШЕВЧЕНКО О. Кінематографічна міфостальгія: [про роль у фільмах "Білий птах з чорною ознакою" та "Вавилон-XX"] / О.Шевченко // Кіно-Коло. - 2001.- № 12.- С. 71-75.
153. ЯКОВЕНКО В. Шляхи і долі Дзвонарів / В.Яковенко // Рад. Буковина.- 1971.- 20 черв.



*«Лада з країни Берендеїв»*

154. ЛАДА з країни Берендеїв [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. А.Буковський; у ролі Рея – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1971.

1972

*«Захар Беркут»*

155. ЗАХАР Беркут [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. Л.Осика; у ролі Любомира – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1972.

\*\*\*

156. МАТУЛЕВИЧ Л. «Захар Беркут» / Л.Матулевич // Поетичне кіно: заборонена школа.- К., 2001.- С. 127-128.

157. «ЗАХАР Беркут»: [фільм за участю І.Миколайчука] // 100 фільмів українського кіно: анотований каталог за проектом ЮНЕСКО «Національна кінематографічна спадщина».- К., 1996.- С. 69.- Укр., англ. мовами.

*«Наперекір усьому»*

158. НАПЕРЕКІР усьому [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. Ю.Ілленко; у ролі Йоко – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка – Тітоград-фільм [Югославія], 1972.

\*\*\*

159. НАГОРОДИ: [«Всупереч усьому» - приз «Срібна Арена» МКФ в Пулі] // Брюховецька Л. Кіносвіт Юрія Ілленка / Л.Брюховецька.- К., 2006.- С. 284.

160. НАРОДНА трагедія «Всупереч усьому» // Брюховецька Л. Кіносвіт Юрія Ілленка / Л.Брюховецька.- К., 2006.- С. 125.

161. ТРИМБАЧ С. Наперекір усьому: [про фільм] / С.Тримбач // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С. 43-44.

162. ЩЕРБАК Ю. Всупереч усьому / Ю.Щербак // Поетичне кіно: заборонена школа.- К., 2001.- С. 137-141.

*«Народження людини»*

163. НАРОДЖЕННЯ людини [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. Г.Стоянов; у ролі Русина – І.Миколайчук.- Бояна-фільм [Болгарія], 1972.

*«Пропала грамота»*

**164. ПРОПАЛА грамота [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. Б.Івченко; у ролі Василя – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1972.**

\*\*\*

165. БАРЧУК А. Анатолій Барчук, кіноактор, народний артист України: «Скільки вас не б'ють, а козацький прапор розвівається»: [про зйомки фільму «Пропала грамота»] / А.Барчук // Кіно-Театр.- 2011.- №2.- С. 12.

166. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Історія «Пропалої грамоти» за архівними документами: [про фільм] / Л.Брюховецька // Кіно-Театр.- 2011.- №2.- С. 6-8.

167. КАНДИНСЬКА В. Карнавальні мотиви в «Пропалій грамоті» / В.Кандинська // Світова кінокласика: зб. статей.- К., 2002.- Вип. 2.- С.136-139.

168. КАНДИНСЬКА В. Концепції національної історії у фільмах «Пропала грамота», «Вавилон-XX» / В.Кандинська // Кіно-Театр.- 2003.- №2.- С. 16-17.

169. КОВАЛЬСЬКА В. Валентина Ковальська, народна артистка України: «Неформальний» режисер «Пропалої грамоти» / В.Ковальська // Кіно-Театр.- 2011.- №2.- С. 12.

170. «ПРОПАЛА грамота»: [фільм за участю І.Миколайчука] // 100 фільмів українського кіно: анотований каталог за проектом ЮНЕСКО «Національна кінематографічна спадщина».- К., 1996.- С.81.- Укр., англ. мовами.

171. ЮРЧЕНКО В. «Пропала грамота» / В.Юрченко // Поетичне кіно: заборонена школа.- К., 2001.- С. 145-147.

**1973**

*«Коли людина посміхнулася»*

**172. КОЛИ людина посміхнулася [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. Б.Івченко; у ролі Олексія Луганова – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1973.**

1974

*«Про Вітю, про Машу і морську піхоту»*

173. ПРО Вітю, про Машу і морську піхоту [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. М.Пташук; у ролі піхотинця – І.Миколайчук.- Одеса: Одеська кіностудія, 1974.

1975

*«Марина»*

174. МАРИНА [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. Б.Івченко; у ролі диригента – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1975.

*«Повість про жінку»*

175. ПОВІСТЬ про жінку [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. В.Денисенко; у ролі Волощука – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1975.

1976

*«Канал»*

176. КАНАЛ [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. В.Бортко; у ролі Зайченка – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1976.

*«Хвилі Чорного моря»*

177. ХВИЛІ Чорного моря [відеозапис]: телевізійний фільм / реж.-пост. О.Гойда; у ролі Терентія – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1976.

1977

*«Тривожний місяць вересень»*

178. ТРИВОЖНИЙ місяць вересень [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. Л.Осика; у ролі Гната – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1977.

\*\*\*

179. ИЩУ режиссёра: Николай Машенко, Леонид Осыка, Лесь Сердюк, Борислав Брондуков, Леонид Быков: [про І.Миколайчука в фільмах «Тривожний місяць вересень», «Вавилон-XX», «Легенда про

княгиню Ольгу»] // Лемешева Л. Профессия: актер / Л.Лемешева.- К., 1987.- С.110-116, 119, 122.

1979

*«Вавилон-XX»*

**180. ВАВИЛОН-XX [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. І.Миколайчук; у ролі Фабіана – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1979. – Рец.: Брюховецька Л. У польоті за лебединою зграєю / Л.Брюховецька // Мол. гвардія.- 1979.- 21 верес.**

\*\*\*

181. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Безсмертний дух народу: історія створення фільму «Вавилон-XX» / Л.Брюховецька // Кіно-Театр.- 2011.- №3.- С. 13-16.

182. «ВАВИЛОН-XX»: [фільм за участю І.Миколайчука] // 100 фільмів українського кіно: анотований каталог за проектом ЮНЕСКО «Національна кінематографічна спадщина».- К., 1996.- С. 90.- Укр., англ. мовами.

183. ВИРИНА Л. Поет в бою / Л.Вирина // Сов. культура.- 1980.- 14 нояб.

184. ГАРМАШ Ю. Юрій Гармаш: «Відчуваю ностальгію за «Вавилоном-XX» / Ю.Гармаш // Кіно-Театр.- 2011.- №3.- С. 11-12.

185. ЄГОРОВА І. Королева театру: [актриса Т.Литвиненко знімалась у фільмі] / І. Єгорова // День.- 2005.- 29 квіт. (№76).- С. 7.

186. КАНДИНСЬКА В. Концепції національної історії у фільмах: «Пропала грамота»; «Вавилон-XX» / В.Кандинська // Кіно-Театр.- 2003.- № 2.- С. 16-17.

187. КОВАЛОВ О. Миф-80: [про фільм «Вавилон-XX»] / О.Ковалов // Білий птах з чорною ознакою. Іван Миколайчук: спогади, інтерв'ю, сценарії.- К., 1991.- С. 268-271; Искусство кино.- 1980.- №10.- С. 49-61.

188. КРАСНОДЕМСЬКИЙ В. Барви людського характеру: [«Вавилон-XX» - режисер, дебют кіноактора] / В.Краснодемський // Рад. Буковина.- 1990.- 5 лип.

189. ЛЕМЕШЕВА Л. Фабіан XX, або вибух традиції: [дискусія про фільм І.Миколайчука «Вавилон-XX»] / Л.Лемешева // Білий птах з чорною ознакою. Іван Миколайчук: спогади, інтерв'ю, сценарії.- К., 1991.- С. 258-267; Искусство кино.- 1980.- № 12.

190. МЕЛЬВИЛЬ Л. Одвічні закони землі обітованої («Вавилон ХХ») / Л.Мельвіль // Поетичне кіно: заборонена школа.- К., 2001.- С.161-165.

191. МЕЛЬВИЛЬ Л. Извечные законы земли обетованной: [о фильме «Вавилон-ХХ»] / Л.Мельвиль // Экран 79/80.- М., 1982.- С.110-114.

192. ТРИМБАЧ С. Корни и крылья / С.Тримбач // Искусство кино.- 1980.- № 6.- С. 35-49.

193. ФАБИАН-ХХ, или Домой возврата нет // Лемешева Л. Украинское кино: проблемы одного поколения / Л.Лемешева.- М., 1987.- С.50-57.

194. ЧЕРЕВАТЕНКО Л. З відстані двох десятиліть: [про фільм «Вавилон-ХХ», реж. І.Миколайчук] / Л.Череватенко // Кіно-Театр.- 1999.- №5.- С. 5-9.

195. ШЕВЧЕНКО О. Кінематографічна міфостальгія: [про роль у фільмах "Білий птах з чорною ознакою" та "Вавилон-ХХ"] / О.Шевченко // Кіно-Коло.- 2001.- № 12.- С. 71-75.

196. ШЛАПАК Ю. Вавилонские качели: [о фильме] / Ю.Шлапак // Независимость.- 1999.- 10 авг. (№231-232).- С. 8, 9.

#### *«Море»*

197. МОРЕ [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. Л.Осика; у ролі Симохіна – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1979.

#### *«Спокута чужих гріхів»*

198. СПОКУТА чужих гріхів [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. В.Підпалій; у ролі Руснака – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1979.

1981

#### *«Така пізня, така тепла осінь»*

199. ТАКА пізня, така тепла осінь [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. І.Миколайчук; у ролі Григора – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1981.

\*\*\*

200. В ОБ'ЄКТИВІ – Буковина: [про зйомки кінофільмів: «Така пізня, така тепла осінь» та «Народжені бурею»] // Рад. життя.- 1980.- 13 листоп.

201. ВАЛІГУРА К. Фільми знімаються на Буковині: [«Така пізня, така тепла осінь» та «Народжені бурею»] / К.Валігура // Рад. Буковина.- 1980.- 5 жовт.

202. ВАЛІГУРА К. Цвіт осені пізньої: [про зйомки фільму на Буковині «Така пізня, така тепла осінь»] / К.Валігура // Рад. Буковина.- 1981.- 24 трав.

203. ЗУСТРІЧІ на отчій землі: [про зйомки фільму «Така пізня, така тепла осінь»] // Рад. Буковина.- 1982.- 9 трав.

204. ОЛАР П. «Така пізня... осінь» [зйомки фільму реж.-пост. І.Миколайчуком у с.Нові Бросківці Сторожин. р-ну] / П.Олар // Рад. село.- 1980.- 7 листоп.

205. РОМАНОВ Н. Фільм про життя буковинців: [«Така пізня, така тепла осінь»] / Н.Романов // Рад. життя.- 1982.- 19 черв.

206. ТОДОРІВ В. Кіноартистка Любов Поліщук була на Вікнянській горі: [на зйомках фільму «Така пізня, така тепла осінь»] / В.Тодорів // Голос краю.- 2006.- 15 груд. (№51).- С. 2.

## 1982

### *«Лісова пісня. Мавка»*

**207. ЛІСОВА пісня. Мавка [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. Ю.Ілленко; у ролі дядька Левка та Лісовика – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1982.**

\*\*\*

208. НАГОРОДИ: [«Лісова пісня. Мавка» - спец. приз журі ВКФ у Вільносі] // Брюховецька Л. Кіносвіт Юрія Ілленка / Л.Брюховецька.- К., 2006.- С. 284.

209. ПІСНЯ без голосу «Лісова пісня. Мавка» // Брюховецька Л. Кіносвіт Юрія Ілленка / Л.Брюховецька.- К., 2006.- С.145-157.

210. СТИХИЯ мечты и логика реальности: [о фильме «Лесная песня. Мавка»] // Лемешева Л. Украинское кино: проблемы одного поколения / Л.Лемешева.- М., 1987.- С. 36-39.

1983

*«Легенда про княгиню Ольгу»*

211. ЛЕГЕНДА про княгиню Ольгу [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. Ю.Ілленко; у ролі князя Володимира – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1983.

\*\*\*

212. ДЕРЖАВНА жінка «Легенда про княгиню Ольгу» // Брюховецька Л. Кіносвіт Юрія Ілленка / Л.Брюховецька.- К., 2006.- С.159-171.

213. НАГОРОДИ: [«Легенда про княгиню Ольгу» - приз м.Києва «Кращому фільму фестивалю» XVII ВКФ у Києві] // Брюховецька Л. Кіносвіт Юрія Ілленка / Л.Брюховецька.- К., 2006.- С. 284.

*«Повернення Баттерфляй»*

214. «ПОВЕРНЕННЯ Баттерфляй» [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. О.Фіалко; у ролі Антона – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1983.

\*\*\*

215. «ПОВЕРНЕННЯ Баттерфляй»: // 100 фільмів українського кіно: анотований каталог за проектом ЮНЕСКО «Національна кінематографічна спадщина».- К., 1996.- С. 97.- Укр., англ. мовами.

216. ХУДОЖНИК так живе. Соломія Крушельницька: [об І.Миколайчуке в фільме «Возвращение Баттерфляй», «Комиссары»] // Лемешева Л. Украинское кино: проблемы одного поколения / Л.Лемешева.- М., 1987.- С. 172-173, 177, 178.

1986

*«Жменяки»*

217. ЖМЕНЯКИ [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. В.Шестопалова; у ролі Жменяка – І.Миколайчук.- К.: Телебачення, 1986.

*«На вістрі меча»*

218. НА вістрі меча [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. О.Павловський; в ролі Турчина – І.Миколайчук.- Одеса: Одеська кіностудія, 1986.

#### *1.4. Режисерські роботи*

219. ВАВИЛОН-XX [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. І.Миколайчук; у ролі Фабіана – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1979.

220. ТАКА пізня, така тепла осінь [відеозапис]: кінофільм / реж.-пост. І.Миколайчук; у ролі Григора – І.Миколайчук.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1981.

## **2. ЛІНІЯ ЖИТТЯ ТА ТВОРЧОСТІ ІВАНА МИКОЛАЙЧУКА**

### *2.1. Життєпис кіномитця*

221. АНТОНЮК-ГАВРИЩУК Є. Шляхами «білого птаха» / Є.Антонюк-Гавришук.- Чернівці: Букрек, 2011.- 16 с.

222. БІЛИЙ птах з чорною ознакою. Іван Миколайчук: спогади, інтерв'ю, сценарії / упоряд. М.Є.Миколайчук.- К., Мистецтво1991.- 399 с.: іл.

223. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Іван Миколайчук / Л.Брюховецька.- К.: Академія, 2004.- 272 с.: іл. - **Рец.:** Размашкіна І. Не тільки для професіоналів / І.Размашкіна // Кіно-Театр.- 2004.- № 3.- С. 60.- **Про** кн.: Антонюк-Гавришук Є. Миколайчук не грав Шевченка. Він жив його життям: [про кн. Л.Брюховецької «Іван Миколайчук. Життєпис. Фільми. Сценарії»] / Є.Антонюк-Гавришук // Буковин. віче.- 2004.- 16 черв.; Вишневська С. Вийшла друком книжка про Івана Миколайчука: [про книгу Л.Брюховецької «Іван Миколайчук»] / С.Вишневська // Версії.- 2004.- 9-16 квіт.(№14).- С.6; Золотарьова Е. Іван Миколайчук – фільми, ролі, доля, міф: [вечір пам'яті, презент. кн. Л.Брюховецької «Іван Миколайчук»] / Е.Золотарьова // Освіта України.- 2004.- 21 верес. (№ 47).- С. 8; Миколайчик І. Про Івана, без Івана: [вечір пам'яті кінорежисера, актора та презент. кн. Л.Брюховецької «Іван Миколайчук» у мистец. центрі Києво-Могилян. академії] / Ірина Миколайчик // Голос України.- 2004.- 26 черв. (№117).- С.3; Нечаєва П. Буковинці вшанували Івана Миколайчука: [презент. кн. Л.Брюховецької «Іван Миколайчук» у Чернівцях] / П.Нечаєва // Погляд.- 2004.- 25 черв. (№29).- С.17.

224. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Іван Миколайчук / Л.Брюховецька.- К.: Атлант ЮемСі, 2007.- 63 с.: іл.- (Стозір'я. Бібліотека української родини. Митці театру й кіно).- Бібліогр.: 18 назв.



225. КАРБИ про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці: Прут, 2008.- 162 с. – **Рец.:** Зборовський А. З любов'ю – про земляка / А.Зборовський // Слово Просвіти.- 2009.- 1-7 жовт. (ч.39).- С. 11.

226. ЛЕМЕШЕВА Л. Іван Миколайчук / Л.Лемешева.- М.: Бюро пропаганды советского киноискусства, 1977.

\*\*\*

227. ГАВРИЦУК Є. Іван Миколайчук: [проспект].- Чернівці, 2004.

228. ІВАН Миколайчук: [каталог] / Нац. центр О.Довженка. Музей Нац. кіностудії ім. О.Довженка.- К.: Академія, 2002.- 64 с.: іл.

229. ІВАН Миколайчук (1941-1987): 15 червня – 50 років від дня народження: «Сон», «Вавилон-XX», «Комісари», «Пропала грамота», «Білий птах з чорною ознакою», «Тіні забутих предків»: плакат.- Б.м.: Б.в., 1991 (КНФ).

\*\*\*

230. МИКОЛАЙЧУК Іван Васильович // Енциклопедія історії України / гол. ред. ради В.М.Литвин.- К., 2009.- Т. 6.- С. 656.

231. МИКОЛАЙЧУК Іван Васильович // Українська Радянська Енциклопедія.- 2-е вид.- К., 1981.- Т.6.- С. 501.

\*\*\*

232. МИКОЛАЙЧУК І.В. (15.VI.1941 с.Чорторія – 3.VIII.1987 м.Київ) – укр. кіноактор, сценарист, режисер // Митці України: енцикл. довідник / упоряд. М.Лабінський, В.Мурза: ред. А.Кудрицький.- К., 1992.- С. 400.

233. МИКОЛАЙЧУК Іван Васильович – актор, сценарист, режисер // Шевченківські лауреати (1962-2001): енцикл. довідник / авт.-упоряд. М.Лабінський.- К., 2001.- С. 347-349.

\*\*\*

234. МИКОЛАЙЧУК Іван Васильович // Універсальний словник-енциклопедія / гол. ред. ради чл.-кор. НАНУ М.Попович.- К., 1999.- С.858.

\*\*\*

235. МИКОЛАЙЧУК Іван Васильович // Мистецтво України: біогр. довідник / за ред. А.В.Кудрицького.- К., 1997.- С. 411.

236. МИКОЛАЙЧУК Іван Васильович // Провідники духовності в Україні: довідник / за ред. І.Ф.Кураса.- К., 2003.- С. 708.

237. [І.МИКОЛАЙЧУК] // Історія міст і сіл Української РСР: в 26-ти т. Чернівецька обл.- К., 1969.- С. 61, 356.

\*\*\*

238. МИКОЛАЙЧУК Іван // Буковина: імена славних сучасників: довід.-біогр. видання / упоряд. Н.Струк, О.Матвійчук.- К., 2004.- С.221.

239. ІВАН Миколайчук: актор, режисер // Хто є хто на Буковині.- К., 2006.- С. 33.

\*\*\*

240. МИКОЛАЙЧУК Іван Васильович // Капельгородська Н. Кіномистецтво України в біографіях: кінодовідник / Н.Капельгородська, Є.Глущенко, О.Синько.- К., 2004.- С.393.

241. МИКОЛАЙЧУК Іван Васильович: [актор, режисер, заслужений артист УРСР] // Спілка кінематографістів України: довідкове видання.- К., 1985.- С. 105.

\*\*\*

242. МИКОЛАЙЧУК Іван Васильович. Актор, режисер, заслужений артист УРСР // Діячі науки і культури України: нариси життя та діяльності / Київ. нац. ун-т ім. Т.Шевченка; за ред. А.П.Коцура.- К., 2007.- С. 276-280.

243. МИКОЛАЙЧУК Іван Васильович. Актор, режисер, заслужений артист УРСР // Діячі науки і культури України: нариси життя та діяльності / за ред. А.П.Коцура, Н.В.Терес.- К.-Чернівці, 2010.- С. 400-403.

\*\*\*

244. МИКОЛАЙЧУК Іван Васильович // Богайчук М. Література і мистецтво Буковини в іменах / М.Богайчук.- Чернівці, 2005.- С. 177-178.

245. МИКОЛАЙЧУК Іван Васильович – український актор, сценарист і режисер // Видатні діячі культури та мистецтв Буковини: біобібліогр. довідник.- Чернівці, 2010.- Вип.1.- С. 14-15.

246. МИКОЛАЙЧУК Іван Васильович // Перлина Буковини 2001: щоріч. телефон. довідник.- Чернівці, 2001.- С. 137.- (Золоті сторінки України).

\*\*\*

247. МИКОЛАЙЧУК Іван Васильович: [кіноактор] // Дуб Р. Літературно-мистецька енциклопедія Кіцманщини / Р.Дуб.- 2-е вид. перероб. і доп.- Чернівці, 1998.- С. 49-50.

248. МИКОЛАЙЧУК Іван Васильович // Дуб Р. Літературно-мистецька енциклопедія Кіцманщини / Р.Дуб.- К., 1991.- С. 37-38.

249. ЧОРТОРИЯ: [народився засл. артист України, кіноактор, сценарист і режисер] // Дуб Р. Літературно-мистецька Кіцманщина: путівник / Р.Дуб.- Чернівці, 2003.- С.35-36.

250. МИКОЛАЙЧУК Іван Васильович // Іванюк М. Літературно-мистецька Вижниччина: біобібліогр. довідник.- Вижниця, 2001.- С.125.

251. НАША слава: Іван Миколайчук // Яровий М. Благословенна Богом Кіцманщина: історико-публіцистичний нарис / М.Яровий.- Чернівці, 2004.- С. 73-74.

\*\*\*

252. КВІТИ запізнiлі: [про кіномитця І.Миколайчука] // Безклубенко С. Українське кіно. Начерк історії / С.Безклубенко.- К.: 2004.- С. 121-145.

253. ІЛЛЕНКО Ю. Уявне інтерв'ю: [життя і творчість І.Миколайчука] / Ю.Ілленко // Білий птах з чорною ознакою. Іван Миколайчук: спогади, інтерв'ю, сценарії.- К., 1991.- С. 109-128.

254. [І.МИКОЛАЙЧУК] // Брондуков Б. Тринадцять сповідей... / Б.Брондуков / упоряд. К.Брондукова.- К., 2008.- С. 111, 114.

255. СЦЕНАРИСТ: [про Ю.Ілленка, у т.ч. І.Миколайчука] // Брюховецька Л. Кіносвіт Юрія Ілленка / Л.Брюховецька.- К., 2006.- С.223-249.

256. [ПРО актора І.Миколайчука] // Брюховецька Л. Леонід Осика / Л.Брюховецька.- К., 1999.- С. 16, 39, 59, 64, 68, 83, 84, 113, 131, 133, 177, 178, 188, 213.

257. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Чарівник екрана, чарівник слова: [про І.Миколайчука] / Л.Брюховецька // Миколайчук І. Сценарії / упоряд. М.Є.Миколайчук; вступ. ст. Л.Брюховецької.- К., 2008.- С.5-14.

258. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Злет «Білого птаха...» / Л.Брюховецька // Поетична хвиля українського кіно.- К., 1989.- С. 111-117.

259. ІВАН Миколайчук: «Актор – це велика професія, коли маєш що сказати людям»: [про життєвий і творчий шлях кіномитця] // Слободян В. Кіноактор і сучасність / В.Слободян.- К., 1987.- С.4, 21, 91, 110-130, 241.

\*\*\*

260. ІВАН Миколайчук // Богайчук М. Письменники Буковини: посіб. для уч. 5-11 кл. та вчит. укр. л-ри / М.Богайчук, Р.Дуб.- Чернівці, 1998.- С. 139-140.

261. І.МИКОЛАЙЧУК // Дуб Р. Літературна Буковина: посіб. для вчит. укр. л-ри та уч. 5-11 кл. / Р.Дуб, М.Богайчук.- Чернівці, 1997.- С.156-158.

262. МИКОЛАЙЧУК І. Білий птах над зеленою Буковиною / І.Миколайчук // Література рідного краю 5-11 кл.: навч.-метод. посіб.- Чернівці, 2001.- С. 132-138.

263. КУБЕЙ М. Сповідь перед твоїм обличчям: [розробка уроку літ. рідного краю, присвяч. І.Миколайчуку] / М.Кубей // Карби про Івана/ авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С.111-121.

264. МИКОЛАЙЧУК Іван. Видатний український кіноактор, сценарист і режисер (1941-1987) // Орієнтовне планування з курсу «Українознавство» 5-11 класи: навч.-метод. посіб.- Чернівці, 2005.- С.107-109.

265. КОЖУЛЯНКО О. Таланти твої, Буковино: [присвяч. І.Миколайчуку, Н.Яремчуку, В.Івасюку] / О.Кожулянко // Уроки українознавства: навч.-метод. посіб. з досвіду роботи вчителів українознавства Чернів. обл. / уклад. Т.Мінченко.- Чернівці, 2004.- С.213-224.

\*\*\*

266. [ПРО життя і творчість І.Миколайчука] // Антонюк-Гаврищук Є. Вічні скарби Георгія Гараса / Є.Антонюк-Гаврищук.- Чернівці, 2011.- С. 75-76.

267. ТРИМБАЧ С. «Вавилон, брате, Вавилон!»: [про життя і творчість І.Миколайчука] / С.Тримбач // Білий птах з чорною ознакою. Іван Миколайчук: спогади, інтерв'ю, сценарії.- К., 1991.- С.380-691.

268. БІЛИЙ птах з доброю ознакою: [про І.Миколайчука] // Гусар Ю. Зірки не гаснуть / Ю.Гусар.- Чернівці.- 2003.- С. 36-40.

269. БОЛОТЕНЮК М. За лаштунками слави: [про Івана Миколайчука] / М.Болотенюк // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С. 39-43.

270. БОЛОТЕНЮК М. Нездійснені мрії: [про І.Миколайчука] / М.Болотенюк // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С. 73-74.

271. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Переслідування: [про І.Миколайчука] / Л.Брюховецька // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С. 44-58.

272. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Творчість Івана Миколайчука – актора, сценариста, режисера / Л.Брюховецька // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С. 7-26.
273. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Хрест його покликання: [про І.Миколайчука] / Л.Брюховецька // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С. 75.
274. ЄВСТАФІЄВИЧ Т. Він був, він є...: [про І.Миколайчука та школу, що носить його ім'я] / Т.Євстафієвич // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С. 100-108.
275. КУБЕЙ М. Легенда про Добродієву доньку: [місцині, де народився І.Миколайчук, присвячується] / М.Кубей // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С. 133.
276. ПАРАДЖАНОВ С. Незважаючи на відстані: [про І.Миколайчука] / С.Параджанов // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С. 33-34.
277. ПЕНЮК О. Божий дар: [про І.Миколайчука] / О.Пенюк // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С. 85-86.
278. РУСНАК Ф. Такий простий і величний: [про І.Миколайчука] / Ф.Руснак // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С.86-87.
279. ЯРОВИЙ М. Під сузір'ям Південного хреста: [про Івана Миколайчука] / М.Яровий // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С. 93-94; Німчич.- 2007.- № 4.- С. 96-97; Мол. буковинець.- 1991.- 13 квіт. (№15).- Флюяра, с. 4.
280. МИХАЙЛОВСЬКИЙ В. Дні натомленого суму: [про І.Миколайчука] / В.Михайловський // Михайловський В. Між страхом і любов'ю / В.Михайловський.- Чернівці, 2006.- С. 11-27.
281. МИХАЙЛОВСЬКИЙ В. І станеш птахом білим...: [про творчість кіноактора] / В.Михайловський // Михайловський В. Між страхом і любов'ю / В.Михайловський.- Чернівці, 2006.- С. 14-17.
282. МИХАЙЛОВСЬКИЙ В. Калинові ягідки з Чорторії: [про І.Миколайчука] / В.Михайловський // Михайловський В. Між страхом і любов'ю / В.Михайловський.- Чернівці, 2006.- С.11-14.
283. МИХАЙЛОВСЬКИЙ В. Потиск руки крізь ніч: [Іван Миколайчук] / В.Михайловський // Михайловський В. Між страхом і любов'ю / В.Михайловський.- Чернівці, 2006.- С. 33-35.
284. СЕЛЕЗІНКА В. Білий птах Буковини: [про І.Миколайчука з с. Чорторія Кіцман. р-ну] / В.Селезінка // Селезінка В. Золотої нитки не

згубить / В.Селезінка.- Чернівці, 2000.- С. 123-126; Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С. 87-90.

\*\*\*

285. АНТОНЮК Є. Але мовчать пророки: [про І.Миколайчука] / Є.Антонюк // Буковин. віче.- 2001.- 16 черв.- С. 3.

286. АНТОНЮК Д. Іванове дитинство: [про с. Чорторию] / Д.Антонюк // Мол. буковинець.- 2008.- 12-13 груд. (№ 142).- Трохи культури, с. 8.

287. АНТОНЮК Є. Українське кіно... зіпхнули з рейок...: [про І.Миколайчука] / Є.Антонюк // Буковин. віче.- 2001.- 31 берез. (№25).- С.1; 16 черв. (№ 44).- С. 5.

288. АНТОНЮК-ГАВРИЩУК Є. Де ходив білий птах: [про життєвий та творчий шлях І.Миколайчука] / Є.Антонюк-Гаврищук // Буковин. віче.- 2006.- 7 черв. (№ 43).- С. 3.

289. АНТОНЮК М. Колиска всесвіту: [кіноСковородою назвав І.Миколайчука його товариш і побратим кінореж. Р.Балаян] / М.Антонюк // Свобода слова.- 2006.- 22 черв. (№ 24).- С. 6.

290. БАБУХ В. Білий птах в інтер'єрі пізньої осені / В.Бабух // Буковин. віче.- 2000.- 14 черв. (№ 46).- С. 1.

291. БАБУХ В. Скарби старої шухляди: [про І.Миколайчука] / В.Бабух // Чернівці.- 2003.- 13 черв. (№ 24).- С. 2.

292. БАЛАЯН Р. В сьайві очей Миколайчукової душі: [інтерв'ю з кінореж., нар. арт. України, лауреатом Держ. премії СРСР / вів Г.Заславець] / Р.Балаян // Ва-Банк.- 2009.- 25 черв. (№ 24).- С. 9.

293. БАЛАЯН Р. Роман Балаян: «Спільна творчість нас збагачувала»: [інтерв'ю з кінореж. та нар. арт. Р.Балаяном про І.Миколайчука / зап. Г.Заславець] // Кіно-Театр.- 2008.- № 3.- С.22.

294. БАЛІНОВА О. Білий птах з чорною ознакою: [про кіномитця] / О.Балінова // Сторожинець.- 2005.- трав.

295. БАХАРЕВА Т. Как Григорий Чужий Ивана Миколайчука от армии спасал / Т.Бахарева // Всеукр. ведомости.- 1996.- 17 мая (№ 88).- С.6.

296. БЕЛЯЯ птица украинского кино // Всеукр. ведомости.- 1996.- 7 июня (№ 102).- С. 5.

297. БІЛАН А. Іван Миколайчук: Запит із сьогоднішнього / А.Білан // Укр. культура.- 2001.- № 4-5.- С. 16.

298. БІЛЕЙЧУК Б. Іван прагнув обійняти Всесвіт: [про І.Миколайчука] / Б.Білейчук // Рад. жінка.- 1991.- № 5.- С. 18-19.

299. БЛИЙ птах: [фрагменти з кн. «Паралельні видива Василя Вовкуна» про І.Миколайчука] // Кіно-Театр.- 2007.- № 3.- С. 33-34.
300. БЛИЙ птах з України // Вільне життя.- 1996.- 15 черв.
301. БЛОГО птаха вічний політ: [добірка матер. про І.Миколайчука, фото] // Вільне життя.- 2001.- 9 черв. (№23).- С.2-3.
302. БОНДАРЕНКО З. Білий птах з Божою відзнакою / З.Бондаренко // Вільна Україна.- 1996.- черв. (№ 8).- С. 4.
303. БОШНО В. Легінь з Карпат: [про І.Миколайчука] / В.Бошно // Соц. культура.- 1965.- № 1.- С. 26.
304. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Високий політ «Білого птаха»: [співпраця Ю.Ілленка з І.Миколайчуком] / Л.Брюховецька // Кіно-Театр.- 2010.- № 6.- С. 9-10.
305. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Він був душею поетичного кіно: творчість І.Миколайчука / Л.Брюховецька // Київ.- 1988.- № 10.- С.148-157.
306. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Іван Миколайчук – Емір Кустуріца. Мистецькі перетини / Л.Брюховецька // Кіно-Театр.- 2007.- № 4.- С.27-30; Україно-сербський зб. УКРАС. - 2007.- Вип. 2.- С. 158-166.
307. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Лариса Брюховецька: «Тіні забутих предків» зачарували мене на все життя: [інтерв'ю голов. ред. журн. «Кіно-Театр» про І.Миколайчука / вела Л.Черняк] // Буковина.- 2004.- 16 черв.
308. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Магія особистості: [про актора] / Л.Брюховецька // Вавилон-XXI.- 1993.- № 5-6.- С. 8.
309. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Одвічний поклик лебединої зграї: [про І.Миколайчука] / Л.Брюховецька // Жовтень.- 1981.- № 9.
310. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Реабілітація духовності. Парадокс Івана Миколайчука / Л.Брюховецька // Кіно-Театр.- 1998.- № 2.- С. 24-26.
311. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Роман Балаян. Кіно як свято натхнення: [творчість режисера Р.Балаяна, згадано І.Миколайчука] / Л.Брюховецька // Кіно-Театр.- 2011.- № 2.- С. 44-45.
312. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Усе багатство життєлюбної природи / Л.Брюховецька // Культура і життя.- 1995.- 20 верес.
313. ВІН був народжений для кіно // Новини кіно.- 1988.- № 6.- С.4-5.
314. ВІН творив нашу духовність: [Н.Матвієнко про І.Миколайчука] // Буковина.- 2003.- 18 черв.

315. ВОЗНЮК В. Світло душі української: [І.Миколайчук] / В.Вознюк // Вільне життя.- 1997.- 2 серп. (№ 31).- С. 5.
316. ВОЛТА Л. «Ні в кого немає таких очей»: [І.Миколайчук] / Л.Волта // Уряд. кур'єр.- 2001.- 16 черв. (№ 106).- С. 9.
317. ВОНИ прославили та прославляють... Буковину: 15.06.1941 – Миколайчук Іван Васильович: видатний український кіноактор, сценарист, режисер // Все для вчителя.- 2010.- серп. (№23-24).- С. 88; Позакласний час.- 2010.- № 2.- С. 81.
318. ГАВРИЛЮК Я. Іван Миколайчук мав намір знімати «Енеїду»... / Я.Гаврилюк // Кіно-Театр.- 2007.- № 3.- С. 30-32.
319. ГАСЯК О. 40 років мистецького шляху Івана Миколайчука: [подорож до с. Чорторія Кіцман. р-ну разом із дружиною актора М.Миколайчук] / О.Гасяк // Буковин. віче.- 2004.- 14 трав.
320. ГЕНІЙ Миколайчука: випробування тривають // День.- 1999.- 5 лют. (№21).- С. 24.
321. ГИРЕНАС И. Іван Миколайчук / И.Гиренас // Кинас.- 1981.- №5.- С. 19.
322. ГРИГОРЧУК В. Роман Балаян: те, що встиг зробити Іван Миколайчук, буде хвилювати ще не одне покоління кіноглядачів / В.Григорчук // Свобода слова.- 2008.- 27 берез. (ч. 12).- С. 16.
323. ГРИЦУК В. Іван Миколайчук, або Поезія на території соцреалізму / В.Грицук // Сільський час.- 2001.- 22 черв. (№ 25).- С.8; Народна армія.- 2001.- 16 черв.
324. ГРИЦУК В. Романтична опозиція: [про романтичну традицію та Івана Миколайчука] / В.Грицук // Кіно-Театр.- 2006.- №6.- С. 27-28.
325. ГУСАР Ю. Іван Миколайчук: білий птах із доброю ознакою / Ю.Гусар // Вечірні Чернівці.- 2007.- 31 трав. (№ 22).- С. 6.
326. ДЗЮБА Б. КДБ про Параджанова: документи із розсекреченого архіву КДБ УРСР: [у т.ч. є про І.Миколайчука] / Б.Дзюба // Кіно-Театр.- 2011.- №2.- С. 35-38.
327. ДРАЧ І. «Душа не дає собі ради...»: [про І.Миколайчука – письмен.] / І.Драч // Літ. Україна.- 1987.- 20 серп. (№ 34).- С. 6.
328. ДРАЧКОВСЬКА О. «А очі – вмерти можна»: [про зустріч у ред. газ. «Мол. буковинець» з І.Миколайчуком у 1967 р.] / О.Драчківська // Мол. буковинець.- 2007.- 11 січ. (№ 2).- С. 10.



329. ДРАЧКОВСЬКА О. Шляхами Буковинської трійці: Чому Миколайчука «записують» у гуцули / О.Драчківська // Карпати.- 2005.- №4.- С. 69-71.
330. ДУБ Р. Літературно-мистецька енциклопедія Кіцманщини: Миколайчук Іван Васильович (1941-1987): [актор, засл. артист УРСР] / Р.Дуб // Рад. життя.- 1987.- 10 жовт.
331. ДЯЧКОВ В. Астронавт полетів би з ним на Місяць: [І.Миколайчук] / В.Дячков // Буковина.- 1996.- 15 черв.
332. ДЯЧКОВ В. Молодий і віщий: [І.Миколайчук] / В.Дячков // Буковина.- 1996.- 8 берез.
333. ДЯЧКОВ В. Дейл Армстронг полетів би з ним на Місяць / В.Дячков // Літ.-мистец. Буковина.- 1997.- 23 серп. (№ 1).- С. 7.
334. З АРХІВУ // Голос України.- 2001.- 15 черв.(№105).- С.16.
335. ЗАСЛАВЕЦЬ Г. У сяйві очей Миколайчукової душі / Г.Заславець // Укр. слово.- 2008.- 12-18 листоп. (№ 46).- С. 16.
336. ІВАН Васильович Миколайчук: [некролог] // Рад. Буковина.- 1987.- 8 серп.; Культура і життя.- 1987.- 9 серп.
337. ІВАН Миколайчук (1941-1987) // Кіно-Театр.- 2000.- № 4.- С.42.
338. ІВАН Миколайчук. «Не було б тебе, не було б нікого...» / зап. з сл. Т.Дацюк // Молодь України.- 2001.- 15 черв. (№ 70-71).- С. 2.
339. ІВАН Миколайчук поза іконостасом // Укр. мова та література.- 2003.- жовт. (ч. 39-40).- С. 36-80.
340. ІЛЛЯШЕНКО В. Іван Миколайчук з Чорторії: [про нього] / В.Ілляшенко // Культура і життя.- 1998.- 9 груд. (№ 49).- С. 3.
341. ЙОГО Вітчизна: штрихи до біографії І.Миколайчука: [кіноактора] / підгот. Д.Туз // Ва-Банк.- 2001.- 14-21 черв.(№16).- С.1,2; Робітн. газ.- 2001.- 15 черв. (№ 84).- С. 1, 2.
342. ЙОГО кіно, то з сутності життя // Вижн. обрії.- 1996.- 19 жовт.
343. «КАНДИДАТІВ було багато, але найбільше підійшов Іван»: [буковин. преса про перші кроки І.Миколайчука] // Доба.- 2001.- 15 черв. (ч. 25).- С. 13.
344. КЕШЕЛЯ Д. В пошуках загубленого раю: [останні зустрічі з І.Миколайчуком] / Д.Кешеля // Кіно-Театр.- 2000.- № 3.- С. 2-7.
345. КИРСТЮК П. Церква, в якій знімав фільми Іван Миколайчук: [дерев. церква Пресвятої Богородиці с. Чорторія Кіцман. р-ну] / П.Кирстюк // Буковина.- 2009.- 3 берез. (№17).- С. 3.

346. КИТАЙГОРОДСЬКА В. «Аби ніхто не міг прикинутися, що не сумує за мною»: [про І.Миколайчука] / В.Китайгородська // Слово Просвіти.- 2006.- 6-12 лип. (№ 27).- С. 11.
347. КИТАЙГОРОДСЬКА В. Таке пізнє, таке тепле літо прийшло на Буковину аж на 55 рік: [про І.Миколайчука] / В.Китайгородська // Буковин. віче.- 1996.- 29 черв.
348. КОМАР Б. Незабутні побратими: [є про І.Миколайчука] / Б.Комар // Київ.- 2003.- № 6.- С. 33-34.
349. КОНОВАЛОВ В. Іван Миколайчук: [укр. кіноактор] / В.Коновалов // Знання та праця.- 1965.- № 2.- С. 19.
350. КОНСТАНТИНОВА К. Тримайся, козаче: [актор Лесь Сердюк про співпрацю з І.Миколайчуком] / К.Константинова // Дзеркало тижня.- 2008.- 4 жовт. (№ 37).- С. 17.
351. КОРЖЕВСЬКИЙ В. Необпалені крила білого птаха: [про життєвий і творч. шлях І.Миколайчука] / В.Коржевський // Сіті-інфо.- 2006.- 9 черв. (№ 23).- С. 6, 9.
352. КОСНИЧУК Э. Іван. Несыгранные роли: [Миколайчук] / Э.Косничук // Кинокуррьер.- 1997.- авг. (№16).- С.2; Независимость.- 1998.- 10 марта. (№ 62-63).- С. 8-9.
353. КОСНИЧУК Е. Іван: [Миколайчук] / Е.Косничук // Кинокур'єр.- 1996.- № 13.- С. 2.
354. КРАСЛЯНСЬКИЙ А. Режисер, актор, мислитель: [про І.Миколайчука] / А.Краслянський // Лідер.- 2007.- №5.- С. 16-17.
355. КРАТКО Т. Іванів вічний злет: [про І.Миколайчука] / Т.Кратко // Час.- 2006.- 15 черв. (№ 24).- С. 13.
356. КУЄК М. Хлопчик із зіркою в серці: [дитинство І.Миколайчука] / М.Куєк // Вільне життя.- 2001.- 9 черв.(№23).- С.2.
357. ЛЕВИЦЬКА Й. Українське поетичне кіно: Іван Миколайчук – душа українського поетичного кіно / Й.Левицька // Світова кінокласика: зб. статей.- К., 2007.- Вип. IV.- С.46-52.
358. ЛЕМЕШЕВА Л. Божа дудка / Л.Лемешева // Вавилон-XXI.- 1993.- № 3-4.- С. 10-12.
359. МАРГУЛІС М. Чудодійні джерела: [І.Миколайчука] / М.Маргуліс // Рад. Буковина.- 1969.- 4 жовт.
360. МАЩЕНКО М. Лариса: [про Л.Кадочникову та І.Миколайчука] / М.Машенко // Укр. слово.- 2007.- 4 верес.(№35).- С.8.
361. МАЩЕНКО М. Іван Миколайчук / М.Машенко // Культура і життя.- 1997.- 18 черв.

362. МАЩЕНКО М. Іванове літо / М.Мащенко // Укр. культура.- 1996.- № 6.- С. 21.
363. МИКОЛАЙЧУК М. Двоє наодинці з усіма: [«Мій чоловік – Іван Миколайчук»] / М.Миколайчук // Буковин. віче.- 2001.- 16 черв. (№ 44).- С. 4.
364. МИКОЛАЙЧУК М. Марія Миколайчук: «Знаєте, у чому Іван був диваком? Він занадто любив свою Буковиньку!»: [інтерв'ю з М.Миколайчук / вів В.Ботюк] // Доба.- 2006.- 15 черв.(№24).- С.1,4.
365. МИКОЛАЙЧУК М. Марія Миколайчук: «То було кохання з першого погляду»: [бесіда з дружиною арт. і кінореж.] / зап. А.Михайленко // Вісті.- 2001.- 14 черв. (№ 24).- С.10-11.
366. МИХАЙЛОВСЬКИЙ В. Відлетів, немов лелека...: [про І.Миколайчука] / В.Михайловський // Буковина.- 2010.- 22 черв. (№48).- С.4.
367. МИХАЙЛОВСЬКИЙ В. Дон Кіхот українського кіно: [зв'язок творчості акторів К.Степанкова і І.Миколайчука] / В.Михайловський // Буковина.- 2004.- 28 лип.
368. МИХАЙЛОВСЬКИЙ В. Не тільки добрим словом: [про актора] / В.Михайловський // Рад. Буковина.- 1988.- 17 черв.
369. МІНТЕНКО М. Невідомі листи Івана Миколайчука: [до краєзнавця Мірчі Мінтенка з с.Великий Кучурів Сторожин. району, датованих 2 та 6 жовт. 1958 р.] / М.Мінтенко // Буковин. журнал.- 2004.- №2.- С. 179-181; Кіно-Театр.- 2006.- № 3.- С. 22-23.
370. НЕЗАБУТНІ зустрічі біля хати Івана Миколайчука // Буковин. віче.- 2010.- 23 черв. (№ 46).- С. 3.
371. НЕЗБАГНЕНИЙ жіночий порив. Валентина Ковальська про Неонілу Крюкову: [є про дружбу і творчі зв'язки Н.Крюкової з сім'єю Миколайчуків / розмову вела Л.Бондарчук] // Кіно-Театр.- 2011.- №2.- С.54-55.
372. ОЛАР П. Заповіт любові: [кіноактора, режисера] / П.Олар // Рад. село.- 1988.- 3 верес.
373. ПЕТРИЧУК Ю. Талант, народжений на Буковині / Ю.Петричук // Рад. Буковина.- 1988.- 25 черв.
374. ПЕТРОВА О. «Чаруючий праздник жизни»: [С.Параджанов и И.Миколайчук] / О.Петрова // Зеркало недели.- 1997.- 11-17 окт. (№41).- С. 15.
375. ПИШНЮК В. Білого птаха вічний політ: [про кіномитця] / В.Пишнюк // Вільне життя.- 2001.- 9 черв. (№23).- С. 1.

376. ПОЖАРУК Н. «Це не та людина, котра може зникнути безслідно...»: [про І.Миколайчука] / Н.Пожарук // Чернівці.- 2010.- 10 черв. (№ 24).- С. 15.
377. ПРОКОПЕНКО Л. Іван Миколайчук – сценарист / Л.Прокопенко // Кіно-Театр.- 2008.- № 5.- С. 10-12.
378. РЕВЕНКО Н. Паралелі в творчості Івана Миколайчука та Еміра Кустуріці / Н.Ревенко // Укр. кіно від 1960-х до сьогодні. Проблема виживання: зб. наук. статей / упоряд. Л.Брюховецька.- К., 2010.- С. 91-103.
379. РЕЖИСЕР, сценарист, актор: [про І.Миколайчука] // Уряд. кур'єр.- 2006.- 16 черв. (№ 111).- С. 1.
380. РОГАНСЬКИЙ В. Білий лебідь українського кіно: [про кіноактора] / В.Роганський // Чернівці та чернівчани.- 2006.- 22 черв. (№ 24).- С. 2.
381. САВКА О. В нас його талант розправив крила: [ст. актора Чернів. драмтеатру про І.Миколайчука] / О.Савка // Вільне життя.- 2001.- 9 черв. (№ 23).- С. 2.
382. САДОВА І. Легко жити з Білим птахом: [про актора] / І.Садова // Мол. буковинець.- 1998.- 26 черв. (№26).- С. 1, 4.
383. САНДУЛЯК В. Пам'ять / В.Сандуляк // Рад. життя.- 1988.- 10 груд.
384. СКАЛІЙ Р. Поет українського кіно: [І.Миколайчук] / Р.Скалій // Київ.- 2001.- №1-2.- С. 183-186.
385. СОПЕТИК С. Іван Миколайчук любив гори і гуцулів / С.Сопетик // Карпати.-2001.- 16 черв.
386. СПРАВДІ народний: [рядки з листів про І.Миколайчука] // Культура і життя.- 1988.- 7 лют.
387. СТАДНИК Н. Потужний вибух краси і поезії: [Іван Миколайчук] / Н.Стадник // Шлях перемоги.- 2001.- 14 листоп. (№ 46).- С. 11.
388. СТАСЮК Л. Я хочу правді бути вічним другом: [про кіноактора та режисера] / Л.Стасюк // Голос краю.- 2003.- 13 черв.
389. СТРИГУН Ф. Він був народжений для кіно / Ф.Стригун // Новини кіноекрана.- 1988.- № 6.- С. 4-5.
390. СТРИГУН Ф. І дощ таки пішов, і великий: [ст. нар. арт. України про І.Миколайчука] / Ф.Стригун // Буковин. віче.- 2001.- 16 черв. (№ 44).- С. 5.

391. СТРИГУН Ф. «Івана я боготворив...» / Ф.Стригун // Кіно-Театр.- 2011.- № 2.- С.9-11.
392. СУЛИМА С. Гостини в домі знаменитого актора: [про І.Миколайчука] / С.Сулима // Голос України.- 2006.- 17 черв. (№110).- С.5.
393. TABULA Rasa: [про І.Миколайчука] // Welkom to Ukraine.- 2009.- № 1- С. 118-119.
394. ТАРАНЮК В. Весільний батько: [про І.Миколайчука] / В.Таранюк // Кіно-Театр.- 2001.- №3.- С. 22.
395. ТКАЧ М. Згораючи в мольфаровій атмосфері: [спогади про І.Миколайчука] / М.Ткач // Буковина.- 2001.- 13 черв. (№ 49).- С.3; 30 черв. (спецвип.).- С. 2.
396. ТКАЧУК М. Тіні незабутих предків: [про І.Миколайчука] / М.Ткачук // Україна молода.- 2004.- 29 верес. ( № 181).- С. 10.
397. ГОДОЩУК М. Іван Миколайчук: коріння з Оршівців: [іст. довідка про походження кінореж. і його батьків] / М.Годощук // Буковина.- 2010.- 16 черв. (№ 44).- С. 1.
398. ТРИМБАЧ С. Мій Миколайчук / С.Тримбач // День.- 2010.- 15 черв. (№ 102).- С. 1-8.
399. ТРИМБАЧ С. Молитва за Україну Івана Миколайчука: [огляд творчості] / С.Тримбач // День.- 2001.- 14 черв. (№ 104).- С.5.
400. ТРИМБАЧ С. Після загибелі богів / С.Тримбач // Культура і життя.- 1992.- 1 серп. (№ 31).- С. 5.
401. ТРИМБАЧ С. Украденное счастье Ивана Миколайчука / С.Тримбач // Киев. ведомости.- 1996.- 13 июля (№ 112).- С. 10.
402. TRIBUTE to Charismatic Personality: [про І.Миколайчука, М.Миколайчук] // Welkom to Ukraine.- 2009.- № 1.- С. 116-117.
403. ФЕЩЕНКО О. Білий лебідь у синьому небі...: [Іван Миколайчук] / О.Фещенко // Україна.- 2001.- №7.- С.72-73: іл., фото.
404. ФЕЩУК Н. Іван Миколайчук приховував від рідних свою хворобу / Н.Фещук // Чернівці.- 2007.- 10 серп. (№32).- С. 5.
405. ФЕЩУК Н. «Миколайчук – актор вплинув на все моє життя», - зізнається Лариса Брюховецька, автор першого документального життєпису про видатного буковинця Івана Миколайчука: [кінореж., актор] / Н.Фещук // Чернівці.- 2004.- 30 квіт. (№18).- С. 16.
406. ФІЛІП Ю. Син Буковини: [про І.Миколайчука] / Ю.Філіп // Крайова освіта.- 2007.- 21 черв. (№11).- С. 12.

407. ЧЕРНІВЕЦЬКІ роки Івана Миколайчука // Чернівці.- 2001.- 1 черв. (№22).- С. 6.
408. ЧЕРНЯК Л. «Я буду жити у ваших споминах...», - сказав Іван Миколайчук в одному з останніх інтерв'ю / Л.Черняк // Буковина.- 2000.- 21 черв. (№46).- С. 4.
409. ЧЕХОВСЬКИЙ І. Повернення білого птаха [про І.Миколайчука] / І.Чеховський // Мол. буковинець.- 1989.- 26 лют. (№9).- С.8- 9.
410. ШЕВЧЕНКО Т. Божий силует: [є про І.Миколайчука] / Т.Шевченко // Кіно-Театр.- 2003. - № 3.- С. 4-5.
411. ШКРІБЛЯК М. Іван із серцем України: [огляд творчості] М.Шкрібляк // Чернівці.- 2001.- 15 черв. (№22).- С.12.
412. ШУДРЯ М. Українські карти, гра по-науковому: [є про І.Миколайчука]/ М.Шудря // Укр. газ.- 2004.- 16 верес.(№35).- С.10.
413. ЩЕ довго плакатиме Україна...: [про І.Миколайчука] // На екранах України.- 1991.- 15 черв.
414. ЮРЧЕНКО В. Казус Миколайчука в концепції авторського кінематографа / В.Юрченко // Кіно-Театр.- 1999.- № 5.- С. 10-11.
415. ЯРЕМЧУК А. Іванова Голгофа: [І.Миколайчук] / А.Яремчук // Буковин. віче.- 1998.- 20 черв. (№51).- С. 7.
416. ЯРЕМЧУК А. Непереможний: [творчий шлях актора] / А.Яремчук // Молодь України.- 1991.- 2 листоп.
417. ЯРОВИЙ М. Він і досі часто сниться...: [про І.Миколайчука] / М.Яровий // Буковина.- 1997.- 14 черв.
418. ЯРОВИЙ М. Іван Миколайчук: погляд зблизька / М.Яровий // Вільне життя.- 1997.- 14 черв. (№24).- С.4.

## ***2.2. Інтерв'ю з Іваном Миколайчуком***

419. БЛІЙ ПТАХ з чорною ознакою: Іван Миколайчук: спогади, інтерв'ю, сценарії / упоряд. М.Є.Миколайчук.- К.: Мистецтво, 1991.- 399 с.: іл.

\*\*\*

420. «ЗВИНЯЙТЕ, хлопці...»: [спогади актора про невігдані історії] // Голос України.- 2008.- 24 верес. (№ 181).- С.16.
421. КРИЛАТІ вислови Івана Миколайчука: [з інтерв'ю] // Кіно-Театр.- 2011.- №3.- С. 2.
422. МИКОЛАЙЧУК І. Совість художника: [розмова з І.Миколайчуком про фільм «Така пізня, така тепла осінь» в 1981 р. та

плани на майбутнє / вів О.Курган] // Білий птах з чорною ознакою. Іван Миколайчук: спогади, інтерв'ю, сценарії.- К., 1991.- С.271-282; Новини кіноекрана.- 1988.- №3.- С. 8-10.

423. МИКОЛАЙЧУК І. А поки будуть сни...: [інтерв'ю з кіноактором і реж., 1980 р. / вів В.Фомін] // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С.75-79; Кіно-Театр.- 1997.- №1.- С. 35-37.

424. МИКОЛАЙЧУК І. Актор: проблеми і турботи: [розповідь самого актора] / І.Миколайчук // Новини кіноекрана.- 1974.- № 1.- С.4-5; Кіно-Театр.- 2011.- №3.- С. 4.

425. МИКОЛАЙЧУК І. Іван Миколайчук: «Кіно здавалось мені мистецтвом високим і витонченим»: [розмова з кіномитцем / вів А.Блажко] // Укр. газета.- 2004.- 4-10 листоп. (№ 41).- С.11.

426. МИКОЛАЙЧУК І. Туга за дивом: [інтерв'ю з актором для телепередачі про нього, що мала відбутися у 1980 р., але була заборонена / передмова Л.Череватенка] // Вітчизна.- 1991.- №10.- С.177-182.

427. МИКОЛАЙЧУК І. Далека подорож: [розповідь кіноактора про заокеанську подорож на міжнар. кінофест. в Мар-дель-Плата (Аргентина) та про фільм «Тіні забутих предків»] / І.Миколайчук // Мистецтво.- 1965.- лип. (№4).- С. 23-24.

### **2.3. Родина Івана Миколайчука**

428. БОЛОТЕНЮК М. Якби жив...: [розмова з сестрою І.Миколайчука Марією] / М.Болотенюк // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С. 74-75.

429. БУКОТЬКО М. Танець для Катерини: п'єса на 2 дії: [присвяч. матері І.Миколайчука] / М.Букотько // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С.143-145.

430. ВОНИ продовжують його любити...: [родина І.Миколайчука] // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С. 61-65.

431. МИХАЙЛОВСЬКИЙ В. Чому журиться мати?: [про матір І.Миколайчука] / В.Михайловський // Михайловський В. Між страхом і любов'ю / В.Михайловський.- Чернівці, 2006.- С.25-27.

\*\*\*

432. АГАТІЙ І. В гостях у Івана: [розмова з мамою І.Миколайчука Катериною Олексіївною] / І.Агатій // Буковина.- 1997.- 30 лип.

433. БАБУХ В. Пішла Марічка за Іваном: [смерть сестри І.Миколайчука] / В.Бабух // Мол. буковинець.- 1999.- 18 черв. (№25).- С. 3; Час.- 1999.- 18 черв. (ч.26).- С. 2.
434. БАРЧУК М. Іванова мама: [біографія, фото матері кіномитця] / К.Барчук // Дзеркало тижня.- 2004.- 6 листоп. (№ 45).- С.12; Міжнар. туризм.- 2004.- №3.- С. 84-89.
435. ВОЛІВАЧ В. Родина Миколайчуків: [засл. арт. УРСР І.Миколайчук] / В.Волівач // Рад. Буковина.- 1974.- 2 серп.
436. ДРАЧКОВСЬКА О. Померла мати Івана Миколайчука / О.Драчковська // Мол. буковинець.- 2004.- 2 листоп. (№ 123).- С.3.
437. ЗЕМЛЯК В. Іванова мама: [про К.Миколайчук] / В.Земляк // Міжнар. туризм.- 2004.- № 3.- С.84-85.
438. КАМСЬКА О. Миколайчукове коріння не вмере, не загине: [про племінницю зі Львова Г.Квас] / О.Камська // Буковина.- 2005.- 10 серп.
439. КВАС Г. «У мені проростає Миколайчукове коріння»: [розмова з племінницею, хресною дочкою І.Миколайчука від сестри Ганни / вела О.Камська] // Чернівці.- 2003.- 15 серп.(№33).- С.4.
440. МАКАРЕНКО Ж. Високих мудрих 90 літ...: [про Катерину Олексіївну Миколайчук] / Ж.Макаренко // Ва-Банк.- 2004.- 25-31 берез. (№12).- С.3.
441. МАТІОС-Миколайчук І. Іванова мама: [Катерині Олексіївні 90 років, с.Чорторія Кіцман. р-ну] / І.Матіос-Миколайчук // Час.- 2004.- 18 берез. (ч. 12).- С.2.
442. МИКОЛАЙЧУК Катерина Олексіївна: [некролог по матері І.Миколайчука] // Час 2000.- 2004.- 5 листоп. (ч.47).- С.7.
443. МИКОЛАЙЧУК К. Помолодшати 6 років на 20: [розмова з матір'ю І.Миколайчука Катериною Олексіївною / вела М.Вишневська] // Вечірній Київ.- 2004.- 10 верес. (№ 145).- С.1, 11.
444. МИКОЛАЙЧУК К. Першу пенсію мати Івана Миколайчука отримала у 76 років: [розмова в с. Чорторія Кіцман. р-ну з матір'ю І.Миколайчука / вела М.Вишневська] // Слово Просвіти.- 2004.- 29 лип.- 4 серп. (№ 31).- С.12; Версії.- 2004.- 30 лип.- 6 серп. (№30).- С.15.
445. МИКОЛАЙЧУК М. Сон на Спаса: [стаття сестри І.Миколайчука] / М.Миколайчук // Час.- 1999.- 18 черв. (ч.26).- С.2.
446. МИХАЙЛОВСЬКИЙ В. Не тільки добрим словом ...: [про зустріч з матір'ю кіноактора Катериною Олексіївною Миколайчук] / В.Михайловський // Рад. Буковина.- 1988.- 17 черв. (№ 117).- С.3.



447. МИХАЙЛОВСЬКИЙ В. У поклоні перед вашим порогом: [зустріч з матір'ю кіноактора І.Миколайчука в с. Чортория Кіцман. р-ну] / В.Михайловський // Буковина.- 2004.- 19 берез.

448. МИХАЙЛОВСЬКИЙ В. У поклоні перед вашим порогом: [померла мати І.Миколайчука] / В.Михайловський // Буковина.- 2004.- 3 листоп.

449. ПШЛА з життя Марія Миколайчук: [сестра І.Миколайчука] // Мол. буковинець.- 1999.- 18 черв. (№ 25).- С. 3.

450. РОМАНЕЦЬ Д. Коли в Миколайчуків хтось умре, куди вони дінуться?: [родина актора в конфлікті з місцевою церквою Москов. патріархату] / Д.Романець // Україна молода.- 1997.- 29 листоп. (№221).- С.6.

451. РОМАНЕЦЬ Д. Який Сава – така й слава: [родина Миколайчуків та церква. Ситуація в с. Чортория Кіцман. р-ну] / Д.Романець // Відродження.- 1998.- 14 січ. (ч.1).- С.4.

452. РОСИНСЬКА О. Ховали Катерину Миколайчук світло: [мати І.Миколайчука] / О.Росинська // Час 2000.- 2004.- 5 листоп. (ч.47).- С.20.

453. СЕВЕРНЮК Т. Доки світла в очах: [звернення до матері І.Миколайчука опісля відвідин оселі в Чорторії Кіцман. р-ну] / Т.Севернюк // Буковин. віче.- 2004.- 17 берез.

454. СЕМЕНЮК І. Матері видатного актора: [міжнар. благод. фонд для надання матер. допомоги інтелектуал. та творчим силам Буковини. Вирішено взяти на утримання матір І.Миколайчука] / І.Семенюк // Буковин. віче.- 1996.- 21 серп.

#### **2.4. *Іван та Марія Миколайчуки***

455. БУКОВИНО... Співає Марія Миколайчук: [Електрон. ресурс].- Електрон. дані.- Чернівці: Золоті литаври, 2005.- 1 CD-ROM.

\*\*\*

456. МИКОЛАЙЧУК Марія Євгенівна - українська актриса / Н.Капельгородська // Капельгородська Н. Кіномистецтво України в біографіях: кінодовідник / Н.Капельгородська, Є.Глушенко, О.Синько.- К., 2004.- С.393; Видатні діячі культури та мистецтв Буковини: біобібліогр. довідник / авт.-уклад. Ю.Боганюк, О.Гаврилюк, Г.Добровольська, М.Довгань, А.Іваницька.- Чернівці, 2010.- Вип. 1.- С.90-92.

457. МИХАЙЛОВСЬКИЙ В. На бистрині обраної долі: [про дружину кіноактора] / В.Михайловський // Михайловський В. Між страхом і любов'ю / В.Михайловський.- Чернівці, 2006.- С.21-24.

\*\*\*

458. УКРАЇНА. Президент (2005-; В.Ющенко). Про присвоєння почесного звання «Народний артист України»: [Марії Євгенівні Миколайчук – солістці-вокалістці, м.Київ]: Розпорядження Президента України [від 21 черв. 2005 р. № 976/2005] // Уряд. кур'єр.- 2005.- 6 лип. (№122).- Орієнтир, с.8.

\*\*\*

459. БАКШТАЕВА М. Маричка с Иваном были даны друг другу Господом: [Миколайчук] / М.Бакштаева // Правда Украины.- 1999.- 18 июня.

460. БУДНА Н. Поклала на серце любов: [презент. компакт-диск «Буковино...» співачки М.Миколайчук] / Н.Будна // Чернівці.- 2005.- 14 жовт. (№41).- С.13.

461. «БУТИ чернівецькою зіркою – не менш почесно, ніж голлівудською»: [на Алеї зірок запалили дві нові зірки – нар. арт. України Марії Миколайчук і відомого джазового музиканта Аркадія Агашкіна] // Чернівці.- 2006.- 13 жовт. (№ 41).- С.13.

462. ВОНИ прославили та прославляють... Буковину: 08.04.1941 – Миколайчук Марія Євгенівна: українська актриса: [нар. в с. Витилівка Кіцман. р-ну] // Все для вчителя.- 2010.- серп. (№ 23-24).- С.82.

463. ВОРОНЮК Л. 17 пісень від Марії Миколайчук: [презент. муз. альбому співачки «Буковино...» в Чернівцях] / Л.Воронюк // Буковин. віче.- 2005.- 19 жовт.

464. [ДРУЖИНА І.Миколайчука зустрілася з чернівецьким глядачем] // Чернівці.- 2000.- 12 черв. (№ 25).- С. 3.

465. ІВАНИШИНА Л. Глибокий колодязю, золоті ключі...: [про Івана та Марію Миколайчуків] / Л.Іванишина // Кіно-Театр.- 2011.- №3.- С.19-20.

466. ІЛЬЄВА Г. Марія Миколайчук: пісенна доля, сповнена журбою / Г.Ільєва // Укр. слово.- 2006.- 15-21 лют. (№7).- С. 8.

467. ІСТОРИЧНИЙ календар 2011. Народжені Україною: 08.04.1941 – Миколайчук Марія Євгенівна: 70 років від дня народження: [актриса] // Шкільна бібліотека.- 2010.- № 12.- С. 48.

468. КАЛМИКОВА О. Буковинські мелодії звучатимуть у світі: [презент. компакт-дису «Буковина...» М.Миколайчук] / О.Калмикова // Час.- 2005.- 13 жовт. (ч. 41).- С.15.
469. КОРОТЯ-КОВАЛЬСЬКА В. Мої найдорожчі ювіляри: [до 70-річчя Марії та Івана Миколайчуків] / В.Коротя-Ковальська // Кіно-Театр.- 2011.- №3.- С. 17-18.
470. КОСНИЧУК Э. Вдова Івана Миколайчука и через 13 лет после смерти мужа день его рождения встречает там, где 15 июня 1941 года он появился на свет / Э.Косничук // Факты.- 2000.- 16 июня (№109).- С. 22.
471. МИКОЛАЙЧУК М. Два перстені: [інтерв'ю з дружиною І.Миколайчука / зап. Г.Криворчук] // Україна.- 1995.- №21-22.- С.3-4.
472. МИКОЛАЙЧУК М. Двоє наодинці з усіма: [«мій чоловік – Іван Миколайчук»] / М.Миколайчук // Буковин. журнал.- 2001.- Ч.1-2.- С. 89-102.
473. МИКОЛАЙЧУК М. Закохана і щаслива: [розмова з співачкою М.Миколайчук / вела І.Гордейчук] // День.- 2011.- 8-9 квіт. (№62-63).- С. 15.
474. МИКОЛАЙЧУК М. Марія Миколайчук: «З Києва я привезла Буковині її народні пісні»: [розмова із співачкою / вела О.Миронюк] // Доба.- 2005.- 11 серп. (ч.32).- С.12.
475. МИКОЛАЙЧУК М. Марія Миколайчук: «Іван подарував мені окремих світ» / зап. Н.Тисячна // Здоров'я жінки в Україні.- 2000.- №3-4.- С. 9-11; Укр. слово.- 2000.- 17-23 лют. (ч.7).- С. 16.
476. МИКОЛАЙЧУК М. Марія Миколайчук: «Іван подарував мені світ мистецтва»: [до 60-річчя І.Миколайчука спогади жінки] // Буковина.- 2001.- 8 берез. (№18).- С. 3.
477. МИКОЛАЙЧУК М. Марічка Миколайчук: «Іван страждав від своєї душевної незахищеності...»: [про укр. кіноактора І.Миколайчука: бесіда з дружиною митця / зап. М.Бакштаєва] // Робітн. газета.- 2000.- 25 січ. (№ 11).- С.8.
478. МИКОЛАЙЧУК М. Марія Миколайчук: «Народну пісню неможливо витіснити з людської душі»: [розмова з засл. арт. України, вдовою І.Миколайчука / вела О.Драчковська] // Доба.- 2000.- 6 жовт. (ч.41).- С. 6.
479. МИКОЛАЙЧУК М. Мария Миколайчук: «Сама мысль о другом кажется мне изменой»: [беседа с женой актера / зап. Н.Мельник] // Всеукр. ведомости.- 1997.- 9 сент. (№ 146).- С. 10-11.

480. МИКОЛАЙЧУК М. Марія Миколайчук: «Це була майже професія бути його дружиною»: [бесіда дружиною кіноактора / вів С.Воронцов] // Свобода слова.- 2003.- 27 черв. (ч.65).- С.12.
481. МИКОЛАЙЧУК М. Марія Миколайчук: «Чернівці – це я»: [розмова з співачкою] // Чернівці.- 2005.- 14 жовт.(№41).- С.1.
482. МИКОЛАЙЧУК М. Мария Миколайчук: «Я пережила все его безумные увлечения другими женщинами, потому что была твердо уверена: Иван вернется ко мне»: [беседа с женой І.Миколайчука / вела О.Кунгурцева] // Бульвар.- 2000.- март(№10).-С.4-5.
483. МИКОЛАЙЧУК М. Марія про Івана: [інтерв'ю, фото, портрет / вів Є.Будько] // Міжнар. туризм.- 2001.- №3.- С. 60-65.
484. МИКОЛАЙЧУК М. Талант любові: [розмова із співачкою М.Миколайчук / вела М.Влад] // Міжнар. туризм.- 2005.- № 5.- С.102-107.
485. НА АЛЕЇ зірок «загорілися» Марія Миколайчук та Аркадій Агашкін // Мол. буковинець.- 2006.- 10 жовт. (№117).- С. 3.
486. НА АЛЕЇ зірок з'явиться нове ім'я: [співачка М.Миколайчук] // Погляд.- 2005.- 14 жовт. (№ 81).- С.15.
487. НЕТУДЫХАТА Т. Вдова известного украинского актера Ивана Миколайчука Марийка: «Когда бобы почти сварились, их надо заправить поджаренным на растительном масле луком и толченым чесноком» / Т.Нетудыхата // Факты.- 2003.- 2 авг. (№138).- С.7.
488. НЕЧАЄВА П. Іван очима Марії: [спогади дружини І.Миколайчука] / П.Нечаєва // День.- 2006.- 15 черв. (№ 95).- С.1.
489. НЕЧАЄВА П. Шумлять Маріччині берези в Чорторії...: [8 квітня – 70 років співачці М.Миколайчук] / П.Нечаєва // Укр. слово.- 2011.- 6-12 квіт. (№14).- С. 10.
490. НОВІ кавалери Чернівців: [медаллю «На славу Чернівців» нагороджено ще дев'ять громадян: В.Биркову, В.Бодакіна, Ю.Качанову – голови первинних ветеран. орг.; А.Мельника – заст. голови міськ. ветеран. орг.; А.Майдан – худож. кер. аматор. хору ветеранів «Пам'ять»; Я.Січкаря – худож.; О.Блашука – дир. «Приватбанку»; М.Миколайчук – нар. арт. України] // Буковина.- 2009.- 9 січ. (№ 2).- С. 2.
491. ОСАДЧУК Л. На святковому концерті до 600-річчя м.Чернівців виступило 18 зірок: [співак і комп. Богдан Ластівка; дует «Писанка»; Ольга Добрянська; Іван Дерда; Софія Ротару; Ауріка Ротару; Дмитро Гнатюк; Іво Бобул; Марія Миколайчук; брати

Яремчуки; Павло Дворський; Ян Табачник; Аліна Гросу; Катерина Бужинська; Ані Лорак; Микола Мозговий; Тетяна Недельська] / Л.Осадчук // Мол. буковинець.- 2008.- 6-7 жовт. (№113).- С.3.

492. СИНЯВСЬКА А. Освідчення в коханні через сорок років: [про М.Миколайчук] / А.Синявська // Голос України.- 1999.- 23 січ. (№12).- С.14.

493. СТРИЖАК А. Історія одного диска (із відступами і скороченнями): [співачка М.Миколайчук записала компакт-диск на чернів. студії «Інтервал»] / А.Стрижак // Україна молода.- 2005.- 13 жовт. (№ 190).- С.12.

### **2.5. Спогади про Івана Миколайчука**

494. АНТОНЮК Є. «Дорога родину, шануймося!» / Є.Антонюк // Чернівці.- 1994.- 17 черв. (№ 25).- С.6.

495. АНТОНЮК Є. У кадрі любові – велетень духу: [про І.Миколайчука] / Є.Антонюк // Буковина.- 1996.- 15 черв.

496. БАГАТОГРАННІСТЬ творчості Юрія Ілленка і його внесок у світове кіно: [розмова за круглим столом пров. Центром кінематограф. студій Нац. у-ту Києво-Могилян. академія 9 листоп. 2010 р. Згадано І.Миколайчука] // Кіно-Театр.- 2011.- № 2.- С.11.

497. БАЛАЯН Р. Роман Балаян: КіноСковорода: [інтерв'ю з кінореж. про І.Миколайчука / зап. О.Науменко] // Кіно-Коло.- 2006.- №32 (зима).- С.105-110.- фото.

498. БАЛАЯН Р. Роман Балаян: «Спільна творчість нас збагачувала»: [інтерв'ю з кінореж. та арт. про І.Миколайчука / зап. Г.Заславець] // Кіно-Театр.- 2008.- №3.- С. 22.

499. БАЛАЯН Р. Роман Балаян: «Я не хотів його втрачати»: [спогади] / Р.Балаян // Кіно-Театр.- 2011.- №3.- С. 8-9.

500. БІЛЯКОВА Л. Його не розуміли за життя і забули після смерті: [І.Миколайчук] / Л.Білякова // Україна і світ сьогодні.- 2001.- 16-22 черв. (№24).- С. 7.

501. БОТЮК В. «Книга життя» Івана Миколайчука відкрилася у Чернівцях: [розповіді та спогади про І.Миколайчука кінореж. Р.Балаяна, дружини - М.Миколайчук, нар. арт. В.Ковальської, нар. арт. Н.Матвієнко] / В.Ботюк // Доба.- 2006.- 22 черв. (№25).- С. 4.

502. БРОЗИНСЬКИЙ М. Де ходив «білий птах»: [спогади про кіномитця] / М.Брозинський // Буковин. віче.- 2005.- 15 черв.(№44).- С.1,4.

503. **ВОВКУН В.** Василь Вовкун: романтичний практик: [є про І.Миколайчука] / В.Вовкун // Кіно-Театр.- 2001.- № 4.- С. 14-17.
504. **ВИШНЕВСЬКА М.** Після смерті він став легендою і міфом: [спогади про актора] / М.Вишневська // Версії.- 2004.- 11-16 черв. (№23).- С. 15; Слово Просвіти.- 2004.- 24-30 черв. (ч.26).- С. 12.
505. **ВИШНЕВСЬКА М.** Тінь незабутих предків: [спогади митців про І.Миколайчука] / М.Вишневська // Версії.- 2005.- 17 черв. (№24).- С. 19.
506. **ВІКНЯНСЬКИЙ Д.** Обпалені крила лелеки: [спогади про І.Миколайчука] / Д.Вікнянський // Голос краю.- 1994.- 11 черв.
507. «ВІН був смолоскипом, до якого тягнулися всі»: [спогади колег] // Чернівці.- 1991.- 14 черв.(№25).- С. 5.
508. **ГАВРИЛЮК І.** Він творив наш час: [спогади про І.Миколайчука] / І.Гаврилюк // Буковин. віче.- 2001.- 16 черв. (№44).- С. 3.
509. **ГАВРИЛЮК І.** Іван Гаврилюк: «Робити добро було для нього як дихати»: [спогади про І.Миколайчука] / І.Гаврилюк // Кіно-Театр.- 2011.- №3.- С. 9-10.
510. **ГАВРИЛЮК І.** Кіномистецтво вимагає чесних рук: [є про М.Миколайчук] / І.Гаврилюк // Укр. слово.- 2005.- 16-22 берез.(ч.11).- С. 6.
511. **ГАВРИЛЮК Я.** Мій Миколайчук / Я.Гаврилюк // Культура і життя.- 1992.- 1 серп. (№31).- С. 5.
512. **ГОРИНСЬКИЙ В.** Прощальне «кру», «кру», «кру» над селом: [про улюблену пісню І.Миколайчука на слова Б.Лепкого] / В.Горинський // Голос краю.- 1996.- 19 жовт.
513. **ГОРОБЕЦЬ О.** «Для мене Іван Миколайчук став взірцем самовідданого служіння Україні»: [інтерв'ю з гол. редактором журн. «Welcome to Ukraine» і «Міжнародний туризм» О.Горобцем / вела А.Погрібна] // Діалог.- 2008.- №2 (76).- С. 10-11.
514. **ГОСИК М.** Апостоли Миколайчука творили спогади / М.Госик // Погляд.- 2006.- 16 черв. (№47).- С. 1, 17.
515. **ГРИЦЮК Ф.** Гуси-лебеді летять. Сестра Івана Миколайчука Фрозина Грицюк: «Коли після смерті брата до Чорторії спустилися білі птахи, ми подумали, що то душа Іванова»: [інтерв'ю / зап. О.Науменко] // Дзеркало тижня.- 2008.- 19 січ. (№2).- С. 18.
516. **ДЖУРАН В.** Червень смутку, що з очей його струмів: [про І.Миколайчука] / В.Джуран // Голос краю.- 1998.- 12 черв. (№24).- С.4.

517. ДРАЧ І. «Душа не дає собі ради...»: [спогади] / І.Драч // Буковин. віче.- 2001.- 16 черв. (№44).- С. 2.
518. ДРАЧ І. Іван Миколайчук: пам'яті товарища / І.Драч // Искусство кино.- 1988.- №1.- С. 122-123.
519. ДРОЗДОВСКАЯ Л. Сны об Иване: [Миколайчуке] / Л.Дроздовская // Независимость.- 1999.- 16 февр. (№47-48).- С. 8-9.
520. ЖИТАРЮК Н. Спомин живе в душі народній: [до 59-річчя від дня народж. І.Миколайчука] / Н.Житарюк // Буковин. віче.- 2000.- 21 черв. (№ 48).- С. 1.
521. ЗБОРОВСЬКИЙ А. З любов'ю – про земляка: [про зб. «Карби про Івана»] / А.Зборовський // Слово Просвіти.- 2009.- 1-7 жовт. (ч.39).- С.11.
522. ЗВІДУСІЛЬ до Йвранової хати ...: [в Чорторії Кіцман. р-ну жив І.Миколайчук] // Буковин. віче.- 1991.- 25 черв.
523. І.МИКОЛАЙЧУК: [спогади про нього] // Буковин. віче.- 2001.- 16 черв. (№44).- С. 1-5.
524. «ІВАН Миколайчук «Білий птах з чорною ознакою»: [спогади про кіноактора] // Культура і життя.- 1989.- 3 верес.
525. ІВАН Миколайчук у спогадах побратимів, колег, однодумців: «Він був смолоскипом до якого тягнулися всі» // Чернівці.- 1991.- 14 черв. (№25).- С. 5.
526. ІВЧЕНКО В. Багатогранний талант: [спогади кінорежисера] / В.Івченко // Буковин. віче.- 2001.- 16 черв. (№44).- С.2.
527. ІЛЛЕНКО Ю. До зброї: [спогади про І.Миколайчука] / Ю.Ілленко // Свобода.- 2004.- черв.- С. 3, 4.
528. ИЛЬЕНКО Ю. По законам правды и красоты: Памяти Ивана Миколайчука / Ю.Ильенко // Сов. экран.- 1988.- №2.- С. 21.
529. ІЛЛЕНКО Ю. Юрій Ілленко: «Втрата Івана Миколайчука є найбільшнішою для України у двадцятому столітті»: [перебування на Буковині кінореж., актора] / Ю.Ілленко // Чернівці.- 2008.- 14 листоп. (№46).- С. 5.
530. ІЛЛЕНКО Ю. Юрій Ілленко про Івана: [спогади] / Ю.Ілленко // Кіно-Театр.- 2011.- №3.- С. 5.
531. КАДОЧНИКОВА Л. «А зіграв свою долю»: [із спогадів про засл. арт. СРСР, кінореж. / зап. Н.Зінець] // Молодь України.- 1987.- 4 жовт.

532. КАДОЧНИКОВА Л. Він був втіленням гуцульського краю: [спогади про нар. артиста України] / Л.Кадочникова // Буковин. віче.- 2001.- 16 черв. (№44).- С. 2.
533. КАДОЧНИКОВА Л. Как раненная нежность: [воспомин. о сотрудн. с И.Миколайчуком] / Л.Кадочникова // Киев. ведомости.- 2001.- 14 июля (№124).- С. 9.
534. КАДОЧНИКОВА Л. Лариса Кадочникова: «Він був земною і водночас неземною людиною»: [спогади] / Л.Кадочникова // Кіно-Театр.- 2011.- №3.- С. 5-7.
535. КЕШЕЛЯ Д. В пошуках загубленого раю: [останні зустрічі з І.Миколайчуком] / Д.Кешеля // Кіно-Театр.- 2000.- №3.- С. 2-7.
536. КИЛИМНИК Ю. Наш Іван: [Миколайчук] / Ю.Килимник // День.- 2003.- січ. (№8).- С. 19.
537. КИРСТЮК П. Іван Миколайчук вчився посередньо, але інспектор побачив у ньому велику людину: [спогади вчительки укр. мови, що навчала І.Миколайчука] / П.Кирстюк // Мол. буковинець.- 2007.- 25 січ. (№8).- С. 14.
538. КЛОМИНСКАЯ С. Тысяча вздохов Ивана / С.Кломинская // Кинокурьер.- 1998.- № 9-10.- С.2; Независимость.- 1998.- 5 мая (№120-121).- С. 6.
539. КОНСТАНТИНОВА К. Його душа – поміж нас: [про кіно-актора] / К.Константинова // Голос краю.- 2001.- 15 черв. (№25).- С. 2.
540. КОНСТАНТИНОВА К. Тримайся, козаче: [актор Лесь Сердюк про співпрацю з І.Миколайчуком] / К.Константинова // Дзеркало тижня.- 2008.- 4 жовт. (№37).- С. 17.
541. КОРОГОДСЬКИЙ Р. Іван Миколайчук поза іконостасом: [спогади] / Р.Корогодський // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С.58-61; Кіно-Коло.- 2002.- літо (№14).- С. 123.
542. КОСТЕНКО Л. «Я була щаслива читати цю книжку»: [про поетичне кіно І.Миколайчука] / Л.Костенко // Кіно-Театр.- 2002.- №3.- С.59.
543. КУЄК М. Повернення «Білого птаха»: [матер., присвяч. І.Миколайчуку] / М.Куєк // Рад. життя.- 1991.- 7 листоп.
544. ЛЕПША І. Білим птахом він злетів у вічність: [Іван Миколайчук] / І.Лепша // Шлях перемоги.- 2001.- 20 черв.(№25).- С.11.
545. ЛИТВИНЕНКО Т. Білий птах на чорній ріллі: [спогади нар. артиста України] / Т.Литвиненко // Буковин. віче.- 2001.- 16 черв. (№44).- С. 3.



546. МАКАРЕНКО Ж. Він знав мову предків: [спогади про І.Миколайчука] / Ж.Макаренко // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С. 90-91; Ва-банк.- 2001.- 7-14 черв. (№15).- С. 1-2; 14-21 черв. (№16).- С. 1-2.
547. МАКАРЕНКО Ж. Іванова зоря: [спогади про актора] / Ж.Макаренко // Ва-банк.- 2004.- 10-17 черв.(№23).- С. 9.
548. МАКАРЕНКО Ж. У Івана в Чорторії – найніжніші квіти: [спогади журналіста про І.Миколайчука] / Ж.Макаренко // Мол. буковинець.- 2004.- 15 черв. (№65).- С. 1, 8.
549. МАЛАНЧУК О. Нема Івана. Є сльози на щоці... / О.Маланчук // Час.- 1998.- 12 черв. (№24).- С. 14.
550. «МАМА дивиться на мене, як на пана, а я не хочу цього»: [спогади про І.Миколайчука журналіста Ж.Макаренка] // Мол. буковинець.- 2006.- 15 черв. (№ 68).- С. 12.
551. МАМЧУР В. Зустріч на екрані: [спогади про І.Миколайчука] / В.Мамчур // Крайова освіта.- 2001.- 27 черв. (№24).- С. 9.
552. МАТВІЄНКО Н. Згадуючи побратима: [І.Миколайчук і музика] / Н.Матвієнко // Літ. Україна.- 1987.- 20 серп. (№34).- С. 6.
553. МАТВІЄНКО Н. Іван та Марія: [спогади] / Н.Матвієнко // Україна.- 1988.- №19.- С. 6-7.
554. МИКОЛАЙЧУК К. ... А за тиждень була війна: [спогади матері І.Миколайчука про його народження] / К.Миколайчук // Буковин. вісник.- 2004.- 4 черв. (№2).- С. 17.
555. МИКОЛАЙЧУК М. Згадай, Україно, свого білого птаха!: [бесіда з дружиною І.Миколайчука / зап. О.Чередниченко] // Селян. інтереси.- 2001.- 8 черв. (№21).- С. 2.
556. МИКОЛАЙЧУК М. Іван Миколайчук у спогадах Марічки: [інтерв'ю з М.Миколайчук / вела К.Смаглій] // Заборонена школа.- 1995.- №2.- С. 4-6.
557. МИКОЛАЙЧУК М. «Іван страждав від своєї душевної незахищеності...» / М.Миколайчук // Робітн. газ.- 2000.- 25 січ. (№11).- С.8.
558. МИКОЛАЙЧУК М. Останні дні Івана: [спогади дружини] / М.Миколайчук // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С.69-71.
559. «МИКОЛАЙЧУК передрік наше майбутнє життя»,- згадують друзі великого актора і режисера напередодні дня його народження:

[спогади / зап. М.Вишнеvsька] // Мол. буковинець.- 2003.- 14 черв. (№80).- С. 1, 5.

560. MYKOŁAYCHUK M. Telent for Love: [спогади М.Миколайчук] / М.Мykolaychuk // Welkom to Ukraine.- 2005.- №3.- С.42-47.

561. МУРАТОВ О. Життєтворчiсть – суто слов'янське явище: [спогади про І.Миколайчука] / О.Муратов // Україна молода.- 1999.- 15 черв. (№ 108).- С. 12.

562. НЕДАШКІВСЬКА Р. Іван – це ціла епоха в українському кіно: [спогади нар. артистки України Р.Недашківської] / Р.Недашківська // Буковин. віче.- 2001.- 16 черв. (№ 44).- С. 5.

563. НЕЧИПОРЕНКО Ю. Важкий хрест: [І.Миколайчука] / Ю.Нечипоренко // Демокр. Україна.- 2001.- 22 черв.

564. ОСИКА Л. Билиці про Івана: [Миколайчука / зап. С.Тримбач] // Брюховецька Л. Леонід Осика / Л.Брюховецька.- К., 1999.- С.193-199; Київ.- 1991.- №6.- С.153-156.

565. ПАРАДЖАНОВ С. Унікальний талант: [спогади про І.Миколайчука] / С.Параджанов // Вільне життя.- 2001.- 17 берез. (№11).- С. 3.

566. ПАРАДЖАНОВ С. Чуттєва мить: [спогади про актора] / С.Параджанов // Вільне життя.- 2001.- 9 черв. (№23).- С. 3.

567. РОГАНСЬКИЙ В. Журавлина пісня Івана Миколайчука: [зустріч-спогад, присв. 64-річчю від дня народж. кіномитця у кінотеатрі його імені] / В.Роганський // Чернівці та чернівчани.- 2005.- 23 черв. (№25).- С. 2.

568. РОГАНСЬКИЙ В. Лебедина пісня Івана Миколайчука: [творча зустріч з Л.Брюховецькою з нагоди 65-річ. від дня народж. актора, реж.] / В.Роганський // Чернівці та чернівчани.- 2006.- 6 квіт. (№14).- С. 3.

569. РОГАНСЬКИЙ В. Про нашого Івана у червні шороку: [зустріч-спогад, 64-роки від дня народж. кіномитця] / В.Роганський, Г.Заславець // Буковин. віче.- 2005.- 6 лип.; Погляд.- 2005.- 5 лип. (№51).- С. 4.

570. СЕЛЕЗІНКА В. Білий птах Буковини: [спогади про І.Миколайчука тележурналіста В.Селезінки] / В.Селезінка // Буковин. віче.- 1999.- 16 черв. (№ 44).- С. 3.

571. СЕРДЮК Л. З птахом у серці: [спогади про І.Миколайчука] / Л.Сердюк // Буковина.- 1991.- 20 листоп.

572. СЕРДЮК Л. Лесь Сердюк: «Мене створив Миколайчук»: [інтерв'ю / зап. О.Науменко] // Кіно-Коло.- 2006.- №32 (зима).- С. 110-114.- фото.
573. СЕРДЮК Л. Спогади про Івана: «Я мав честь бути другом Івана Миколайчука» / Л.Сердюк // На екранах України.- 1996.- 5 жовт. (№33).- С. 1-3; 12 жовт. (№34).- С.3; Буковин. віче.- 2001.- 16 черв. (№44).- С. 2.
574. СИМЧИЧ З. Їх єднала творчість і любов до України: [актор Василь Симчич та Іван Миколайчук] / З.Симчич // Німчич.- 2006.- №1.- С.134-135.
575. СИМЧИЧ М. Іванко та Марійка: [про І.Миколайчука] / М.Симчич // Укр. засів.- 1997.- №7-9.- С. 34-43.
576. СКУЛЕБА Г. У нього очі, як в ангела: [спогади про І.Миколайчука його дружини] / Г.Скулеба // Вільне життя.- 2001.- 10 лют. (№6).- С. 2.
577. СЛАБОШПИЦЬКИЙ М. При світлі його душі: [І.Миколайчук] / М.Слабошпицький // Вітчизна.- 1988.- № 6.- С.197-204.
578. СМАГЛІЙ К. Іван Миколайчук у спогадах Марічки / К.Смаглій // Кіно-Театр.- 1995. - №2.- С.4-6.
579. [СПОГАДИ про Івана Миколайчука його дружини М.Миколайчук] // Вільне життя.- 2001.- 10 лют. (№ 6).- С. 2; Буковина.- 2001.- 8 берез. (№ 18).- С. 3-8; 8 черв. (№ 42).- С. 24; Доба.- 2001.- 18 трав. (ч. 21).- С. 5; Селян. інтереси.- 2001.- 8 черв. (№ 21).- С.2; Вісті.- 2001.- 14 черв. (№ 24).- С.10-11.
580. СТЕПАНКОВ К. І мій спомин: [спогади] / К.Степанков // Буковин. віче.- 2001.- 16 черв. (№44).- С. 5.
581. СТУПКА Б. Ступка Богдан: «Доля до нього була немилосердною»: [розмова з актором про І.Миколайчука / вів Г.Галиць] // Мол. буковинець.- 1989.- 17 груд. (№52).- С. 8.
582. ТОМКІВ А. Про чорну ознаку на «Білому птаху» через сорок біблійних літ: [із спогадів студ. життя автора. Згадує Михайло Івасюк та І.Миколайчук] / А.Томків // Відродження.- 2011.- 14 квіт. (№16).- С.14-16.
583. ТИСЯЧА снопів вітру: [інтерв'ю з актором Ю.Гармашем про спільну працю з І.Миколайчуком / вів О.Науменко] // Кіно-Коло.- 2006.- №31.- С. 158-163.

584. ЧОРНЕЙ В. «У його очах – істинна краса й любов»: [у садібі Миколайчука розповідають про Івана] / В.Чорней // Мол. буковинець.- 2010.- 18-19 черв. (№67).- С. 4.

585. ШИЛЕПНИЦЬКИЙ І. Наш земляк Іван Миколайчук / І.Шилепницький // Буковин. віче.- 2001.- 16 черв. (№44).- С. 1.

586. ЯНУШЕВСЬКА Л. «Ми щасливі, що живемо в країні, де народився і працював Іван Миколайчук»: [зустріч з ред. журн. «Кіно-Театр» Л.Брюховецькою в кінотеатрі «Чернівці»] / Л.Янушевська // Буковина.- 2006.- 29 берез.

587. ЯРОВИЙ М. Війна застала його в повиточку: [спогади сестри І.Миколайчука Ф.Грицюк] / М.Яровий // Вільне життя.- 2001.- 19 трав. (№20).- С. 2.

\*\*\*

588. ГРИЦЮК Ф. Фрозина Грицюк: «Коли після смерті Івана до Чорторії злетілися лебеді, ми подумали, що це Іванова душа»: [розмова з старшою сестрою І.Миколайчука Ф.Грицюк / вів О.Науменко] // Кіно-Театр.- 2008.- №5.- С. 40-42.

589. КАМСЬКА-Ополоник О. «Чорторійські лебеді – це листи Миколайчука додому», - каже його племінниця зі Львова / О.Камська-Ополоник // Версії.- 2006.- 16 черв. (№24).- С. 1, 14.

590. КИРСТЮК П. Того року, коли помер Іван Миколайчук, на озера прилетіли зимувати лебеді: [про І.Миколайчука] / П.Кирстюк // Мол. буковинець.- 2006.- 15 черв. (№68).- С. 12.

591. МАМОТ Л. Актер Іван Гаврилюк: «Когда в день моего 50-летия в наш двор прилетел лебедь, моя жена прошептала: «Так то ж був Іван...» / Л.Мамот // Факты.- 2001.- 14 июня.- С. 9-14.

592. НАУМЕНКО О. Люди й лебеді Чорторії / О.Науменко // Музеї України.- 2007.- №6.- С. 28-29.

### ***2.6. Вишування пам'яті Івана Миколайчука***

593. БІЛИЙ птах, що вертає додому: [відзначення чергової річниці від дня народж. І.Миколайчука] // Буковин. віче.- 1997.- 21, 25 черв.

594. БОГОМ на землю посланий: [до 52-річчя І.Миколайчука] // Буковина.- 1993.- 19 черв.

595. БОЛОТЕНЮК М. Білий птах з чорною ознакою, або Просто Іван із Чорторії: [пам'яті актора] / М.Болотенюк // Галичина.- 1998.- 26 верес. (№153).- С. 6-7.

596. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Білий птах: [пам'яті І.Миколайчука] / Л.Брюховецька // Кіно-Театр.- 2006.- №5.- С. 24-25.
597. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Іван Миколайчук / Л.Брюховецька // Пороги: часопис для українців у Чехії.- 2005.- листоп.
598. ВОРОНЦОВ С. Ціна мистецтва: [до 62-ої річниці від дня народж. І.Миколайчука] / С.Воронцов // Свобода слова.- 2003.- 13 черв. (ч.60).- С.12.
599. В РАЙОННІЙ бібліотеці 14 червня відбувся музичний вечір «Пам'яті Білого птаха з чорною ознакою»: [в Кіцмані присвяч. І.Миколайчуку] // Вільне життя.- 2000.- 17 черв. (№25).- С.1.
600. ВШАНОВАНО Івана Миколайчука: [громад. орг. «Фонд підтримки незалежних засобів масової інформації»] // Погляд.- 2004.- 18 черв. (№27).- С.2.
601. ВШАНОВУЮЧИ Івана Миколайчука: [круглий стіл «Іван Миколайчук і поетичне кіно» в Київському Будинку кіно] // Кіно-Театр.- 2002.- №1.- С. 64.
602. ГРИМАЛЮК О. Там, звідки він родом: [про путил. делегацію до Чорторії на день народж. І.Миколайчука] / О.Грималюк // Карпати.- 2008.- 21 черв. (№25).- С.5.
603. ГУСАР Ю. Іван Миколайчук: Білий птах з доброю ознакою / Ю.Гусар // Вечірні Чернівці.- 2000.- 31 трав. (№22).- С.6.
604. ДЖУРАН В. Іванів день Миколайчуковий: [про вшанування пам'яті актора] / В.Джуран // Голос краю.- 2010.- 23 лип. (№30).- С. 4.
605. ДНІ пам'яті Івана Миколайчука: [у Чернівцях] // Карпати.- 1994.- 2 лип. (№27).- С.5.
606. ДНІ пам'яті Івана Миколайчука: [у м.Чернівці та с. Чорторія Кіцман. р-ну] // Мол. буковинець.- 1992.- 6 черв. (№23).- С.12.
607. ДО ЮВІЛЕЇВ Шевченківських лауреатів: [про І.Миколайчука, Н.Яремчука] // Правд. поступ.- 2001.- трав. (№ 4).- С.1.
608. ДРАЧКОВСЬКА О. Шляхами буковинської трійці: [турист. маршрут по місцях В.Івасюка, Н.Яремчука, І.Миколайчука] / О.Драчковська // Карпати.- 2005.- №4.- С. 68-71.
609. ДРОБОТ Г. Опришок духу Чорторійської Буковини: [творч. вечір з нагоди 62-ої річниці від дня народж. І.Миколайчука] / Г.Дробот // Час.- 2003.- 26 черв. (ч. 26).- С. 11.
610. ЗОЛОТАРЬОВА Е. Іван Миколайчук – фільми, ролі, доля, міф: [вечір пам'яті, презент. кн. Л.Брюховецької «Іван Миколайчук»] / Е.Золотарьова // Освіта України.- 2004.- 21 верес. (№74).- С. 8.

611. КИРИЛЮК Р. Присвячено пам'яті митця: [І.Миколайчука на Кіцманщині] / Р.Кирилюк // Вільне життя.- 1994.- 25 черв. (№51-52).- С.5.
612. КИРИЛЯК С. «Крило Іванове над вами»: [на Івана, храмове свято, до Чорторії, родинного села І.Миколайчука, прибули численні шанувальники його таланту] / С.Кириляк // Вижн. обрії.- 2006.- 23 черв. (№26).- С.3.
613. КИТАЙГОРОДСЬКА В. Фрагменти жіночої долі: [для майбутньої кіностудії ім. І.Миколайчука] / В.Китайгородська // Буковин. віче.- 1991.- 16 листоп.
614. КОСИНСЬКА Ю. Не стріляйте в білих лебедів, – може, то Іванова душа...: [вечір митця в нац. опері України] / Ю.Косинська // Молодь України.- 2001.- 21 черв.
615. КУЄК М. День довічного Івана: [свято, присвяч. пам'яті І.Миколайчука у його рідному с. Чорторії] / М.Куєк // Вільне життя.- 2007.- 22 черв. (№25).- С.4.
616. КУЄК М. Плакали люди і троянди: [15 черв. день народж. І.Миколайчука] / М.Куєк // Вільне життя.- 1999.- 19 черв. (№ 25).- С.7.
617. ЛЕВІНА Л. І в трійці дорогих імен його, Назарієве ім'я: [відкриття вул. ім. Н.Яремчука, І.Миколайчука, В.Івасюка в с.Глибочок Сторожин. р-ну] / Л.Левіна // Рідний край.- 2001.- 8 груд. (№50).- С. 4.
618. ЛИЦАРСЬКИЙ легіон України: [про вруч. ордена «Лицар Вітчизни» та шаблі актору і реж. І.Миколайчуку (помертньо)] // Кіно-Театр.- 2008.- №3.- С. 64.
619. ЛІТЕРАТУРНО-музична композиція «Душі натхнення джерело», приурочена 20-річчю присвоєння Брусницькому загальноосвітньому закладу імені Івана Миколайчука // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С. 121-133.
620. МАЗЕПА М. У Вашківцях свято вулиці: [ім. І.Миколайчука, Вижн. р-ну] / М.Мазепа // Вижн. обрії.- 2004.- 23 лип. (№30).- С. 3.
621. МАТВІЄНКО Н. «Ти купався на свічі фантазії...»: [15 червня І.Миколайчуку виповнилося б 58] / Н.Матвієнко // Буковина.- 1999.- 18 черв.
622. МАТІОС М. «Ще є з ким край боронити...»: [про заходи, присвяч. 51 річниці від дня народж. І.Миколайчука] / М.Матіос // Буковина.- 1992.- 18 черв.

623. МАЦЕРУК В. Чи знаєте ви, хто такий Іван Миколайчук?: [опитування чернівчан] / В.Мацерук // Буковина.- 2009.- 16 черв. (№45).- С.1; Буковин. віче.- 2009.- 24 черв. (№48).- С.3.
624. МИКИТИН Л. Немеркнучий образ Івана Миколайчука: [вшанування пам'яті відомого кіноактора в рідному селі Чорторії Кіцман. р-ну] / Л.Микитин // Рад. життя.- 1987.- 24 верес.
625. МИСТЕЦЬКА премія: [в номінації: у галузі кіномистецтва – мистецька премія «Київ» ім. І.Миколайчука] // Україна.- 2001.- №3.- С.11.
626. МИХАЙЛОВСЬКИЙ В. Любов'ю серце зроджене було...: [вшанув. пам'яті актора, режисера] / В.Михайловський // Михайловський В. Між страхом і любов'ю.- Чернівці, 2006.- С.18-20; Рад. Буковина.- 1991.- 2 лип.
627. МИХАЙЛОВСЬКИЙ В. Не розминімося з білим птахом: [дні пам'яті лауреата Держ. премії ім. Т.Шевченка засл. артиста України І.Миколайчука] / В.Михайловський // Вільна бесіда.- 1990.- 19-26 жовт. (№25).- С.4.
628. НА БУКОВИНІ відзначали річницю від дня народження І.Миколайчука: [вист. в ЧОУНБ ім. М.Івасюка] // Захід.- 2010.- 17 черв. (№ 24).- С. 2.
629. НАД нашим життям іноді пролітають білі лебеді...: [вечір пам'яті актора, НАУКМА] // Кіно-Театр.- 2001.- №6.- С. 16-18.
630. НЕЧАЄВА П. «Якби мене побачив Шевченко, що б він сказав?...»: [вшанув. І.Миколайчука] / П.Нечаєва // Буковина.- 2004.- 23 черв.
631. НЕЧАЄВА П. «Прощаюсь, ангеле, з тобою»: [І.Миколайчук і В.Івасюк] / П.Нечаєва // Доба.- 2001.- 15 черв. (ч.25).- С.13.
632. НЕЧИПОРЕНКО Ю. Важкий хрест Івана Миколайчука: [ювілейний вечір пам'яті у нац. опері України] / Ю.Нечипоренко // Демокр. Укр.- 2001.- 22 черв.
633. ОБІРВАНА пісня Івана Миколайчука. // Чернівці.- 1991.- 14 черв. (№25).- С.5.
634. ОЛАР П. У кадрі Любові...: [48 років від дня народж. І.Миколайчука] / П.Олар // Рад. село.- 1988.- 3 верес.
635. ПАВЛИК В. З днем народження, пане Іване!: [про святкування ювілею] / В.Павлик // Кіно-Театр.- 2004.- №5.- С. 62.

636. ПАМ'ЯТІ Івана Миколайчука // Новий день.- 1991.- 28 берез.; Буковина.- 2002.- 19 черв.; Уряд. кур'єр.- 2006.- 17 черв. (№112).- С. 2.
637. ПАМ'ЯТЬ про Білого Птаха: [вечір пам'яті І.Миколайчука] // Буковина.- 1995.- 21 черв.
638. ПИТЛЮК М. Що він творив, усе йому вдавалось...: [пам'ять про І.Миколайчука на Верховині Івано-Франків. обл.] / М.Питлюк // Сільський час.- 2001.- 14 груд. (№ 74).- С. 10.
639. 15 ЧЕРВНЯ Іван Миколайчук прийшов на світ // Буковин. віче.- 1998.- 13 черв.
640. 15 ЧЕРВНЯ – 64 роки від дня народження українського кіноактора, сценариста і режисера, заслуженого артиста України, лауреата Державної премії України ім.Т.Шевченка Івана Миколайчука // Чернівці.- 2005.- 17 черв. (№ 24).- С. 15.
641. ПИШНЮК В. Іванове свято: [до 67 річниці від дня народж. І.Миколайчука в Чорторії] / В.Пишнюк // Вільне життя.- 2008.- 20 черв. (№ 25).- С.7.
642. ПІДДУБНИЙ І. Білий птах без чорних ознак: [до 68 річчя від дня народж. І.Миколайчука] / І.Піддубний // День.- 2009.- 16 черв. (№10).- С.1, 8.
643. РАЗМАШКІНА І. Не тільки для професіоналів: [Іван Миколайчук] / І.Размашкіна // Кіно-Театр.- 2004.- № 3.
644. РОСИНСЬКА О. Байки про Івана: [до 66-річчя від дня народж. І.Миколайчука] / О.Росинська // Свобода слова.- 2007.- 21 черв. (№25).- С.18.
645. РОСИНСЬКА О. Пам'ять: [про відзначення ювілею І.Миколайчука. Про книжкову виставку в ЧОУНБ ім. І.Івасюка «Образи душі, ролі серця, сценарії життя»] / О.Росинська // Свобода слова.- 2006.- 22 черв. (№24).- С. 6.
646. РОСИНСЬКА О. Слово про вічного Івана: [15 черв. виповнилося 69 років І.Миколайчуку] / О.Росинська // Свобода слова.- 2010.- 17 черв. (ч. 24).- С. 7.
647. РОСЛЯК Р. Як спалах зорі...: [Іван Миколайчук] / Р.Росляк // Народна армія.- 2004.- 9 квіт.
648. САДОВА І. «Він дуже любив вас...»: [дні пам'яті І.Миколайчука в Чернівцях] / І.Садова // Мол. буковинець.- 1994.- 19-24 черв. (№26).- С.5.



649. САНДРОВИЧ Н. Недоспівана пісня: [вечір пам'яті І.Миколайчука у республ. будинку літераторів] / Н.Сандрович // Сільські вісті.- 1991.- 12 лют.
650. СЕВЕРНЮК Т. Біля колиски Івана: [дні пам'яті І.Миколайчука] / Т.Севернюк // Буковина.- 1994.- 15 черв.
651. СОКОЛОВСЬКИЙ Г. До Івана – не юрбою: [57-а річниця від дня народж. І.Миколайчука] / Г.Соколовський // Буковин. віче.- 1998.- 1 лип. (№ 54).- С. 1.
652. СПОМ'ЯНУЛИ Івана Миколайчука: [пошанування кіномитця в Чернівцях] // Чернівці.- 2003.- 27 черв.
653. СУЛИМА С. На Буковині відзначили 68-у річницю від дня народження І.Миколайчука / С.Сулима // Голос України.- 2009.- 19 черв. (№ 112).- С. 7.
654. СУЛИМА С. Ушанували пам'ять Івана Миколайчука / С.Сулима // Голос України.- 2010.- 22 черв. (№113).- С.16.
655. ТИМІШ К. Білий птах – з божою ознакою: [вечір пам'яті І.Миколайчука] / К.Тиміш // Чернівці.- 1997.- 27 черв. (№26).- С.6.
656. У ГАЛЕРЕЇ мистецтв національного університету «Києво-Могилянська академія»: [пройшов вечір пам'яті видатного укр. кіноактора, режисера, кінодраматурга] // Голос України.- 2001.- 3 лип. (№114).- С.16.
657. У ЧЕРНІВЦЯХ проходять дні пам'яті заслуженого артиста України І.Миколайчука // Мол. буковинець.- 1994.- 12-18 черв.(№25).- С.2; 19-24 черв.(№26).- С.5; Карпати.- 1994.- 2 лип.(№27).- С.5.
658. ФЕЩУК Н. Великі буковинці – і в Україні великі: [четверо видат. вихідців із нашого краю композитор Володимир Івасюк, співак Назарій Яремчук, співачка Софія Ротару та актор Іван Миколайчук увійшло в сотню «Великих українців»] / Н.Фещук // Чернівці.- 2008.- 18 квіт. (№16).- С.13.
659. ЧАЙКА О. Буду рушниками шлях твій устеляти...: [51 рік Івану Миколайчуку] / О.Чайка // Буковин. віче.- 1992.- 16 черв.
660. ЧЕРЕДНИЧЕНКО Е. Планета имени Ивана: [Миколайчука] / Е.Чередниченко // Киев. ведомости.- 2001.- 14 июня (№ 124).- С. 9.
661. ЧЕРНЯК Л. Печально жевріючі свічі... Пам'яті Івана Миколайчука / Л.Черняк // Буковина.- 2003.- 25 черв.
662. ЧЕРНЯК Л. Свята трійця Буковини: [прохання до крайової влади про встановлення пам'ятника І.Миколайчуку, В.Івасюку та Н.Яремчуку] / Л.Черняк // Буковина.- 2008.- 20 черв. (№45).- С.3.

663. ЧЕЧУЛ А. Білий птах у чистому небі: [про відзнач. 69-річчя від дня народж. І.Миколайчука у Вижниці] / А.Чечул // Вижн. обрії.- 2010.- 25 черв. (№ 26).- С. 4.

664. «Я НАД вогнем твого багаття гріюсь»: [вечір-посвята І.Миколайчуку у Чернів. драмтеатрі ім. О.Кобилянської] // Електрон.- 1991.- 2 лип.

665. ЯРОВИЙ М. О земле, велетів роди!: [відзначення 54-річниці від дня народж. І.Миколайчука в с. Чорторія Кіцман. р-ну] / М.Яровий // Вільне життя.- 1995.- 1 лип. (№53-54).- С.3.

666. ЯСЕНЕВСЬКИЙ Н. Пам'яті Івана Миколайчука / Н.Ясеневський // Сов. екран.- 1990.- №2.- С.31.

667. ЯЦКОВА Л. Неповторна краса Івана Миколайчука: вечір пам'яті / Л.Яцкова // Укр. література в загальноосвіт. школі.- 2006.- №6. - С.49-56.

\*\*\*

668. ВІКНЯНСЬКИЙ Д. 20 років у небесах над Чорторією: [про І.Миколайчука] / Д.Вікнянський // Голос краю.- 2007.- 1 серп. (№31).- С. 1.

669. ДВАДЦЯТЬ років без Івана... // Вільне життя.- 2007.- 3 серп. (№31).- С.1.

670. ГУЙВАНЮК Н. Сумно курликали журавлі: [річниця смерті І.Миколайчука] / Н. Гуйванюк // Буковина.- 1996.- 7 серп.

671. ТРИМБАЧ С. Після загибелі богів: [матеріал до 5-річчя з дня смерті І.Миколайчука] / С.Тримбач // Культура і життя.- 1992.- 1 серп.

### **2.6.1. Кінотеатр імені І.Миколайчука**

**(м. Чернівці)**

672. АРТЕМЕНКО Л. Нинішню каденцію завершили шампанським: [на сесії Чернів. міськ. ради про реорганізацію кінотеатру ім. І.Миколайчука на кіномистец. комплекс] / Л.Артеменко // Чернівці.- 2010.- 21 жовт. (№43).- С. 3.

673. ВЕЧІР Миколайчука: [проведено в кінотеатрі його імені] // Чернівці.- 1995.- 16 черв. (№25).- С.3.

674. ЗАМІСТЬ кінотеатру Миколайчука – кіномистецький центр: [міська рада планує] // Мол. буковинець.- 2011.- 6 січ. (№1).- С.5.

675. ІВАНА Миколайчука вшановують надбудовою, центром кіно та спеціалізованим кіноліцеєм // Доба.- 2008. 26 черв. (№25).- С.2.

676. КІНОТЕАТР стане кіноцентром: [І.Миколайчука] // Мол. буковинець.- 2011.- 20 січ. (№ 6).- Місто, С. 5.

677. ЛАЗАРУК О. Порожній зал і спустошеність душ: [про урочистий вечір, присвяч. 51 річниці з дня народж. І.Миколайчука, який пройшов в кінотеатрі ім. І.Миколайчука] / О.Лазарук // Буковин. віче.- 1992.- 16 черв.

678. НЕЧАЄВА П. З найкращими намірами: [про кінотеатр І.Миколайчука в м. Чернівці] / П.Нечаєва // Час.- 1999.- 23 лип. (ч.31).- С.7.

679. НЕЧАЄВА П. Тяжіння талантів: [інтерв'ю з директором музею Володимира Івасюка про співпраця колективів кінотеатру ім. М.Миколайчука та мемор. музею В.Івасюка / зап. Г.Заславець] // Доба.- 2005.- 24 берез. (ч. 12).- С.12; Буковин. віче.- 2005.- 2 лют.

680. РОГАНСЬКИЙ В. У кінотеатрі на уроках державності: [кінопоказ фільмів І.Миколайчука у кінотеатрі його імені] / В.Роганський // Буковин. віче.- 2005.- 31 серп.

\*\*\*

681. ПРО незабутніх пишуть...: [вечір-спомин, присвяч. І.Миколайчуку в кінотеатрі «Чернівці» за кн. Л.Брюховецької «Іван Миколайчук»] // Меридіан.- 2004.- трав.-черв. (№3).- С. 5.

682. СВІТЛИК Л. Долею приречений обов'язок: [урочисті вечори до 52-х роковин І.Миколайчука відбулися в кінотеатрах міста Чернівців] / Л.Світлик // Буковин. віче.- 1993.- 24 черв.

683. ХАЩОВИЙ В. Жива пам'ять: [урочисте зібрання з нагоди присвоєння кінотеатру імені І.Миколайчука, м.Кіцмань] / В.Хашовий // Рад. життя.- 1991.- 2 лип. (№53).- С.2.

## **2.6.2. Відзначення ювілейних дат від дня народження**

### **Івана Миколайчука**

#### **50 років від дня народження**

684. БОДНАР С. Обірваний політ білого птаха: [50 років від дня народж. І.Миколайчука] / С.Боднар // Ленінським шляхом.- 1991.- 15 черв.

685. ЖИЛА О. Землі і матері вклонімся: [святкування 50-річчя від дня народж. І.Миколайчука з Чортириі Кіцман. р-ну] / О.Жила // Чернівці.- 1991.- 21 черв. (№ 26).- С. 5.

686. ЙОГО світлому імені...: [в обл. створ. оргкомітет з підготовки і провед. заходів до 50-річчя від дня народж. І.Миколайчука] // Буковин. віче.- 1991.- 28 лют.

687. КОБЕВКО П. Зруйноване гніздо білого птаха: [до 50-річчя від дня народж. І.Миколайчука] / П.Кобевко // Час.- 1991.- 21 черв. (№25).- С.8.

688. ЛАЗАРУК М. Подивися моїми очима...: [Лауреату Держ. премії УРСР ім. Т.Шевченка акторові І.Миколайчуку з с. Чорторії Кіцман. р-ну – 50 років] / М.Лазарук // Мол. буковинець.- 1991.- 15 черв. (№24).- С.1.

689. МАЧУШАК Г. Гіркий присмак символічності: [відзнач. 50-річчя засл. артиста УРСР, лауреата Держ. премії ім. Т.Шевченка І.Миколайчука] / Г.Мачушак // Рад. життя.- 1991.- 2 лип. (№53).- С.2.

690. ПЛАН проведення в області заходів по відзначенню 50-річчя від дня народження І.Миколайчука // Буковин. віче.- 1991.- 13 черв.

691. 15 ЧЕРВНЯ – 50 років від дня народження Івана Миколайчука: [добірка матер.] // Рад. життя.- 1991.- 15 черв.

692. ЯКИМОВИЧ О. Іван: [до 50-річчя від дня народж. І.Миколайчука] / О.Якимович // Час.- 1991.-14 черв. (№24).- С.6.

#### ***55 років від дня народження***

693. БЕЛАЯ птица українського кино: [к 55-летию І.Миколайчука] // Всеукр. ведомости.- 1996.- 7 июня (№102).- С.5.

694. БІЛИЙ птах з України: [сторінка матер., присвяч. 55-річниці від дня народж. І.Миколайчука] // Вільне життя.- 1996.- 15 черв. (№23).- С. 4.

695. ЙОМУ виповнилося лише 55...: [про І.Миколайчука] // На екранах України.- 1996.- 15 черв. (№ 18).- С. 1.

696. КОБЕВКО П. До Івана і його мами: [до 55-річчя І.Миколайчука] / П.Кобевко // Час.- 1996.- 28 черв. (ч. 27).- С. 6.

697. КУЄК М. Лелека над Чорторією: [свято з нагоди 55-ї річ. від дня народж. І.Миколайчука] / М.Куєк // Вільне життя.- 1996.- 6 лип.

698. ЛАЗАРУК М. Не скривив душею перед своїм народом: [до 55-річчя І.Миколайчука] / М.Лазарук // Мол. буковинець.- 1996.- 28 черв. (№27).- С.1, 5.

699. ОЛЕКСИК Л. У вінок пам'яті: [відзначення 55 років від дня народж. І.Миколайчука в Кіцман. ЦБ] / Л.Олексик // Вільне життя.- 1996.- 22 черв. (№ 24).- С. 2.

700. ФІДЕР В. «Білий – білий птах, чистий, як світання»: [до 55-річчя І.Миколайчука] / В.Фідер // Україна молода.- 1996.- 14 черв. (№53).- С.8: іл.

#### **60 років від дня народження**

701. «БІЛИЙ птах з чорною ознакою»: [до 60-річчя від дня народж. І.Миколайчука] // Знаменні дати. Календар.- 2001.- К., 2001.- С.128-131.

702. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Його мистецтво підносило і зцілювало душу: [до 60-річчя І.Миколайчука] / Л.Брюховецька // Народна армія.- 2001.- 14 черв.

703. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Світлий лик кіно: [до 60-річчя актора] / Л.Брюховецька // Дзеркало тижня.- 2001.- 16-22 черв.(№23).- С.15.

704. ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ В. Довічний злет білого птаха: [до 60-річчя від дня народж. І.Миколайчука] / В.Васильківський // Буковина.- 2001.- 15 черв. (№ 44).- С.1.

705. ГАЛАГАН О. До 60-річчя Івана Миколайчука / О.Галаган // Кіно-Коло.- 2001.- літо (№10).- С.3.

706. ГУСАР Ю. Білий птах з доброю ознакою: [пошанування актора] / Ю.Гусар // Час 2000.- 2001.- 27 квіт. (ч.17).- С.15.

707. ГУСАР Ю. Високий злет «Білого птаха»: [до 60-річчя від дня народж. І.Миколайчука] / Ю.Гусар // Правд. поступ.- 2001.- черв. (№5).- С.4.

708. ДО ювілею Івана Миколайчука // Кіно-Театр.- 2001.- №3.- С.24.

709. ДРАЧ І. Іван Драч: Буковинському «шестидесятникові – 60»: [інтерв'ю з поетом І.Драчем про І.Миколайчука / вів В.Джуран] // Голос краю.- 2001.- 27 квіт. (№ 18).- С. 1.

710. ДУГАН В. Талант без глянцю й позолоти: [проведено вечір пам'яті до 60-річчя кінореж., орг. громад. жіноч. орг. «Славія» в краєзнав. музеї] / В.Дуган // Час 2000.- 2001.- 30 берез.(ч.13).- С.2.

711. КРАТКО Т. День народження з гірким присмаком: [до 60-річчя І.Миколайчука] / Т.Кратко // Час.- 2001.- 22 черв.(ч.25).- С.11.

712. КУЄК М. Він підпірав небо над Україною: [відзначення 60-річчя від дня народж. І.Миколайчука у с.Чорторія Кіцман. р-ну] / М.Куєк // Вільне життя.- 2001.- 23 черв. (№ 25).- С. 1.

713. ЛЕМЕШЕВА Л. Житіє Івана Миколайчука: [ст. кінокритика, чл. оргком. по відзначенню ювілею] / Л.Лемешева // Буковин. віче.- 2001.- черв. (№ 44).- С.1.

714. МАКАРЕНКО Ж. Злет високої зорі: до 60-річчя від дня народження кіноактора / Ж.Макаренко // Вісті (Канада, Торонто).- 2001.- 27 жовт.- С.11-15.

715. ОЛЕШКО К. І прилітав ангел. Штрихи до портрета незабутнього Івана Миколайчука після ювілейного святкування його 60-річчя / К.Олешко // Чернівці.- 2001.- 22 черв (№ 25).- С.12.

716. ПОТАПЕНКО Ю. Присутність генія: [заходи до 60-річчя І.Миколайчука в Україні] / Ю.Потапенко // Голос України.- 2001.- 15 черв. (№ 105).- С.16.

717. СЕЛЕЗІНКА В. Геній десятої музи: [вшанування з нагоди 60-річчя від дня народж. І.Миколайчука] / В.Селезінка // Крайова освіта.- 2001.- 27 черв. (№ 24).- С. 8-9.

718. СИМВОЛОМ національного кіно: [про відзначення 60-річчя від дня народж. кіноактора в Кіцман р-ні] // Вільне життя.- 2001.- 7 квіт (№14).- С.1.

719. СТЕФУРЯК Н. День тріумфу Івана Миколайчука: [до 60-річчя з дня народж. укр. кіноактора, режисера і сценариста] / Н.Стефуряк // Галичина.- 2001.- 22 лют (ч. 27-28).- С.9.

720. ЧЕРНЯК Л. Незабутній в легендах про забутих предків: [вшанування 60-річчя від дня народж. І.Миколайчука в обл.] / Л.Черняк // Буковина.- 2001.- 20 черв. (№ 45).- С. 1.

721. ЮВІЛЕЙ – за п'ять хвилин: [відзнач. 60-річчя від дня народж. кіноактора] // Буковин. віче.- 2001.- 31 берез. (№25).- С.1.

722. ЮРЧЕНКО В. Чуттєва нить, або Кришталева туфелька Попелюшки: [до 60-річчя кіноактора, сценариста, режисера] / В.Юрченко // Кіно-Театр.- 2001.- № 3.- С.18-21.

#### ***65 років від дня народження***

723. БІЛИЙ лебідь українського кіно: [ювілей І.Миколайчука] // Ва-банк.- 2006.- 6 лип. (№ 26).- С.3.

724. БІЛИЙ птах українського кінематографу: [до 65 річчя від дня народж. І.Миколайчука] // Вільне життя.- 2006.- 9 черв. (№24).- С.1; Голос краю.- 2006.- 23 черв. (№26).- С.2; Рідний край.- 2006.- 30 черв. (№ 28).- С. 4.

725. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Білий птах: [до 65-річчя від дня народж. актора] / Л.Брюховецька // Кіно-Театр.- 2006.- № 5.- С.24-25.
726. БУРБАН В. Гордий легінь нашої культури: [до 65-річчя від дня народж. І.Миколайчука] / В.Бурбан // Культура і життя.- 2006.- 28 черв. (№ 26).- С.1.
727. ВИШНЕВСЬКА І. На гостини до Івана: [до 65-річчя від дня народж. І.Миколайчука] / І.Вишневська // Україна молода.- 2006.- 17 черв. (№ 109).- С.3.
728. ВИШНЕВСЬКА М. «Він належить вам і світові»: [до ювілею І.Миколайчука] / М.Вишневська // Буковин. віче.- 2006.- 4 серп.(№60).- С.2.
729. ВІН був. Він є: [про зустріч «Народе мій, до тебе я ще верну», присвячену 65-й річниці від дня народж. І.Миколайчука] // Вільне життя.- 2006.- 16 черв. (№ 25).- С. 3.
730. ГАЛИЦЬКА З. Миколайчуку – 65. Сьогодні світ вшановує ювілей геніального кіномитця / З.Галицька // Вечірні Чернівці.- 2006.- 15 черв. (№ 23).- С.16.
731. ГРИЦУК В. Романтик у таборі соцкласицизму: [до 65-річчя І.Миколайчука] / В.Грицук // Персонал плюс.- 2006.- 30 черв.- 5 лип. (№26) .- С. 14
732. ДОВІЧНИЙ злет білого птаха: [про 65-річницю від дня народж. І.Миколайчука] // Чернівці.- 2006.- 2 черв. (№22).- С. 2.
733. ДРАЧКОВСЬКА О. Діячі кіно чекають на нового генія з Чорторії: [святкування 65-річчя І.Миколайчука біля його рідної домівки] / О.Драчковська // Мол. буковинець.- 2006.- 17 черв. (№69).- С. 4.
734. З НАГОДИ 65-річчя від дня народження кіноактора, сценариста, режисера І.Миколайчука: [про заходи святкування] // Буковин. віче.- 2006.- 9 черв. (№ 44).- С. 1.
735. З НАГОДИ ювілею Івана Миколайчука // Буковина.- 2006.- 21 черв. (№ 47).- С.1.
736. ЗАДУМАНО і проникливо: [про святкування 65-річниці від дня народж. І.Миколайчука на Кіцманщині] // Вільне життя.- 2006.- 16 черв. (№ 25).- С. 3.
737. ЗАСЛАВЕЦЬ Г. Білий лебідь кіно: [на Буковині відб. святкові заходи вшанування І.Миколайчука] / Г.Заславець // Слово Просвіти.- 2006.- 14-20 верес. (№ 37).- С. 12.

738. ЗАСЛАВЕЦЬ Г. Білий лебідь українського кіно: [про І.Миколайчука] / Г.Заславець, В.Роган // Культура і життя.- 2006.- 16 серп. (№ 32-33).- С. 4.

739. КИРСТЮК П. Іванова лебедина зграя: [до 65-річчя від дня народж. І.Миколайчука] / П.Кирстюк // Буковина.- 2006.- 14 черв. (№45).- С.1.

740. КИТАЙГОРОДСЬКА В. «Він вказує куди нам іти. А нам треба іти до любові»: [до 65-річчя І.Миколайчука] / В.Китайгородська // Буковин. віче.- 2006.- 23 черв. (№ 48).- С. 1-2.

741. 15 ЧЕРВНЯ – 65 років від дня народження кіноактора, сценариста і режисера Івана Миколайчука: [біографія] // Буковин. журнал.- 2006.- № 1.- С. 240-241.

742. СКУЛЕБА Г. Вшанували символ українського кіномистецтва: [про 65-річницю від дня народж. І.Миколайчука] / Г.Скулеба // Вільне життя.- 2006.- 16 черв. (№ 25).- С. 1.

743. ЧЕРНЯК Л. Причастя від геніальної української душі: [до 65-річчя від дня народж. І.Миколайчука] / Л.Черняк // Буковина.- 2006.- 21 черв. (№ 47).- С.3.

744. ШУПЕНЯ О. Фільм – життя легендарного кіномитця: [до 65-річчя від дня народж.] / О.Шупеня // Погляд.- 2006.- 20 черв. (№ 48).- С.3.

745. ЯЦКОВА Л. Неповторна краса Івана Миколайчука: [до 65-річчя від дня народж. І.Миколайчука] / Л.Яцкова // Укр. література в загальноосвіт. школі.- 2006.- № 6.- С.49-56.

#### *До 70 річчя від дня народження*

746. БАБУХ В. «Зрубати калину не дозволю нікому»: [до 70-річчя від дня народж. І.Миколайчука]/ В.Бабух // Чернівці.- 2010.- 18 листоп. (№47).- С. 7.

747. БОХАН О. Душа українського поетичного кіно: [до 70-річчя від дня народж. І.Миколайчука (1941-1987)] / О.Бохан // Календар знаменних і пам'ятних дат.- К., 2011.- №2.- С.131-146: портр.- Бібліогр.

748. ГОТУЄТЬСЯ до відзначення 70-річчя Івана Миколайчука: [черв. 2011 р.] // Час.- 2010.- 10 черв. (ч. 24).- С. 6.

749. ДО 70-РІЧЧЯ Івана Миколайчука: [відб. зустріч кінематографістів стосовно відзнач. ювілею] // Версії.- 2010.- 11-18 черв. (№24).- С. 3.



750. ЗАСЛАВЕЦЬ Г. «Білому птаку» Буковини: [про заходи на Буковині до 70-річчя І.Миколайчука] / Г.Заславець // Кіно-Театр.- 2011.- №2.- С. 13.

751. ІВАНУ Миколайчуку до 70-річчя: план заходу // Кіно-Театр.- 2011.- № 1.- С. 62.

752. ІСТОРИЧНИЙ календар 2011. Народжені Україною: 15.06. 1941 – Миколайчук Іван Васильович: 70 років від дня народження: кіноактор, сценарист, режисер // Шкільна бібліотека.- 2010.- № 12.- С.74.

753. КИЛИМНИК Ю. Іван Миколайчук – «білий птах» українського кіно. Як будемо відзначати ювілей славного митця? / Ю.Килимник // День.- 2011.- 25-26 берез. (№52-53).- С. 9.

754. КРАСОВСЬКА О. Кроки до Іванового червня: [до 70-річчя від дня народж. актора] / О.Красовська // Віче.- 2011.- №5.- С.63.

755. КУЄК М. Колишня мрія славетного українського кіномитця Івана Миколайчука накрити стіл від його рідної Чорторії аж до Чернівців і посадити за нього своїх земляків-буковинців може стати реальністю: [підг. до відзнач. 70-річчя видат. митця] / М.Куєк // Вільне життя.- 2011.- 25 лют.(№9).- С.2

756. ПІДЛУЖНА А. Дорога до Миколайчука: як Україна святкуватиме 2011 року ювілей лицаря поетичного кіно? «День» пропонує розпочати вже сьогодні / А.Підлужна // День.- 2010.-16 груд. (№ 231).- С.1, 8.

### ***2.6.3. Перший Всеукраїнський кінофестиваль, присвячений пам'яті Івана Миколайчука***

757. БАБУХ В. Білий птах на батьківському обійсті: [до I Всеукр. кінофестивалю, присвяч. пам'яті І.Миколайчука] / В.Бабух // Голос України.- 1991.- 19 листоп.

758. БАБУХ В. Фестивалю - буковинську прописку: [I Всеукр. кінофестиваль, присвяч. пам'яті І.Миколайчука] / В.Бабух // Голос України.- 1991.- 21 листоп. (№225).- С.13.

759. БИКОВ А. З птахом у серці: [I Всеукр. кінофестиваль, присвяч. пам'яті І.Миколайчука, на Буковині] / А.Биков // Буковина.- 1991.- 20 листоп.

760. БУК В. Кінофестиваль «Білого птаха»: [присвяч. І.Миколайчуку у Чернівцях] / В.Бук // Практика.- 1991.- листоп. (№21).- С.8.

761. ГЛІБІЩУК Я. Фестиваль аматорських фільмів: [І Всеукр. кінофестиваль, присвяч. пам'яті І.Миколайчука] / Я.Глібіщук // Наддністрян. правда.- 1991.- 7 груд.
762. ГРИГОРЖЕВСЬКИЙ О. Місточок до Івана: [дні І Всеукр. кінофестивалю, присвяч. пам'яті І.Миколайчука в м.Чернівці] / О.Григоржевський // Електрон.- 1991.- 3 трав.
763. ДО ПЕРШОГО Всеукраїнського кінофестивалю: [Київ: матеріали] // Культура і життя.- 1991.- 2 листоп.
764. ДЯЧКОВ В. З неповторних літ і зустрічей: [заключна частина кінофестивалю в Чернівцях, присвяч. пам'яті І.Миколайчука] / В.Дячков // Буковина.- 1991.- 16 листоп.
765. ІСАК А. Його життя – легенда: [І Всеукр. кінофестиваль на Буковині, присвяч. пам'яті І.Миколайчука] / А.Ісак // Буковина.- 1991.- 20 листоп.
766. КУЄК М. Вставай, козаче молодий: [фестиваль пам'яті І.Миколайчука на Кіцманщині] / М.Куєк // Рад. життя.- 1991.- 20 квіт.; Буковин. віче.- 1991.- 27 квіт.
767. КУЄК М. Повернення «Білого птаха»: [про І Всеукр. фестиваль, присвяч. пам'яті І.Миколайчука] / М.Куєк // Рад. життя.- 1991.- Спец. вип.- С. 1.
768. МАТІОС М. Світився поміж усіма: [на Україні створ. орг. комітет з провед. респ. кінофест. «Лебеді материнства», присвяч. 50-річчю від дня народж. І.Миколайчука] / М.Матіос // Буковин. віче.- 1991.- 8 черв.
769. МАЦЕРУК В. «Повік тебе я не забуду...»: [І Всеукр. кінофестиваль, присвяч. пам'яті І.Миколайчука, на Буковині] / В.Мацерук // Буковина.- 1991.- 20 листоп.
770. МИХАЙЛОВСЬКИЙ В. Яблука з Іванового саду: [І Всеукр. кінофестиваль, присвяч. пам'яті І.Миколайчука, на Буковині] / В.Михайловський // Буковина.- 1991.- 20 листоп.
771. НАЗВАНО лауреата кінофестивалю: [присвяч. пам'яті кіномитця І.Миколайчука] // Буковина.- 1991.- 15 листоп.; Буковин. віче.- 1991.- 16 листоп.
772. ПЕРШИЙ Всеукраїнський кінофестиваль, присвячений пам'яті І.Миколайчука: [програма фестивалю в м. Чернівцях] // Буковин. віче.- 1991.- 14 листоп.; Культура і життя.- 1991.- 16 листоп. (№45-46).- С.1,9,10.

773. СВИТЛИК К. Вирію пам'яті про Миколайчука: [І Всеукр. кінофестиваль «Лебеді материнства», присвяч. пам'яті земляка, кінорежисера, актора] / К.Світлик // Буковин. віче.- 1991.- 9 листоп.

774. ФЕРЕНЕЦЬ В. З чогось треба починати: [бесіда з ген. дир. кінофестивалю В.Ференцем про І Всеукр. кінофестиваль, присвяч. пам'яті Миколайчука / зап. І.Прохоренко] // Культура і життя.- 1991.- 26 жовт.

775. ЧАЙКА О. «Лебеді материнства» - між двома містами: [І Всеукр. кінофестиваль, присвяч. І.Миколайчуку в Києві і Чернівцях] / О.Чайка // Буковин. віче.- 1991.- 1 жовт.

776. ЧАЙКА О. Фільми, яких чекав глядач: [з І Всеукр. фестивалю пам'яті І.Миколайчука] / О.Чайка // Буковин. віче.- 1991.- 16 листоп.

777. ЧАЙКА О. Свічечка в кінці тунелю: [І Всеукр. кінофестиваль, присвяч. І.Миколайчуку] / О.Чайка // Буковин. віче.- 1991.- 14 листоп.

778. ЧЕРНЯК Л. Ми – живучий народ: [І Всеукр. кінофестиваль на Буковині, присвяч. пам'яті І.Миколайчука] / Л.Черняк // Буковина.- 1991.- 20 листоп.

\*\*\*

779. ПАМ'ЯТАЄ Волинь Миколайчука: [І Всеукр. фестиваль аматор. кінострічок пам'яті І.Миколайчука] // Голос України.- 1993.- 24 черв. (№117).- С.1.

780. ЧЕХОВСЬКИЙ І. Слово про Миколайчука: [відкриття фестивалю фільмів, присвяч. акторові й кінорежисерові, людині великої душевної краси] / І.Чеховський // Мол. буковинець.- 1989.- 2 лют. (№7).- С.16.

\*\*\*

781. ВІДБУВАЄТЬСЯ кінофестиваль пам'яті Миколайчука // Мол. буковинець.- 2010.- 14 жовт. (№ 116).- С.4.

782. ЛУКАНЮК Д. Кінофестиваль стартував. Ось тільки глядачів замало ...: [про кінофестиваль у м. Чернівці] / Д.Луканюк // Доба.- 2010.- 14 жовт. (ч.41).- С. 4.

783. ЧОРНА А. У Чернівцях проходить кінофестиваль «Білий птах»: [присвяч. І.Миколайчуку] / А.Чорна // Свобода слова.- 2010.- 14 жовт. (ч.43). - С.5.

\*\*\*

784. ЛОБАРЧУК О. На гостину до Івана: [про проведення фестивалю з нагоди 70-річчя І.Миколайчука] / О.Лобарчук // Уряд. кур'єр.- 2011.- 8 лют. (№23).- С.16.

**2.6.4. Мистецько-меморіальний музей-садиба  
Івана Миколайчука  
(с. Чорторія Кіцманського району)**

785. АНТОНЮК Є. Про народження музею І.Миколайчука / Є.Антонюк // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С.95-99.

786. АНТОНЮК-ГАВРИЩУК Є. Чорторійський мистецько-меморіальний музей-садиба Івана Миколайчука // Антонюк-Гаврищук Є. Музеї Буковини / Є.Антонюк-Гаврищук.- Чернівці, 2007.- С. 55-56.

787. ФІЛАТОВА Н. Духовний спадок поколінь: [про музей-садибу І.Миколайчука у с. Чорторія Кіцман. р-ну] / Н.Філатова, Ж.Стельмашук // Буковина: спільна культурна спадщина.- Чернівці, 2009.- С.164.

\*\*\*

788. АНДРУСЯК М. Талант від незабутніх предків: [родина і садиба І.Миколайчука] / М.Андрусак, М.Яровий // Мол. буковинець.- 2001.- 1 черв. (№66).- С. 6; 19 черв. (№68).- С. 2.

789. АНДРУХОВИЧ Д. Музей-гніздо українського лелеки: [музей-садиба І.Миколайчука у с.Чорторія Кіцман. р-ну] / Д.Андрухович // Голос краю.- 1995.- 27 трав.

790. АНТОНЮК Є. Життя, віддане нам: [створ. мемор. музею відомого кіноактора, режисера, лауреата Держ. премії ім. Шевченка І.Миколайчука у с. Чорторія Кіцман. р-ну] / Є.Антонюк // Рад. Буковина.- 1990.- 9 груд.

791. АНТОНЮК Є. Світло душі української: [музей-садиба І.Миколайчука у с. Чорторія Кіцман. р-ну] / Є.Антонюк // Рад. життя.- 1991.- спец. вип.- С. 2-3.

792. АНТОНЮК-ГАВРИЩУК Є. На обійсті «білого птаха»: [хата-музей І.Миколайчука в с.Чорторія Кіцман. р-ну] / Є.Антонюк-Гаврищук // Буковин. віче.- 2003.- 8 серп.

793. ВАСИЛЕЦЬ Г. Дорога до Миколайчука: [в с.Чорторії на родинному обійсті Миколайчуків відбулися урочистості в музеї,

присвячені 51-й річниці від дня народж. відомого актора і режисера] / Г.Василець // Вільне життя.- 1992.- 27 черв.

794. ГРИЦЮК Ф. Фрозина Грицюк: «Коли після смерті Івана до Чорторії злетілися лебеді, ми подумали, що це Іванова душа»: [розмова про будинок-музей І.Миколайчука у с.Чорторія Кіцман. р-ну / зап. О.Науменко] // Кіно-Театр.- 2008.- №5.- С. 40-42.

795. ГАВРИЩУК Є. Діяльність меморіальних музеїв Буковини: [у т.ч. музею І.Миколайчука в с.Чорторія Кіцман. р-ну] / Є.Гаврищук // Буковин. журнал.- 2006.- №1.- С. 214-220.

796. ДЖУРАН В. Червоної калини кетяг з Чорторії в дорогу взяв з собою Дзюба: [відвідини садиби І.Миколайчука, Кіцман. р-н] / В.Джуран // Голос краю.- 2001.- 14 груд. (№51).- С. 2.

797. ЙОГО душа освяти прагла: [літургія на подвір'ї хати-музею І.Миколайчука] // Нова буковин. газета.- 1998.- 26 черв. (№22).- С.7.

798. КИРИЛЮК Р. В селі над Прутом: [відкрито садибу-музей І.Миколайчука в с. Чорторія Кіцман. р-ну] / Р.Кирилук // Рад. життя.- 1991.- 23 листоп.

799. КИРСТЮК П. Чиї сини, яких батьків?: [про музей І.Миколайчука в с. Чорторія Кіцман. р-ну] / П.Кирстюк // Буковин. віче.- 2006.- 29 берез.

800. ЛАЗАРУК М. З днем відродження, хато: [фольклорне свято біля хати, в якій народився І.Миколайчук в с.Чорторії Кіцман. р-ну] / М.Лазарук // Мол. буковинець.- 1991.- 29 черв. (№26).- С.6.

801. ЛАЗАРУК М. Чи всі дороги ведуть до Чорторії?: [музей-садиба І.Миколайчука] / М.Лазарук // Мол. буковинець.- 1996.- 14 черв. (№25).- С. 1, 3.

802. ЛЕМЕШЕВА Л. «Тільки двічі живемо...»: [про садибу І.Миколайчука в с.Чорторія Кіцман. р-ну] / Л.Лемешева // Культура і життя.- 1992.- 1 серп. (№31).- С. 5.

803. МИХАЙЛОВСЬКИЙ В. На Івановому подвір'ї: [І.Миколайчука] / В.Михайловський // Буковина.- 1999.- 16 січ.

804. МИХАЙЛОВСЬКИЙ В. Чому журиться мати?: [про мистец.-мемор. музей-садибу І.Миколайчука в с.Чорторія Кіцман. р-ну] / В.Михайловський // Буковина.- 2000.- 21 квіт. (№31).- С.2.

805. МУЗЕЙ-садиба І.Миколайчука: [с.Чорторія Кіцман. р-ну] // Музеї України.- 2005.- № 4.- С. 25; Культура і життя.- 2006.- 6 груд. (№49).- С. 4.

806. НАЙДА А. Дві години в Івановій хаті: [розмова із сестрою І.Миколайчука Фрозиною Василівною] / А.Найда // Вільне життя.- 2006.- 16 черв. (№25).- С. 3.

807. НОЖАК О. Тіні забутих предків: [про мемор. музей І.Миколайчука в с.Чортория Кіцман. р-ну] / О.Ножак // Унів. вісник.- 2009.- листоп. (13-14).- С. 7.

808. ПИШНЮК В. На честь видатного кіномитця: [І.Миколайчука в с. Чортория Кіцман. р-ну] / В.Пишнюк // Вижн. обрії.- 1994.- 2 лип. (№53-54).- С.8.

809. ПРО музей подбав «Дем-союз»: [Кіцман. район. орг. партії зробила ремонт музею-садиби І.Миколайчука в с. Чортория Кіцман. р-ну] // Буковина.- 2000.- 16 черв. (№45).- С.1.

810. СКУЛЕБА Г. Уклін Миколайчукові: [відзнач. дня народж. І.Миколайчука у музеї-садибі в с. Чортория Кіцман. р-ну] / Г.Скулеба // Вільне життя.- 2004.- 18 черв. (№25).- С. 8.

811. У МАТЕРІ Івана Миколайчука: [представники чернів. влади відвідали музей-садибу] // Вільне життя.- 2003.- 19 верес. (№38).- С.1.

812. ХАЛАЇМ С. Івана Миколайчука згадують...: [матер. про музей І.Миколайчука в с.Чортория Кіцман. р-ну] / С.Халаїм // Доба.- 2001.- 15 черв. (ч. 25).- С.13.

**2.6.5. Стационарна експозиція виставок  
«В кадрі любові – духовний досвід народу»  
(в Чернівецькому обласному краєзнавчому музеї)**

813. АНТОНЮК Є. Світло душі української: [виставка, присвяч. пам'яті І.Миколайчука в Чернів. краєзнав. музеї] / Є.Антонюк // Рад. життя.- 1991.- 7 листоп.

814. КОВАЛЬ С. До Іванових родин: [вечір-спомин в Чернів. краєзнав. музеї] / С.Коваль // Час.- 2001.- 29 берез. (ч. 13).- С.8.

815. МИХАЙЛОВСЬКИЙ В. Правдивий і вірний для кожного: [всеукр. асоц. жінок «Славія» орг. вечір-спомин присвяч. І.Миколайчуку в Чернів. краєзнав. музеї] / В.Михайловський // Буковина.- 2001.- 30 берез. (№ 24).- С. 2.

816. НЕЗАБУТНІ зустрічі: [у краєзнав. музеї розгорнута експозиція фотохуд. М.Михайлюка, який фотографував І.Миколайчука] // Буковина.- 2006.- 23 черв. (№ 48).- С.2.

817. У ТВОРЧОМУ єднанні: [виставка, присвячена кіноактору в Чернів. обл. краєзнав. музеї] // Буковина.- 2004.- 10 берез.

### 2.6.6. Художні твори, присвячені Івану Миколайчуку

818. АНТОНЮК Є. Він: [вірш, присвяч. І.Миколайчуку] / Є.Антонюк // Антонюк Є. Жнив астральні міфи.- Чернівці, 2008.- С.138.
819. АНТОНЮК Є. Із свічкою І.Палійчука: [вірш, присвяч. І.Миколайчуку] / Є.Антонюк // Антонюк Є. Червневі чари / Є.Антонюк.- Чернівці, 2005.- С.125-126.
820. БАБУХ В. Опришки духу: [вірш, присвяч. світлій пам'яті славетної буковинської трійці: І.Миколайчуку, В.Івасюку, Н.Яремчуку] / В.Бабух // Бабух В. Іскри з останньої ватри: вірші різних літ / В.Бабух.- Чернівці, 1999.- С. 54.
821. БУКОТЬКО М. Іванова зоря: [вірш] / М.Букотько // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С.146.
822. ВАСКАН В. Триптих: [вірші І.Миколайчуку] / В.Васкан // Васкан В. Спів душі / В.Васкан.- Чернівці, 2008.- С.142-143.
823. ВОЗНЮК В. Київ. Шостого серпня: [вірш пам'яті Івана Миколайчука] / В.Вознюк // Вознюк В. Між мовчанням і словом: поезія. Спогади. Дорожні есеї. Проза / В.Вознюк.- Чернівці, 2010.- С.57; Письменники Буковини другої половини ХХ століття: хрестоматія. Ч.2.- Чернівці, 2003.- С.304-305; Мол. буковинець.- 1988.- 16-22 трав. (№27).- С. 13; Буковин. віче.- 2001.- 16 черв. (№44).- С. 5.
824. КИТАЙГОРОДСЬКА В. Іванові Миколайчуку, Сергієві Параджанову: [вірш] / В.Китайгородська // Китайгородська В. Декаданс: книга лірики / В.Китайгородська.- Чернівці, 1999.- С.47-48; Буковин. віче.- 2001.- 16 черв. (№44).- С.1.
825. КИТАЙГОРОДСЬКА В. Пісня для матері: «Соловейку-північнику...»: [вірш] / В.Китайгородська // Письменники Буковини другої половини ХХ століття: хрестоматія. Ч.2.- Чернівці, 2003.- С.353.
826. КОЗЬМА Н. Білому птахові: [вірш] / Н.Козьма // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С.153.
827. КОСТЕНКО Л. Незнятий кадр незіграної ролі: [вірш І.Миколайчуку] / Л.Костенко // Іван Миколайчук: каталог / упоряд. С.В.Тримбач.- К., 2002.- С. 64; Кіно-Коло.- 2001.- №2.- С.131-132; Чернівці.- 1981.- 14 черв. (№25).- С. 5; Буковин. віче.- 2001.- 16 черв. (№44).- С. 1; Карпати.- 1994.- 18 черв. (№ 25).- С.8.- **Про** вірш: Брюховецький В. [Про вірш Л.Костенко «Незнятий кадр незіграної

ролі» присвяч. І.Миколайчуку] // Брюховецький В. Ліна Костенко: нарис творчості / В.Брюховецький.- К., 1990.- С. 214-215.

828. ЛЕЛЕК В. Пісня останнього опришка: [вірш, присвяч. І.Миколайчуку] / В.Лелек // Письменники Буковини другої половини ХХ століття: хрестоматія. Ч.2.- Чернівці, 2003.- С.697.

829. МЕЛЬНИЧУК Б. Школа Івана Миколайчука: [вірш] / Б.Мельничук // Мельничук Б. На ріках олешківських: поезії.- К., 2007.- С.187-188; Дзвін.- 2007.- №2.- С.11-12; Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С.4.

830. ОЛІЙНИК Г. Ти злетів у синє небо білим птахом поміж зорі: [вірш, присвяч. актору] / Г.Олійник // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С.72.

831. САГАЙДАК І. Іван: [вірш, присвяч. І.Миколайчуку] / І.Сагайдак // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С.80.

832. СЕВЕРНЮК Т. Відлуння: [вірш, присвяч. І.Миколайчуку] / Т.Севернюк // Севернюк Т. Дотик до безсмертника / Т.Севернюк.- Чернівці, 2003.- С.124.

833. СОБОЛЄВА К. Слово мами: [вірш, присвяч. І.Миколайчуку] / К.Соболева // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С.65.

834. ФЛОРЕСКУЛ О. Моїй душі так боляче...: [вірш] / О.Флорескул // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С.72.

835. ФУШТЕЙ М. Мамина туга: [вірш] / М.Фуштей // Білий птах з чорною ознакою: Іван Миколайчук: спогади, інтерв'ю, сценарії / упоряд. М.Є.Миколайчук.- К., 1991.- С.311.

836. ЧУБАЧ Г. Пам'яті Івана Миколайчука: [вірш] / Г.Чубач // Чубач Г. Відкрито таємницю: вірші та поеми / Г.Чубач.- К, 1989.- С.18.

837. ШЕВЧЕНКО Г. Плач по Миколайчуку: [вірш] // Шевченко Г. На чорнім базальті болю: поезії / Г.Шевченко.- Чернівці, 2005.- С. 43.

\*\*\*

838. АНДРУСЯК І. Перед заходом сонця: [вірші] / І.Андрусак // Слово Просвіти.- 2006.- 6-7 лип. (№27).- С. 11.

839. БАЛІНОВА О. [вірш, присвяч. І.Миколайчуку] / О.Балінова // Сторожинець.- 2005.- трав.



840. БУРЯЧКІВСЬКИЙ О. Антей, антитеза ...: [І.Миколайчук у поезії] / О.Бурячківський // Кіно-Коло.- 2001.- №12.- С. 130-134.
841. ДОВБУШ О. Іванів триптих: [вірш пам'яті І.Миколайчука] / О.Довбуш // Буковин. віче.- 2001.- 16 черв. (№44).- С.2.
842. ЙОВЕНКО С. Що ти граєш; Як Черемош...: [вірш] / С.Йовенко // Буковин. віче.- 2001.- 16 черв. (№44).- С. 5.
843. КИТАЙГОРОДСЬКА В. Монологи: [вірші, присвяч. І.Миколайчуку, С.Параджанову] / В.Китайгородська // Буковина.- 1996.- 15 черв.
844. КЛИМЕНКО Н. Пам'яті І.Миколайчука: [вірш] / Н.Клименко // Київ.- 1989. - №3.- С. 21.
845. КРЕМІНЬ Д. Чорний птах із чорною міткою: кіноваріація: [вірш] / Д.Кремінь // Вітчизна.- 1994.- № 1-2.- С. 3.
846. ЛАЗАРУК М. Пам'яті Івана Миколайчука: [вірш] / М.Лазарук // Час.- 2001.- 13 лип. (ч.28).- С. 5.
847. ОБДУЛЕНКО В. Пам'яті Івана Миколайчука: [вірш] / В.Обдуленко // Захист.- 1996.- 31 січ.
848. ПОПАДЬОК М. «Важко збагнути, Іване...»: [вірш І.Миколайчуку] / М.Попадюк // Вижн. обрії.- 1995.- 4 лют.
849. РОГОВЦЕВА А. Іван вмирає...: [вірш] / А.Роговцева // Буковин. віче.- 2001.- 16 черв. (№44).- С.5.
850. РОГОВЦЕВА А. І.Миколайчуку: [вірш] / А.Роговцева // На екранах України.- 1997.- 15 лют. (№ 4).- С. 3.
851. РОГОВЦЕВА А. Незабутній буковинець – у наших серцях: [вірш, присвяч. І.Миколайчуку] / А.Роговцева // Карпати.- 1994.- 18 черв. (№25).- С.8.
852. РОГОВЦЕВА А. Хай стане диво: [вірш про І.Миколайчука] / А.Роговцева // Буковина.- 2003.- 18 черв.
853. СЕВЕРНЮК Т. Біля колиски Івана: [спогади і вірш «Відлуння» про І.Миколайчука] / Т.Севернюк // Буковин. віче.- 2001.- 16 черв. (№ 44).- С.3.
854. УНГУРЯН Т. Кіноповість: [вірш, присвяч. І.Миколайчуку] / Т.Унгурян // Київ.- 2007.- №1.- С. 67-69.
855. ЧЕРНІЛЕВСЬКИЙ С. До Івана Миколайчука: [вірш] / С.Чернілевський // На екранах України.- 1996.- 15 черв.(№18).- С.1; Кіно-Коло.- 2001.- №12.- С.134.
856. ЧЕРНІЛЕВСЬКИЙ С. Пам'яті І.Миколайчука: [уривок вірша] / С.Чернілевський // Вільна Україна.- 1996.- черв. (№ 8).

### **2.6.7. Образ Івана Миколайчука в мистецтві**

857. КИТАЙГОРОДСЬКА В. Іван стає ближчим: [худ. І.О.Холоменюк при житті І.Миколайчука створив його портрет] / В.Китайгородська // Буковин. віче.- 1991.- 3 лип.

\*\*\*

858. НАРОДНИЙ артист України Іван Миколайчук: [портрет, олія] // Іван Холоменюк: народний художник України: вибрані твори до 80-річчя від дня народж. (Каталог картин).- Б.м., 2006.- С.32.

\*\*\*

859. [ІВАН Миколайчук (1941-1987)]: [портрет; фото: до 65-річчя від дня народж.] // Укр. л-ра в загальноосвіт. школі.- 2006.- № 7.- Звороти обкладинок.

860. І.В.МИКОЛАЙЧУК: [фото] // Искусство кино.- 1988.- №1.- С.122-123.

861. ІВАН Миколайчук: [фотопортрет] // Рад. жінка.- 1991.- №5.

862. ІВАН Миколайчук: настін. табель-календар на 1991 рік / фото В.Кримчака; худ. Т.Лукомська.- К.: Рад. Україна.- 1990.

863. МИКОЛАЙЧУК І.В.: [фото] // Новини кіноекрана.- 1988.- №3.- С.8.

864. ФЕЩУК Н. Світлини від Жана Макаренка: [на них І.Миколайчук, скульптор-автор його пам'ятника А.Фуженко, заст. дир. облфілармонії П.Фалік] / Н.Фещук // Чернівці.- 2003.- 24 жовт. (№43).

865. ЯМБОРКО О. Іван Миколайчук. Посвята. Гобелен / О.Ямборко; Фонд Галереї мистецтв ім. О.Замостян НаУКМА.

### **2.6.8. Художньо-документальні фільми, п'єса, присвячені Івану Миколайчуку**

**1989**

#### **«Іван Миколайчук. Тризна»**

866. Іван Миколайчук. Тризна [відеозапис]: документальний фільм / реж. Василь Вітер.- К.: Укртелефільм, 1989.- Рец.: Вірина Л. Тризна в ракурсі вічності / Л.Вірина // Культура і життя.- 1990.- 18 берез.; Войтенко Л. [Рецензія] / Л.Войтенко // Робітн. газ.- 1990.- 28 берез.

\*\*\*

867. ІВАН Миколайчук. Тризна: телевізійний фільм / реж. В.Вітер // Україна.- 1990.- №24.- С. 23-25.

868. МИХАЙЛОВСЬКИЙ В. Станеш ти птахом білим...: [прем'єра телефільму «Іван Миколайчук. Тризна» (Укртелефільм, 1989)] / В.Михайловський // Рад. Буковина.- 1990.- 16 груд.

869. ОСТАПЧУК В. «Іван Миколайчук. Тризна»: [розмова з кіноактором] / В.Остапчук // Україна.- 1990.- №24.- С. 23-25.

**1999**

*«Іван Миколайчук. Посвята»*

**870. ІВАН Миколайчук. Посвята [відеозапис]: художньо-документальний відеофільм / реж. А.Сирих; сценарист Л.Лемешева.- К.: Кіностудія ім. О.Довженка, 1999.**

\*\*\*

871. ЛЕМЕШЕВА Л. Іван Миколайчук. Посвята: [кіно-сценарій] / Л.Лемешева // Поетичне кіно: заборонена школа.- К., 2001.- С. 427-456; Сучасність.- 1996. - №3-4.- С.15-41.

\*\*\*

872. БОГУСЛАВСЬКА А. Тисяча Іванових снопів: [про фільм «Іван Миколайчук. Посвята», реж. А.Сирих] / А.Богуславська // Кіно-Театр.- 1999.- №3.- С. 40.

873. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Автопортрет. Десять років потому: [про фільм «Іван Миколайчук. Посвята»] / Л.Брюховецька // Брюховецька Л. Приховані фільми. Українське кіно 1990-х / Л.Брюховецька.- К., 2003.- С.273-277; Кіно-Театр.- 1998.- № 5.- С.53-54.

874. БРЮХОВЕЦЬКА Л. Посвята Івану Миколайчуку: [зі зйомок фільму «Іван Миколайчук. Посвята», реж. А.Сирих] / Л.Брюховецька // Кіно-Театр.- 1996.- №1.- С. 15.

875. ВЛАЩЕНКО Н. Космос його душі: [заверш. зйомки фільму А.Сирих «Іван Миколайчук. Посвята»] / Н.Влащенко // Культура і життя.- 1997.- 17 груд.

876. ГЕНІЙ Миколайчука: випробування тривають: [фільм «Іван Миколайчук. Посвята»] // День.- 1999.- 5 лют. (№21).- С.24.

877. ЛЕМЕШЕВА Л. Космос його душі: [бесіда зі сценар. і реж. про фільм «Іван Миколайчук. Посвята» / зап. Н.Влащенко] / Л.Лемешева, А.Сирих // Культура і життя.- 1997.- 17 груд.

878. РАЗМАШКІНА І. «Іван Миколайчук. Посвята»: [про фільм] / І.Размашкіна // Кіно-Театр.- 1999.- №3.- С.41.

**«Небилиці про Івана»**

879. БАБУХ В. «Небилиці», які цензура тримала на полиці: [фото-та кіномитець М.Михалотюк про зйомки фільму про І.Миколайчука «Небилиці про Івана»] / В.Бабух // Чернівці.- 2005.- 17 черв. (№24).- С.6.

\*\*\*

880. ВЕЛИМЧАНИЦЯ О. Іванові «Небилиці» на сцені: [реж. В.Сікорський поставив виставу у Львів. театрі ім.М.Заньковецької до 70-річчя І.Миколайчука] / О.Велимчаниця // Кіно-Театр.- 2011.- № 2.- С. 4-5.

881. ЗЬОБРО О. «Небилиці про Івана...» - філософська «цукерка» у барвистій обгортці: [казка І.Миколайчука «Небилиці про Івана, знайдені в мальованій скрині з написами...» у Львів. нац. укр. академ. театрі ім.М.Заньковецької] / О.Зьобро // Високий Замок.- 2010.- 3 листоп.- С. 6.

882. ІВАН Миколайчук на львівській сцені: [нова робота львів'ян про І.Миколайчука «Небилиці про Івана»] // Чернівці.- 2003.- 13 січ. (№3).- С.1.

**2002**

**883. [ПРИСВЯЧЕНИЙ І.Миколайчуку] [відеозапис]: телефільм / реж. Тетяна Вардеванян; сценарист Тетяна Вардеванян.- Чернівці, 2002.**

\*\*\*

884. БУДНА Н. Фільм про Івана Миколайчука демонструвався лише раз: [чернівчанка Т.Вардеванян на основі листа І.Миколайчука до брата зняла фільм за своїм сценарієм. Є зміст листа] / Н.Будна // Мол. буковинець.- 2007.- 15-16 черв.(№65).- С.7.

885. БУДНА Н. Поставили на полицю і забули: [про фільм чернівчанки Т.Вардеванян, знятий у 2002 р., присвяч. І.Миколайчуку, в основу покладено лист актора старшому брату Дмитру] / Н.Будна // Культура і життя.- 2007.- 1 серп. (№31).- С. 3.

**2006**

**886. ІВАН Миколайчук. Книга життя [відеозапис]: телефільм-трилогія / реж. Василь Глащук.- К., 2006.**

\*\*\*

887. ВОРОНЮК Л. «Книгу життя» про Івана Миколайчука зможуть побачити у 87 країнах світу: [про фільм-трилогію В.Ілашука «Іван Миколайчук. Книга життя»] / Л.Воронюк // Буковин. віче.- 2006.- 28 черв. (№ 49).- С. 3.

\*\*\*

888. ЧЕРЕВАТЕНКО Л. Іван Миколайчук: Сценарій телевізійної програми / Л.Череватенко // Кіно-Коло.- 2001.- №12.- С.115-129.

### **2.6.9. Пам'ятники та меморіальні дошки**

889. БОЖКО С. Іван Миколайчук у пам'яті та пам'ятниках: [відкриття мемор. дошки на Київ. кіностудії ім. О.Довженка] / С.Божко // Робітн. газ.- 1997.- 20 берез.

890. ВІН тут творив: [про відкриття мемор. дошки І.Миколайчуку на Нац. кіностудії ім. О.Довженка] // Кіно-Театр.- 1997.- №3.- С. 64.

891. ГУСАР Ю. Білий птах з доброю ознакою: [про мемор. дошку кіномитцю І.Миколайчуку, м.Чернівці] / Ю.Гусар // Чернівці та чернівчани.- 2000.- 21 лип. (№ 27).- С.3.

892. ДАВНІЙ В. Повернення білого птаха: [відкриття пам'ятника І.Миколайчуку у с. Чортория Кіцман. р-ну] / В.Давній // Буковин. віче.- 1991.- 21 листоп.

893. ЙОГО світлому імені: [про макет пам'ятної дошки І.Миколайчуку] // Буковин. віче.- 1991.- 28 лют.

894. МАТІОС М. Не розпрощаюсь, ангеле, з тобою: [відкр. мемор. дошки І.Миколайчуку на Київ. кіностудії ім.О.Довженка] / М.Матіос // Наша Україна.- 1997.- берез. (№ 12).- С. 5.

895. МИХАЙЛОВСЬКИЙ В. Білий птах, задивлений на землю: [мемор. дошка на будинку у Києві (вул. Серафимовича, 5), в якому жив і працював кінореж. і драматург, засл. артист УРСР І.Миколайчук з 1971 по 1987 рр.] / В.Михайловський // Вільна бесіда.- 1990.- 14-21 черв.- С.6.

896. ЧЕРНЮК І. Височінь білого птаха: [мемор. знак на вул. Миколайчука в Чернівцях; скульптор М.Лисаківський] / І.Чернюк // Буковин. віче.- 1981.- 18 черв.

897. ЧИГРИНОВА Г. Україна є, Іване: [відкр. мемор. дошки в Чернівцях по вул. Молодіжній; скульптор М.Лисаківський, фото] / Г.Чигринова // Чернівці.- 1991.- 21 черв. (№ 26).- С.5.

### 3. БІБЛІОГРАФІЯ

898. ВІНОЧОК Івану Миколайчуку: [реком. список літ-ри] / упоряд. В.Біретто.- Чернівці.- 1994.- 3 с.

\*\*\*

899. БІБЛІОГРАФІЯ: [список літератури про І.Миколайчука] // Карби про Івана / авт.-упоряд. М.Кубей.- Чернівці, 2008.- С. 29-31.

\*\*\*

900. [ПРО І Всеукраїнський кінофестиваль, присвячений пам'яті І.Миколайчука] // Загальні питання мистецтва: поточний бібліогр. список. Вип. 11 / Держ. б-ка України.- К., 1992.- С.20-24.

\*\*\*

901. «БЛИЙ птах з чорною ознакою»: [до 60-річчя від дня народж. І.Миколайчука] // Знаменні дати. Календар.- 2001.- К., 2001.- С.128-131.

902. БОХАН О. Душа українського поетичного кіно: [до 70-річчя від дня народж. І.Миколайчука (1941-1987)] / О.Бохан // Календар знаменних і пам'ятних дат.- К., 2011.- №2.- С.131-146: портр.-Бібліогр.

903. МИКОЛАЙЧУК Іван Васильович // Буковинці – лауреати Національної премії імені Т.Шевченка: бібліогр. покажчик / авт.-уклад. Л.І.Щербанюк.- Чернівці, 2004.- С. 30-35.

904. 50 РОКІВ від дня народження І.В.Миколайчука (1941-1987) // Календар знаменних і пам'ятних дат, 1991 II квартал: реком. бібліогр. довідник.- К., 1990.- С.46-49.

905. 50 РОКІВ від дня народження І.В.Миколайчука – заслуженого артиста УРСР, кіноактора, режисера (1941-1987) // Пам'ятаймо! (Знаменні та пам'ятні дати Буковини в 1991 році): бібліогр. покажчик.- Чернівці, 1990.- С. 27-28.

906. 15 ЧЕРВНЯ – 55 років від дня народження заслуженого артиста УРСР, кіноактора, режисера Івана Миколайчука (1941-1987) // Пам'ятаймо! (Знаменні та пам'ятні дати Буковини в 1996 році): бібліогр. покажчик.- Чернівці, 1995.- С. 14-15.

907. 15 ЧЕРВНЯ – 59 років від дня народження заслуженого артиста УРСР, кіноактора, режисера Івана Миколайчука (1941-1987) // Пам'ятаймо! (Знаменні та пам'ятні дати Буковини в 2000 році): бібліогр. покажчик.- Чернівці, 1999.- С. 43.

908. 15 ЧЕРВНЯ – 60 років від дня народження, талановитого кіномитця Івана Миколайчука (1941-1987) // Пам'ятаймо! (Знаменні та пам'ятні дати Буковини в 2001 році): бібліогр. покажчик.- Чернівці, 2000.- С. 30.

909. 15 ЧЕРВНЯ – 61 рік від дня народження, талановитого кіномитця Івана Миколайчука (1941-1987) // Пам'ятаймо! (Знаменні та пам'ятні дати Буковини в 2002 році): бібліогр. покажчик.- Чернівці, 2001.- С. 36.

910. 15 ЧЕРВНЯ – 63 роки від дня народження, талановитого кіномитця Івана Миколайчука (1941-1987) // Пам'ятаймо! (Знаменні та пам'ятні дати Буковини в 2004 році): бібліогр. покажчик.- Чернівці, 2003.- С. 72-74.

911. 15 ЧЕРВНЯ – 64 роки від дня народження, талановитого кіномитця Івана Миколайчука (1941-1987) // Пам'ятаймо! (Знаменні та пам'ятні дати Буковини в 2005 році): бібліогр. покажчик.- Чернівці, 2005.- С. 96-99.

912. 15 ЧЕРВНЯ – 66 років від дня народження та 3 серпня – 20 років з дня смерті українського кіноактора, сценариста і режисера, заслуженого артиста України, лауреата Державної премії України ім. Т.Г.Шевченка Івана Миколайчука (1941-1987) // Пам'ятаймо! (Знаменні та пам'ятні дати Буковини в 2007 році): бібліогр. покажчик.- Чернівці, 2006.- С.106-111.

913. 15 ЧЕРВНЯ – 67 років від дня народження та 3 серпня – 21 рік з дня смерті українського кіноактора, сценариста і режисера, заслуженого артиста України, лауреата Державної премії України ім. Т.Г.Шевченка Івана Миколайчука (1941-1987) // Пам'ятаймо! (Знаменні та пам'ятні дати Буковини в 2008 році): бібліогр. покажчик.- Чернівці, 2008.- С. 141-145.

914. 15 ЧЕРВНЯ – 68 років від дня народження українського кіноактора, сценариста і режисера, заслуженого артиста України, лауреата Державної премії України ім. Т.Г.Шевченка Івана Миколайчука (1941-1987) // Пам'ятаймо! (Знаменні та пам'ятні дати Буковини в 2009 році): бібліогр. покажчик.- Чернівці, 2008.- С.159.

915. 15 ЧЕРВНЯ – 69 років від дня народження та 3 серпня – 23 роки з дня смерті українського кіноактора, сценариста і режисера, заслуженого артиста України, лауреата Державної премії України ім. Т.Г.Шевченка Івана Миколайчука // Пам'ятаймо! (Знаменні та

пам'ятні дати Буковини в 2010 році): бібліогр. покажчик.- Чернівці, 2009.- С.186-191.

916. 15 ЧЕРВНЯ – 70 років від дня народження та 3 серпня – 24 роки з дня смерті українського кіноактора, сценариста і режисера, заслуженого артиста України, лауреата Державної премії України ім. Т.Г.Шевченка Івана Миколайчука (1941-1987) // Пам'ятаймо! (Знаменні та пам'ятні дати Буковини в 2011 році): бібліогр. покажчик.- Чернівці, 2011.- С. 131-137.

### **3.1. Метабібліографія**

917. ЖУРНАЛ «Кіно-Театр»: бібліогр. покажчик змісту (1995-2009).- К.: Видавничо-поліграф. Центр НаУКМА, 2010.- 279 с.- (Миколайчук І. № 223, 374, 392, 396, 398, 405, 414, 417, 440, 456, 459, 488, 490, 499, 604, 643, 916, 922, 971, 1025, 1026, 1123, 1845, 1972, 1974, 2313, 2664, 2889, 2903, 3014, 3065).

918. ЛАРИСА Брюховецька: бібліогр. покажчик.- К.: Задруга, 2008.- 119 с.- (Миколайчук І. № 1, 6, 8, 36, 127, 147, 250, 330, 403, 448, 465, 534, 535, 689, 713, 719).

\*\*\*

919. БУКОВИНА: краєзн. бібліогр. покажчик літератури про Чернівецьку область за 2005-2007 рр.- Чернівці, 2008.- 652 с.- (Миколайчук І. - № (621), (6329), (6330), (8398-8426), (8334).

920. КІНО і Буковина: бібліогр. покажчик / Упр. к-ри Чернів. ОДА; ЧОУНБ ім. М.Івасюка / уклад. В.Біретто, Н.Гугельська.- Чернівці, 2005.- 75 с.- (Миколайчук І. - № (338-661).

### **3.2. Вебліографія**

921. ІВАН Миколайчук: вебліогр. список / підгот. О.Дуда.- Чернівці, 2008.- 10 с.

\*\*\*

922. ІВАН Миколайчук: [Електронний ресурс]. - Електрон. дані.- Режим доступу: <http://mikołajchuk.usoz.ua/> - Назва з екрана.

923. ІВАН Миколайчук // Хто є хто на Буковині 2006: Історичні постаті Буковини: [Електронний ресурс]. - Електрон. дані.- Режим доступу: <http://who-is-who.com.ua/bookmarket/bukovina/1/13.html>.- Назва з екрана.



924. ІВАН Миколайчук (Ivan Mykolajchuk) // VJ.net.ua: [Електронний ресурс].- Електрон. дані.- Режим доступу: <http://vj.net.ua/cinema/stars/834---ivan-mykolajchuk>.- Назва з екрана.

925. ЧОМУ Миколайчука «записують» у гуцули // САГА [Електронний ресурс].- Електрон. дані.- Режим доступу: [http://www.saga.ua/43\\_articles\\_showarticle\\_2281.html](http://www.saga.ua/43_articles_showarticle_2281.html).- Назва з екрана.

\*\*\*

926. МИКОЛАЙЧУК Иван Васильевич: Заслуженный артист Украинской ССР (1968) // Кто есть кто: [Електронний ресурс]. - Електрон. дані.- Режим доступу: [http://ktoestkto.ru/names/namesM/2008/02/13/namesM\\_11288.html](http://ktoestkto.ru/names/namesM/2008/02/13/namesM_11288.html).- Назва з екрана.

927. МИКОЛАЙЧУК Иван Васильевич // Актеры советского и российского кино: [Електронний ресурс]. - Електрон. дані.- Режим доступу: <http://www.rusactors.ru/m/mikolaychuk/index.shtml>.- Назва з екрана.

928. МИКОЛАЙЧУК Иван Васильевич: Биография // Кино-театр: [Електронний ресурс].- Електрон. дані.- Режим доступу: <http://www.kino-teatr.ru/kino/director/sov/2842/bio/>.- Назва з екрана.

929. МИКОЛАЙЧУК Иван Васильевич (15.06.1941 - 03.08.1987) // Кино-Театр: [Електронний ресурс].- Електрон. дані.- Режим доступу: <http://teatr-kino.ru/node/718> .- Назва з екрана.

### ***3.3. Календарі***

930. Иван Миколайчук – 60: календар 2001-2002.- [б.м.: б.в.], 2001.- 40 с.

931. ІВАН Миколайчук: настін. таблиць-календар на 1991 рік / фото В.Кримчака; худ. Т.Лукомська.- К.: Рад. Україна.- 1990.

## ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК

- Агатій І. 432  
Агашкін А. 461, (485)  
Азерникова А. 97  
Андрієвський С. 104  
Андрусак І. 838  
Андрусак М. 788  
Андрухович Д. 789  
Антонюк Д. 286  
Антонюк Є. (Антонюк-Гаврищук Є.) 2, 221, 223, 266, 285, 287-288, 494-495, 785-786, 790-792, 813, 818-819  
Антонюк М. 289  
Артеменко Л. 672  
Бабишкін О. 112  
Бабух В. 113-114, 290-291, 433, 746, 757-758, 820, 879  
Бакштаєва М. 459, 477  
Балаян Р. 10, 289, 292-293, (311), 497-499, 501  
Балінова О. 294, 839  
Балтаусе О. 115  
Бальсіс В. 121  
Барчук А. 165  
Барчук М. 434  
Бауман Е. 116  
Бахарева Т. 295  
Безклубенко С. 252  
Бетрину Н. 118  
Биков А. 759  
Быков Л. 179  
Биркова В. (490)  
Білан А. 2, 297  
Білейчук Б. 298  
Білякова Л. 500  
Біретто В. 898, 920  
Блажко А. 425  
Блащук О. (490)  
Бобул Іво (491)  
Богайчук М. 244, 260-261  
Богдашевський Ю. 43  
Богуславська А. 872  
Бодакін В. (490)  
Боднар С. 684  
Божко С. 889  
Болотенюк М. 269-270, 428, 595  
Бондаренко З. 302  
Бондарчук Л. 32, 371  
Бортко В. 176  
Ботюк В. 364, 501  
Бохан О. 747, 902  
Бошно В. 303  
Брозинський М. 502  
Брондуков Б. 179, 254  
Брюховецька Л. 2, 4-13, 15, 17-19, 33, 44, 45, 60-61, 66, 71, 124, 135, 159-160, 166, 181, 208-209, 212-213, 223-224, 255-258, 271-273, 304-312, 378, (405), 564, (568), (586), 596-597, (610), (681), 702-703, 725, 873-874, (918)  
Брюховецький В. 827  
Будна Н. 460, 884, 885  
Будько Є. 483  
Бужинська К. (491)  
Бук В. 760  
Буковський А. 87, 154  
Букотько М. 429, 821  
Буряк Л., Ю., П. (139)  
Бурбан В. 726  
Бурячківський О. 840

Валігура К. 123, 201, 202  
Вардеванян Т. 883, (884-885)  
Василець Г. 793  
Васильківський В. 704  
Васкан В. 822  
Велимчаниця О. 880  
Вергеліс О. 62  
Вирина Л. (Вірина Л.) 183, 866  
Вишневська І. 727  
Вишневська М. 443-444, 504-505, 559, 728  
Вишневська С. 223  
Вікнянський Д. 506, 668  
Вількос Ю. 125  
Вітер В. 866, 867  
Влад М. 484  
Влащенко Н. 875, 877  
Вовкун В. (299), 503  
Вознюк В. 315, 823  
Войтенко Л. 866  
Волівач В. 435  
Волга Л. 316  
Воронцов С. 480, 598  
Воронюк Л. 463, 887  
Гаврилюк І. 508-510, 591  
Гаврилюк Я. 318, 511  
Гаврищук Є. 46, 227, 795  
Газда Я. 63  
Галаган О. 705  
Галиць Г. 581  
Галицька З. 730  
Гарас Георгій (266)  
Гармаш Ю. 184, 583  
Гасяк О. 319  
Гиренас І. 321  
Гірська О. 1  
Глібіщук Я. 761  
Глущенко Є. 240, 456  
Гнатюк Д. (491)  
Гнедаш Р. 82  
Гойда О. 177  
Гордейчук І. 473  
Горинський В. 512  
Горобець О. 513  
Горпенко В. 92  
Госик М. 514  
Григоржевський О. 762  
Григорчук В. 322  
Грималюк О. 602  
Грицук В. 323, 324, 731  
Грицюк Ф. 515, 587-588, 794, (806)  
Гросу А. (491)  
Гугельська Н. 920  
Гуйванюк Н. 670  
Гусак А. 2  
Гусар Ю. 268, 325, 603, 706-707, 891  
Давній В. 892  
Данченко О. 9  
Дацюк Т. 338  
Дворський П. (491)  
Денисенко В. 41, 94, 175  
Дерда І. (491)  
Джуран В. 516, 604, 709, 796  
Дзюба Б. 11, 326, (796)  
Добрянська О. (491)  
Довбуш О. 841  
Донської М. 127  
Драч І. 12, 24, 64, 327, 517-518, 709  
Драчковська О. 65, 328, 329, 436, 478, 608, 733  
Дробот Г. 609  
Дроздовська Л. 519  
Дуб Р. 247-249, 260-261, 330

Дубенко С. 49  
Дуган В. 710  
Дуда О. 921  
Дячков В. 47, 83-84, 331-333,  
764  
Євстафієвич Т. 274  
Єгорова І. 185  
Жила О. 685  
Житарюк Н. 520  
Жуков А. 28  
Журавська М. 48  
Забутий Я. 85  
Заславець Г. 292-293, 335, 498,  
569, 679, 737-738, 750  
Зборовський 225, 521  
Земляк В. 13, 437  
Зінець Н. 531  
Золотарьова Е. 223, 610  
Зьобро О. 881  
Іванишина Л. 465  
Іванюк М. 250  
Івасюк В. (265), (608), (617),  
(658), (662), (820)  
Івасюк М. (582)  
Івченко Б. 11, 98, 164, 172, 174  
Івченко В. 80, 526  
Іконникова В. 128  
Ілащук В. 886  
Іллева Г. 466  
Ілленко Ю. 14-17, (31), (66),  
(71), 109, 120, 124, (125), 129,  
(135), 158, (159-160), 207, (208-  
209), 211, (212-213), 253, (255),  
(496), 527-530  
Ілляшенко В. 56, 340  
Ісак А. 765  
Йовенко С. 842  
Кадочникова Л. (360), 531-534  
Калмикова О. 468  
Камська О. 438-439  
Камська-Ополоник О. 589  
Кандинська В. 167, 168, 186  
Капельгородська Н. 240, 456  
Касьянов Г. 35  
Качанова Ю. (490)  
Квас Г. (438), 439  
Кешеля Д. 344, 535  
Килимник Ю. 536, 753  
Кирилюк Р. 611, 798  
Кириляк С. 612  
Кирстюк П. 2, 345, 537, 590,  
739, 799  
Китайгородська В. 346, 347,  
613, 740, 824-825, 843, 857  
Клименко Н. 844  
Клименко Х. 42, 51  
Кломинська С. 538  
Кобевко П. 687, 696  
Ковальов О. 187  
Коваль С. 814  
Ковальська В. 169, 371, 501  
Кожулянко О. 265  
Козьма Н. 826  
Комар Б. 348  
Коновалов В. 349  
Константинова К. 350, 539-540  
Коржевський В. 351  
Корнієнко І. 91  
Корогодський Р. 67, 541  
Коротич В. 18  
Коротя-Ковальська В. 469  
Косинська Ю. 614  
Косничук Е. 352-353, 470  
Костенко Л. 542, 827  
Костик В. 130  
Коцур А.П. 242-243

Коцюбинський М. (72)  
Красляньський А. 354  
Краснодемський В. 188  
Красовська О. 754  
Кратко Т. 355, 711  
Кремінь Д. 845  
Криворчук Г. 471  
Кримчак В. 862, 930  
Крушельницька С. 216  
Крюкова Н. (371)  
Кубей М. 20, 70, 161, 225, 263,  
269, 270-279, 284, 423, 428-430,  
541, 546, 558, 619, 785, 821,  
826, 829-831, 833-834, 899  
Кудрицький А. 232, 235  
Куек М. 356, 543, 615-616, 697,  
712, 755, 766-767  
Кунгурцева О. 482  
Куравська М. 86  
Курас І. 236  
Курган О. 422  
Кустурица Е. (306), (378)  
Лабінський М. 232-233  
Лазарук М. 688, 698, 800-801,  
846  
Лазарук О. 677  
Ластівка Б. (491)  
Левицька Й. 357  
Левіна Л. 617  
Левчук Т. 34, 100  
Лелек В. 828  
Лемешева Л. 23, 30, 38, 105,  
179, 189, 193, 210, 216, 226,  
358, 713, 802, 870-871, 877  
Лепша І. 544  
Либединський Ю. 107  
Лисаківський М. (896-897)  
Лисенко М. (12)  
Литвин В.М. 230  
Литвиненко Т. (185), 545  
Лобарчук О. 784  
Лорак Ані (491)  
Луканюк Д. 782  
Лукомська Т. 862, 930  
Лящук Т. 111  
Мазепа М. 620  
Майдан А. (490)  
Макаренко Ж. 440, 546-548,  
550, 714, (864)  
Макаренко О. 50  
Маланчук О. 549  
Мамот Л. 591  
Мамчур В. 551  
Маргуліс М. 359  
Матвієнко Н. 314, 501, 552-553,  
621  
Матвійчук О. 238  
Матіос М. 622, 768, 894  
Матіос-Миколайчук І. 441  
Матулевич Л. 156  
Мацерук В. 623, 769  
Мачушак Г. 689  
Мащенко М. 103, 179, 360-362  
Мельвіль Л. 190-191  
Мельник А. (490)  
Мельник Н. 479  
Мельничук Б. 134, 829  
Микитин Л. 624  
Миколайчик І. 223  
Миколайчук І. 1-21, (23-39), 40,  
41, (42-55), 56, 57, (58-86), 87,  
(88-91), 92-95, (96-97), 98, (99),  
100-103, (104-108), 109, (110-  
153), 154-155, (156-157), 158,  
(159-162), 163-164, (165-171),  
172-178, (179), 180, (181-196),

197-199, (200-206), 207, (208-210), 211, (212-213), 214, (215-216), 217-220, (221-930)  
Миколайчук К. 437, (440-442), 443, 444, (446-448), (452-454), 554, (811)  
Миколайчук М.В. 445, (449)  
Миколайчук М.Є. 1, 2, 4-13, 15, 17-19, 68, 222, 257, 363-365, 402, 419, 455, (456-458), (460-470), 471-484, (485-487), 488, (489-493), 555-560, 579, 835  
Миронюк О. 474  
Михайленко А. 365  
Михайловський В. 280-283, 366-368, 431, 446-448, 457, 626-627, 770, 803-807, 815, 868, 895  
Михайлюк М. (816)  
Михалотюк М. (879)  
Мінтенко М. 369  
Мінченко Т. 265  
Можевікіна О. 69  
Мозговий М. (491)  
Муратов О. 561  
Мурза В. 232  
Мусский И. 76  
Найда А. 806  
Науменко О. 497, 515, 572, 583, 588, 592, 794  
Недашківська Р. (82), 562  
Несфетер Я. 136  
Нетудыхата Т. 487  
Нечаева П. 223, 488-489, 630-631, 678-679  
Нечипоренко Ю. 563, 632  
Недельська Т. (491)  
Ножак О. 807  
Обдуленко В. 847  
Озеров Ю. 102  
Олар П. 204, 372, 634  
Олексик Л. 699  
Олешко 715  
Олійник Г. 830  
Осадчук Л. 491  
Осика Л. 40, 95, 155, 178-179, 197, 256, 564  
Остапчук В. 869  
Павлик В. 635  
Павловський О. 218  
Папсуєв В. 137  
Параджанов С. 52, 57-58, 64, 67, 73, (79), (126), 276, (374), 565-566, (843)  
Парубій В. 138  
Пащенко А. 31  
Пенюк О. 277  
Петричук Ю. 373  
Петрова О. 374  
Питлюк М. 638  
Пишнюк В. 375, 641, 808  
Піддубний І. 642  
Підлужна А. 756  
Підпалий В. 198  
Погрібна А. 2, 513  
Погрібна Л. 72  
Пожарук Н. 376  
Помазков Ю. 32  
Попадюк М. 848  
Попович М. 234  
Потапенко Ю. 716  
Прокопенко Л. 377  
Пташук М. 173  
Размашкіна І. 223, 643, 878  
Ревенко Н. 378  
Речмедін А. 53  
Роган В. 738

Роганський В. 380, 568-569, 680  
Роговцева А. 849-852  
Романець Д. 450-451  
Романов Н. 205  
Росинська О. 452, 644-646  
Росоховатський І. (19)  
Росляк Р. 647  
Ротару А. (491)  
Ротару С. (491), (658)  
Руснак Ф. 278  
Савка О. 381  
Сагайдак І. 831  
Садова І. 382, 648  
Садова Л. 139  
Самборський І. 93, 101  
Сандрович Н. 649  
Сандуляк В. 383  
Свиленов А. 140  
Світлик Л. 682, 773  
Севернюк Т. 453, 650, 832, 853  
Селезінка В. 141, 284, 570, 717  
Семенюк І. 454  
Сердюк Л. 179, (350), 571-573  
Сидоров Е. 142  
Сизоненко 143  
Симчич З. 574  
Симчич М. 575  
Синько О. 240, 456  
Синявська А. 492  
Сирих А. 870, (872), (874-875),  
877  
Сичевський В. 9  
Сікорський В. (880)  
Січкарь Я. (490)  
Скалій Р. 144, 384  
Скулеба Г. 576, 742, 810  
Скульський Г. 145  
Слабошпицький М. 577  
Слободян В. 25, 259  
Смаглій К. 556, 578  
Снігур І. 126, 131, 151  
Соболева К. 833  
Сокол Э. 146  
Соколовський Г. 651  
Солоненко В. 54  
Сопетик С. 385  
Стадник Н. 387  
Стасюк Л. 388  
Стегній В. 74  
Стельмашук Ж. 787  
Степанков К. 38, (367), 580  
Степанкович В. 147  
Стефанов І. 148  
Стефуряк Н. 719  
Стригун Ф. 389-391  
Стрижак А. 493  
Струк Н. 238  
Ступка Б. 581  
Сулима С. 392, 653-654  
Табачник Я. (491)  
Таранюк В. 394  
Терес Н. 243  
Тиміш К. 655  
Тисячна Н. 475  
Ткач М. 395  
Ткачук М. 75, 396  
Тобро В. 150  
Тодорів В. 206  
Тодошук М. 397  
Томків А. 582  
Тримбач С. 36, 108, 161, 192,  
267, 398-401, 564, 671, 827  
Туз Д. 341  
Тургенев І. (10)  
Унгурян Т. 854  
Фалік П. (864)

Ференець В. 774  
Фещенко О. 403  
Фещук Н. 404-405, 658, 864  
Фіалко О. 214  
Фідер В. 700  
Філатова Н. 787  
Філіп Ю. 406  
Флорескул О. 834  
Фомин (Фомін) В. 133, 423  
Фуженко А. (864)  
Фуштей М. 835  
Халаїм С. 812  
Хащовий В. 683  
Холоменюк І. 857-858  
Хоткевич Г. (11)  
Чайка О. 659, 775-777  
Чендей І. 58  
Череватенко Л. 78, 194, 426, 888  
Чередниченко О. 555, 660  
Чернілевський С. 855-856  
Чернюк І. 896  
Черняк Л. 60, 408, 661-662, 720, 743, 778  
Чеховський І. 409, 780  
Чечул А. 663  
Чигринова Г. 897  
Чорна А. 783  
Чорней В. 584  
Чубач Г. 836  
Шевченко Г. 837  
Шевченко О. 152, 195  
Шевченко Т. (41-55), 223, 410  
Шестопалова В. 217  
Шилепницький І. 585  
Шкрібляк М. 411  
Шлапак Ю. 196  
Шудря М. 412  
Шупеня О. 744  
Щербак Ю. 162  
Щербанюк Л. 903  
Юрченко В. 79, 171, 414, 722  
Якимович О. 692  
Яковенко В. 153  
Ямборко О. 39, 865  
Янушевська Л. 586  
Яремчук А. 415, 416  
Яремчук Д. і Н. (491)  
Яремчук Н. (265), (607-608), (617), (658), (662), (820)  
Яровий М. 251, 279, 417-418, 587, 665, 788  
Ясеновський Н. 666  
Яцкова Л. 667, 745  
Vrastiak S. 89



**СПИСОК ФІЛЬМІВ В ЯКИХ ЗНІМАВСЯ  
ІВАН МИКОЛАЙЧУК**

- |   |   |
|---|---|
| «Анничка» (1969)                        | «На вістрі меча» (1986)                         |
| «Білий птах з чорною<br>ознакою» (1971) | «На Київському напрямі»<br>(1967)               |
| «Бур'ян» (1967)                         | «Наперекір усьому» (1972)                       |
| «Вавилон-XX» (1979)                     | «Народження людини» (1972)                      |
| «Визволення» (1970-1972)                | «Перевірте свої годинники»<br>(1965)            |
| «Гадюка» (1966)                         | «Повернення Баттерфляй»<br>(1983)               |
| «Дві смерті» (1967)                     | «Повість про жінку» (1975)                      |
| «Двоє» (1964)                           | «Помилка Оноре де Бальзака»<br>(1969)           |
| «Жменяки» (1986)                        | «Про Вітю, про Машу і<br>морську піхоту» (1974) |
| «Захар Беркут» (1972)                   | «Пропала грамота» (1972)                        |
| «Камінний хрест» (1968)                 | «Розвідники» (1969)                             |
| «Канал» (1976)                          | «Сон» (1964)                                    |
| «Київські мелодії» (1967)               | «Спокута чужих гріхів» (1979)                   |
| «Коли людина посміхнулася»<br>(1973)    | «Така пізня, така тепла осінь»<br>(1981)        |
| «Комісари» (1970)                       | «Тіні забутих предків» (1965)                   |
| «Лада з країни Берендеїв»<br>(1971)     | «Тривожний місяць вересень»<br>(1977)           |
| «Легенда про княгиню Ольгу»<br>(1983)   | «Хвилі Чорного моря» (1976)                     |
| «Лісова пісня. Мавка» (1982)            |   |
| «Марина» (1975)                         |   |
| «Море» (1979)                           |   |

## СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ПЕРІОДИЧНИХ ВИДАНЬ

### Газети

|                         |                        |
|-------------------------|------------------------|
| Буковина                | Літературна газета     |
| Буковинське віче        | Літературна Україна    |
| Бульвар                 | Літературно-мистецька  |
| Ва-Банк                 | Буковина               |
| Версії                  | Мистецтво              |
| Вечірні Чернівці        | Молода гвардія         |
| Вечірній Київ           | Молодежь Эстонии       |
| Вечерний Тбилиси        | Молодий буковинець     |
| Вижницькі обрії         | Молодь України         |
| Високий замок           | Наддністрянська правда |
| Відродження             | На екранах України     |
| Вільна бесіда           | Народна армія          |
| Вільна Україна          | Наша Україна           |
| Вільне життя            | Независимость          |
| Вісті (Канада, Торонто) | Новий день             |
| Всеукраинские ведомости | Освіта України         |
| Галичина                | Отечественный фронт    |
| Голос краю              | Персонал плюс          |
| Голос України           | Погляд                 |
| Демократична Україна    | Правда Украины         |
| День                    | Правдивий поступ       |
| Дзеркало тижня          | Практика               |
| Доба                    | Радянська Буковина     |
| Електрон                | Радянське життя        |
| Зеркало недели          | Радянське село         |
| Зоря Прикарпаття        | Радянські Карпати      |
| Карпати                 | Робітнича газета       |
| Киевские ведомости      | Свобода                |
| Кинокурьер              | Свобода слова          |
| Комсомольская правда    | Селянські інтереси     |
| Крайова освіта          | Сільський час          |
| Культура                | Сіті-інфо              |
| Культура і життя        | Слобідський край       |
| Ленінським шляхом       | Слово Просвіти         |

Советская культура  
Советская Латвия  
Советская Эстония  
Сторожинець  
Україна і світ сьогодні  
Україна молода  
Українська газета  
Українське слово  
Університетський вісник

Урядовий кур'єр  
Факты  
Час  
Час 2000  
Чернівці  
Чернівці та чернівчани  
Шлях перемоги

\*\*\*

Ноорте хяель  
Падамью яунайте  
Рахва хяель

### *Журнали*

Буковинський вісник  
Буковинський журнал  
Вавилон-XXI  
Вільнюс  
Вітчизна  
Віче  
Все для вчителя  
Діалог  
Заборонена школа  
Захист  
Здоров'я жінки в Україні  
Знання та праця  
Искусство кино  
Київ  
Кіно-Коло  
Кіно-Театр  
Лідер  
Меридіан

Міжнародний туризм  
Музеї України  
Новини кіно  
Новини кіноекрана  
Німчич  
Позакласний час  
Пороги (Чехія)  
Радянська жінка  
Советский экран  
Соціалістична культура  
Україна  
Українська культура  
Українська література  
Українська література в  
загальноосвітній школі  
Українська мова та література  
Шкільна бібліотека

\*\*\*

Gazda Janusz. Kultura  
Svet socializmu  
Кинас

Киноизкуство  
Welkom to Ukraine  
Экрано науенос

## ЗМІСТ

|   |    |
|---|----|
| Від укладача .....  | 3  |
| Значення творчості Івана Миколайчука .....  | 5  |
| Злет високої мистецької зорі Буковини .....   | 7  |
| Основні дати життя та діяльності .....  | 8  |
| 1. Роботи Івана Миколайчука .....   | 11 |
| 1.1. Кіносценарії .....   | 11 |
| 1.2. Фільмографія .....   | 13 |
| 1.3. Акторські роботи .....   | 15 |
| 1.4. Режисерські роботи .....   | 32 |
| 2. Лінія життя та творчості Івана Миколайчука .....   | 32 |
| 2.1. Життєпис кіномитця .....   | 32 |
| 2.2. Інтерв'ю з Іваном Миколайчуком .....   | 46 |
| 2.3. Родина Івана Миколайчука .....   | 47 |
| 2.4. Іван та Марія Миколайчуки .....  | 49 |
| 2.5. Спогади про Івана Миколайчука .....  | 53 |
| 2.6. Вшанування пам'яті Івана Миколайчука .....   | 60 |
| 2.6.1. Кінотеатр імені І. Миколайчука (м. Чернівці) .....   | 66 |
| 2.6.2. Відзначення ювілейних дат від дня народження Івана Миколайчука .....   | 67 |
| 2.6.3. Перший Всеукраїнський кінофестиваль, присвячений пам'яті Івана Миколайчука .....   | 73 |
| 2.6.4. Мистецько-меморіальний музей-садиба Івана Миколайчука (с. Чорторія Кіцманського району) .....                                  | 76 |
| 2.6.5. Стаціонарна експозиція виставок «В кадрі любові – духовний досвід народу» (в Чернівецькому обласному краєзнавчому музеї) ..... | 78 |
| 2.6.6. Художні твори, присвячені Івану Миколайчуку .....  | 79 |
| 2.6.7. Образ Івана Миколайчука в мистецтві .....  | 82 |
| 2.6.8. Художньо-документальні фільми, п'єса, присвячені Івану Миколайчуку .....   | 82 |
| 2.6.9. Пам'ятники та меморіальні дошки .....  | 85 |
| 3. Бібліографія .....   | 86 |
| 3.1. Метабібліографія .....   | 88 |
| 3.2. Вебліографія .....   | 88 |
| 3.3. Календарі .....  | 89 |
| Іменний покажчик .....  | 90 |
| Список фільмів в яких знімався Іван Миколайчук .....  | 97 |
| Список використаних періодичних видань .....  | 98 |

## **Іван Миколайчук**

### Біобібліографічний покажчик

|                          |                             |
|--------------------------|-----------------------------|
| Автор-укладач:           | А.С. Лупан                  |
| Науковий консультант:    | Л.І.Брюховецька             |
| Науковий рецензент:      | Б.І.Мельничук               |
| Редактори:               | М.М.Довгань<br>О.О.Гаврилюк |
| Вебліографія:            | Г.В.Добровольська           |
| Комп'ютерний набір:      | Е.Ротлендер                 |
| Випусковий редактор:     | О.О.Блошко                  |
| Відповідальна за випуск: | А.С.Іваницька               |